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Aceite: 155.

Africa: 723.

Agricultura: 75, 132, 173, 190, 227, 
377, 436, 672, 751, 771.

Agua: 89, 147, 162, 278, 375, 771.

Agustinos: 116, 320, 385, 387, 388, 
389, 390.

Albacete: 610, 619.

Alcalá: 401, 594, 597.

Alicante: 48, 59, 60, 69, 151, 275, 
276, 527, 528, 576.

Alimentaria y Gastronómica:  
154, 155, 230, 236, 397, 490, 773.

Almería: 120.

Americana: 5, 22, 23, 31, 34, 37, 40, 
48, 50, 51, 55, 85, 93, 95, 96, 110, 123, 
140, 142, 154, 157, 167, 178, 209, 
210, 231, 252, 253, 265, 270, 283, 
284, 307, 323, 330, 377, 382, 398, 
412, 425, 429, 459, 495, 498, 499, 
508, 518, 542, 551, 552, 573, 588, 
592, 630, 635, 654, 655, 657, 677, 
689, 691, 696, 708, 711, 732, 741, 

Índice Temático

cada Tema enlaza con nuestra página web

748, 749, 754, 765, 768, 782, 800.

Andalucía: 13, 14, 15, 31, 45, 46, 52, 
77, 120, 155, 164, 202, 203, 205, 220, 
261, 277, 298, 325, 333, 345, 370, 
384, 391, 393, 399, 470, 486, 489, 
510, 516, 521, 543, 563, 568, 601, 
602, 612, 613, 625, 628, 631, 670, 
677, 710, 739, 740, 741, 742, 743, 
744, 745, 749, 750.

Antigüedad Clásica: 25, 29, 36, 
61, 137, 143, 145, 188, 326, 333, 335, 
408, 794.

Antropología & Etnografía: 10, 
22, 48, 51, 61, 62, 63, 67, 83, 87, 91, 
95, 96, 99, 110, 120, 152, 154, 155, 
199, 203, 227, 230, 232, 323, 330, 
397, 553, 563, 585, 612, 615, 618, 
625, 654, 659, 670, 697, 698, 699, 
748, 754, 755, 756, 773.

Arábica: 160, 207, 212, 288, 289, 
328, 335, 362, 406, 486, 500, 510, 
535, 543, 601, 604, 618, 619, 645, 
695, 721, 761, 772.

Aragón: 1, 8, 19, 25, 30, 31, 33, 36, 
43, 44, 54, 56, 62, 63, 64, 65, 75, 79, 
81, 82, 87, 98, 102, 105, 106, 107, 125, 
127, 130, 131, 132, 133, 136, 147, 
152, 157, 158, 162, 163, 173, 189, 
190, 191, 192, 193, 194, 195, 206, 
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217, 218, 232, 235, 238, 246, 262, 
264, 269, 280, 306, 322, 326, 330, 
337, 340, 342, 343, 344, 345, 347, 
348, 352, 353, 355, 357, 358, 359, 
360, 361, 362, 367, 368, 371, 372, 
373, 374, 375, 376, 383, 404, 411, 
420, 421, 422, 423, 448, 449, 450, 
451, 455, 479, 485, 514, 515, 534, 
535, 555, 569, 575, 582, 583, 585, 
596, 609, 620, 621, 622, 626, 636, 
640, 641, 643, 644, 646, 650, 653, 
659, 665, 672, 674, 679, 697, 698, 
700, 714, 715, 729, 734, 751, 758, 
770, 778, 779, 780, 783, 791, 795, 
798, 803.

Archivística: 79, 148, 168, 189, 191, 
192, 238, 240, 534, 535, 555, 613, 653, 
728, 756, 778, 779, 803.

Argentina, Uruguay y Paraguay: 
49, 52, 93, 142, 270, 305, 323, 398, 
495, 508, 518, 538, 539, 588, 635, 
741, 765.

Armas: 437, 586.

Arqueología: 25, 64, 65, 99, 143, 
163, 326, 335, 529.

Arte, Arquitectura, Urbanismo: 
1, 9, 11, 12, 19, 22, 36, 38, 42, 57, 69, 
70, 71, 91, 106, 107, 119, 131, 142, 
143, 150, 151, 163, 192, 194, 197, 
198, 199, 214, 215, 217, 233, 239, 
264, 342, 343, 344, 345, 368, 371, 
423, 441, 442, 451, 453, 460, 515, 
529, 533, 556, 557, 571, 572, 590, 
592, 626, 632, 633, 634, 636, 649, 

675, 700, 715, 730, 735, 762, 780.

Artes y Oficios: 192, 194, 217, 404, 
489, 573.

Asturias: 16, 91, 108, 115, 116, 123, 
124, 138, 215, 236, 263, 369, 463, 
504, 511, 600, 627, 675, 676, 713, 
723, 746, 776, 788, 799.

Autógrafos: 16, 91, 108, 115, 116, 
123, 124, 138, 215, 236, 263, 369, 
463, 504, 511, 600, 627, 675, 676, 
713, 723, 746, 776, 788, 799.

Aviación: 204.

Ávila: 115, 135, 403, 405, 611.

Baleares: 314, 315, 344, 449, 464, 
514, 557, 596, 674, 681, 755, 756.	

Bíblica: 297, 389, 390.

Bibliográfica & Bibliofílica: 6, 23, 
24, 103, 126, 182, 209, 240, 243, 252, 
253, 261, 266, 286, 291, 301, 328, 
338, 355, 365, 426, 427, 486, 635, 
685, 686, 730, 798.

Biográfica y Memorabilia: 2, 9, 
26, 52, 80, 86, 97, 115, 123, 126, 136, 
146, 149, 162, 164, 166, 180, 185, 
187, 220, 224, 251, 261, 266, 270, 
307, 314, 321, 337, 357, 360, 403, 
447, 448, 449, 454, 459, 463, 468, 
485, 495, 497, 505, 511, 516, 550, 
556, 557, 584, 594, 605, 660, 674, 
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678, 689, 719, 737, 744, 745, 750, 
758, 768, 787.

Black Studies: 85, 110, 612, 754.

Borbónica: 273, 444.

Botánica: 154, 213, 216, 425, 428, 
429, 789.

Brasil: 93, 518, 624, 635, 688, 689, 
690, 691, 692.

Britannica: 92, 93, 103, 225, 244, 
293, 379, 458, 600, 637, 793, 794, 800.

Burgos: 529, 559, 566.

Cádiz: 366, 453, 470, 568, 614, 677, 
739, 740, 741, 742, 743, 744, 745.

Caligrafía: 642.

Canadá: 552, 732.

Canarias: 57, 141, 281, 339, 350, 
518, 604, 615, 699.

Cantabria: 146, 169, 357, 369, 375, 
452, 504, 727, 737, 763.

Capuchinos: 2, 795.

Caribe: 252.

Carlismo: 656, 694.

Carmelitana: 403, 405.

Castellón: 33, 125, 290, 457.

Castilla y León: 6, 16, 24, 28, 35, 
39, 61, 76, 108, 119, 127, 134, 135, 
138, 144, 174, 219, 258, 345, 409, 502, 
520, 534, 598, 640, 663, 713, 728.

Cataluña: 11, 12, 18, 40, 53, 54, 80, 
83, 94, 99, 104, 146, 156, 176, 177, 
208, 239, 241, 243, 246, 251, 279, 
294, 295, 296, 321, 341, 344, 347, 
370, 449, 454, 456, 464, 465, 467, 
468, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 
494, 495, 496, 500, 514, 533, 534, 
535, 536, 537, 556, 557, 565, 570, 
574, 578, 582, 583, 594, 596, 616, 
624, 665, 674, 684, 695, 712, 717, 
718, 719, 722, 736, 738, 752, 753, 
757, 769, 774, 783, 789.

Catecismos: 118, 134, 135.

Caza: 598.

Cervantina: 72, 245, 401, 594, 597, 
605.

Ciencias Naturales: 213, 216, 439.

Científicos españoles: 48, 211, 
213, 216, 235, 271, 278, 429, 439, 
440, 532, 770, 804.

Cinema: 366, 644, 766.

Cister: 640.

Ciudad Real: 212, 530, 532, 610.
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Clásicos griegos y latinos: 29, 
121, 205, 286, 408.

Colombia: 5, 96, 110, 178, 724, 725, 
726, 782.

Constitucionalismo: 81, 82, 208, 
273, 786.

Córdoba: 286, 325, 470, 543, 709.

Cuba: 50, 140, 181, 498, 499, 552, 
711.

Cuenca: 152, 161, 319, 385, 386, 
387, 388, 389, 390.

Chile: 51, 93, 157, 270, 292, 334, 
382, 657, 709.

Delitos y penas: 68, 244, 525, 665.

Descubrimientos & Explora-
ciones: 283, 284, 412, 425, 655, 677.

Diccionarios: 140, 297, 585, 699, 
777.

Dominicos: 424.

Ecclesiastica; 44, 79, 94, 118, 134, 
135, 149, 218, 246, 263, 265, 269, 
282, 287, 320, 326, 333, 380, 409, 
419, 447, 457, 472, 509, 575, 584, 
609, 613, 640, 715, 732.

Economía: 43, 75, 128, 132, 133, 
144, 173, 179, 182, 190, 196, 221, 
349, 370, 377, 383, 436, 488, 500, 
501, 551, 573, 577, 638, 643, 646, 
650, 653, 686, 693, 694, 696, 762, 
777, 799.

Ecuador: 377, 768.

Educacionalia: 102, 121, 134, 135, 
156, 170, 183, 304, 415, 561, 566, 
611, 642, 681, 770.

Egipto: 25.

Epistolaria: 181, 516, 530, 709, 782.

Erótica: 140, 506, 507, 587.

España, Siglo(s) de Oro: 23, 84, 
89, 112, 114, 115, 123, 129, 136, 144, 
149, 158, 192, 193, 195, 203, 206, 214, 
217, 220, 222, 240, 242, 244, 245, 
250, 258, 261, 266, 272, 280, 285, 
328, 333, 345, 367, 382, 385, 386, 
388, 390, 398, 401, 403, 407, 424, 
429, 448, 453, 461, 489, 500, 509, 
515, 530, 555, 571, 580, 581, 587, 
589, 592, 605, 610, 612, 613, 648, 
654, 678, 710, 729, 735, 738, 755, 
756, 764, 775, 778, 779, 790, 802.

España, Siglo XVIII: 9, 41, 43, 126, 
182, 244, 365, 411, 447, 500, 511, 
555, 589, 636, 639, 696, 729, 755, 
756, 762, 795, 800, 801, 804.

España, Siglo XIX: 8, 11, 15, 32, 
56, 66, 102, 118, 126, 135, 141, 146, 
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180, 181, 189, 196, 244, 249, 251, 
300, 321, 333, 352, 353, 354, 363, 
365, 426, 430, 431, 437, 444, 454, 
457, 485, 498, 503, 519, 523, 525, 
533, 555, 564, 566, 636, 641, 662, 
709, 713, 716, 730, 731, 733, 737, 
793, 801.

España, Siglo XX: 11, 17, 32, 42, 
44, 47, 57, 66, 68, 73, 80, 81, 82, 83, 
86, 90, 100, 101, 132, 146, 151, 156, 
162, 164, 166, 173, 179, 183, 202, 
204, 208, 221, 225, 226, 228, 229, 
248, 263, 273, 290, 293, 296, 303, 
313, 322, 325, 329, 337, 359, 360, 
364, 365, 366, 370, 375, 380, 400, 
419, 431, 435, 436, 450, 465, 468, 
471, 472, 475, 488, 496, 497, 505, 
525, 554, 555, 558, 569, 575, 578, 
584, 591, 600, 608, 609, 614, 617, 
632, 633, 634, 637, 638, 642, 644, 
646, 650, 656, 659, 671, 681, 685, 
686, 693, 694, 717, 718, 719, 743, 
744, 745, 747, 752, 758, 759, 777, 
781, 784, 785, 786, 787, 792, 799.

España, vista por los Extran-
jeros: 103, 244, 293, 363, 625, 721, 
730.

Espionaje: 112, 737.

Espiritualidad y Devocionalia: 2, 
20, 149, 322, 385, 386, 387, 405, 409, 
530, 592, 649.

Esoterismos, hermetismos y 
otras filosofías: 172, 407.

Estadística: 229.

Extranjero (El) visto por los 
Españoles: 40, 184, 328, 351, 384, 
431, 458, 503, 512, 513, 518, 537, 741.

Extremadura: 61, 97, 143, 227, 
345, 432, 433, 434, 440.

Falangismo: 260, 290.

Farmacia: 40, 428, 789.

Filatelia: 647.

Filología y Lexicografía: 29, 30, 
31, 33, 34, 71, 87, 104, 114, 120, 121, 
122, 140, 145, 148, 152, 170, 175, 
182, 205, 227, 243, 245, 285, 288, 
289, 297, 336, 340, 355, 369, 455, 
489, 494, 566, 585, 598, 615, 618, 
619, 654, 661, 699, 733, 761, 772, 
782, 793, 798, 802.

Filosofía: 172, 188, 286, 407, 483, 
484, 538, 539, 561, 568, 629, 697, 798.

Física: 440.

Flándrica & Paises Bajos: 112, 
184, 240, 338, 428.

Fortificaciones: 735.

Francia: 10, 111, 136, 201, 252, 327, 
352, 353, 363, 378, 380, 552, 641, 751.
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Franciscanos: 592.

Galicia: 78, 85, 86, 90, 91, 139, 150, 
214, 228, 229, 267, 268, 369, 435, 
438, 458, 554, 567, 605, 606, 607, 
682, 746, 777, 786, 792.

Ganadería: 195, 227.

Genealogía y Heráldica: 220, 
266, 305, 348, 486, 494, 553, 653, 
729, 755.

Geografía: 75, 87, 132, 147, 173, 
278, 280, 679, 723.

Geología: 147, 271, 278, 672.

Germánica: 20, 71, 169, 204, 225, 
334, 480, 565.

Gitanos: 434, 563, 659, 670.

Granada & Granatensia: 13, 14, 
15, 77, 120, 202, 203, 205, 297, 298, 
424, 470, 489, 516, 601, 613, 617.

Grecia: 67, 205, 338, 445, 582, 583.

Guadalajara: 352, 446.

Guatemala: 31.

Guerra Civil Española: 44, 46, 
202, 204, 259, 260, 309, 313, 337, 
393, 394, 415, 431, 434, 468, 600, 
656, 759, 766, 776, 781, 785, 787.

Guinea: 723.

Historia de la Ciencia: 98, 252, 
425, 428, 789.

Historia de las Ideas: 6, 43, 44, 58, 
71, 73, 84, 98, 149, 156, 161, 167, 172, 
174, 188, 212, 235, 253, 286, 298, 
303, 335, 357, 359, 360, 363, 364, 
388, 405, 419, 430, 431, 443, 445, 
472, 483, 484, 496, 498, 538, 539, 
542, 558, 568, 572, 575, 584, 588, 
614, 617, 629, 661, 664, 671, 687, 
697, 698, 714, 717, 718, 719, 747, 
759, 762, 784.

Historiografía y fuentes: 1, 18, 23, 
24, 35, 58, 61, 66, 67, 71, 76, 79, 90, 
92, 94, 102, 106, 107, 110, 111, 123, 
125, 126, 127, 129, 130, 133, 136, 
137, 141, 144, 148, 149, 158, 160, 
163, 167, 168, 174, 175, 178, 180, 
182, 189, 192, 193, 194, 195, 206, 
207, 210, 212, 217, 219, 220, 237, 
238, 246, 254, 258, 265, 266, 270, 
272, 273, 279, 280, 283, 284, 287, 
291, 301, 307, 312, 319, 320, 326, 
327, 328, 347, 349, 353, 361, 362, 
365, 368, 373, 374, 376, 377, 383, 
395, 398, 411, 412, 421, 423, 430, 
447, 451, 460, 485, 486, 487, 494, 
498, 500, 501, 505, 508, 509, 510, 
514, 519, 520, 526, 529, 534, 535, 
543, 550, 551, 552, 553, 555, 574, 
577, 583, 588, 589, 593, 596, 602, 
604, 608, 610, 611, 612, 613, 620, 
621, 639, 645, 653, 656, 658, 665, 
677, 678, 683, 695, 696, 700, 709, 
715, 728, 729, 732, 734, 735, 738, 
749, 751, 756, 757, 759, 762, 781, 
782, 783, 794, 800, 801, 803.
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Huelva: 366, 631, 749.

Humanismo: 26, 84, 161, 235, 241, 
261, 389, 428, 714.

Iconografía: 131, 197, 460, 571, 
590, 592, 649.

Indologia: 48, 96, 654.

Infantilia: 546.

Ingeniería: 162, 211, 375, 437, 554, 
700, 771, 804.

Inquisición: 172, 244, 253, 509, 658, 
729.

Irlanda: 466.

Islámica: 76, 77, 103, 133, 160, 212, 
237, 254, 272, 279, 405, 406, 407, 
423, 445, 451, 535, 553, 590, 613, 
653, 665, 683, 771.

Italia: 2, 6, 26, 184, 220, 241, 245, 
512, 747.

Jaén: 45, 46, 155, 470, 521, 628, 710.

Japón: 788.

Jesuítica: 29, 68, 148, 149, 210, 447, 
457, 480, 542, 561, 768.

Judaica: 67, 83, 112, 137, 188, 244, 
291, 297, 298, 338, 373, 374, 389, 

396, 404, 423, 443, 520, 553, 574, 
577, 620, 621, 622, 658, 660, 665, 
755, 756, 773, 795, 798, 803.

Juegos: 10.

Jurídica & Historia del Derecho: 
28, 68, 81, 82, 109, 158, 196, 206, 265, 
319, 372, 383, 436, 526, 536, 555, 
617, 622, 799, 803.

Libros Ilustrados: 72, 381, 569, 
690, 722, 752, 753.

Literatura Hispánica: 3, 4, 7, 8, 13, 
14, 15, 16, 21, 26, 32, 33, 34, 39, 45, 
46, 49, 52, 53, 54, 59, 60, 62, 63, 74, 
77, 78, 80, 84, 88, 97, 100, 101, 105, 
106, 107, 108, 113, 114, 116, 117, 
124, 138, 139, 141, 157, 159, 161, 
164, 165, 166, 169, 170, 171, 172, 
176, 177, 180, 181, 183, 184, 185, 
186, 187, 202, 209, 222, 223, 224, 
225, 226, 234, 241, 242, 245, 247, 
248, 249, 250, 255, 256, 257, 259, 
260, 262, 267, 268, 274, 275, 276, 
277, 281, 282, 287, 294, 295, 296, 
299, 300, 302, 303, 306, 308, 309, 
310, 311, 316, 317, 318, 324, 325, 
329, 331, 332, 334, 336, 339, 341, 
346, 350, 351, 354, 356, 358, 364, 
366, 367, 379, 382, 385, 386, 387, 
388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 
399, 400, 401, 402, 403, 405, 406, 
407, 408, 413, 414, 420, 422, 424, 
432, 433, 434, 435, 438, 444, 446, 
450, 452, 456, 458, 461, 462, 463, 
465, 467, 470, 471, 473, 474, 475, 
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476, 477, 478, 481, 483, 484, 491, 
492, 493, 502, 506, 507, 512, 513, 
516, 517, 521, 522, 523, 524, 525, 
527, 528, 530, 531, 537, 540, 541, 
544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 
559, 560, 562, 563, 565, 567, 569, 
576, 578, 579, 580, 581, 582, 587, 
591, 594, 595, 597, 599, 601, 603, 
605, 606, 607, 616, 624, 627, 628, 
629, 631, 648, 652, 666, 667, 668, 
669, 670, 673, 675, 676, 677, 680, 
682, 684, 685, 701, 702, 703, 704, 
705, 706, 707, 710, 712, 713, 716, 
717, 718, 719, 720, 727, 731, 733, 
736, 739, 740, 741, 742, 743, 744, 
746, 747, 750, 758, 760, 763, 764, 
775, 776, 780, 788, 790, 791, 796, 
797, 798, 801.

Literatura Hispanoamericana: 
5, 34, 37, 49, 50, 51, 52, 55, 176, 209, 
231, 292, 323, 324, 339, 459, 498, 
499, 630, 657, 680, 688, 689, 690, 
691, 692, 708, 711, 724, 725, 726, 
765, 767, 782, 797.

Literatura y Lengua Catalana: 
27, 104, 177, 243, 251, 296, 314, 315, 
321, 454, 467, 468, 469, 474, 481, 482, 
556, 570, 596, 674, 722, 769, 774.

Literaturas Extranjeras trad. 
Español: 153, 200, 201, 268, 293, 
400, 443, 466, 467, 480, 691, 793.

Literaturas Extranjeras sin 
trad.: 72, 93, 378, 381, 689.

Madrid & Matritensia: 3, 4, 9, 20, 
29, 42, 59, 60, 70, 88, 117, 141, 170, 
174, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 
221, 222, 223, 224, 234, 237, 242, 
271, 274, 302, 364, 382, 394, 401, 
440, 444, 483, 484, 490, 516, 517, 
518, 522, 523, 524, 525, 531, 540, 
541, 542, 550, 562, 579, 580, 581, 
591, 594, 597, 599, 605, 608, 609, 
666, 667, 668, 669, 670, 673, 678, 717, 
730, 750, 764, 766, 781, 793, 801.

Málaga: 277, 391, 392, 393, 470, 
510, 652, 664.

Manuscritos: 778, 779.

Mapas: 280, 679, 723.

Mariana & Mariológica: 282, 371.

Marruecos & Nordafricana: 67, 
112, 230, 288, 289, 299, 338, 384, 
503, 513, 535, 553, 604, 618, 619, 
623, 761, 788.

Matemática: 211, 770.

Medicina: 17, 56, 89, 95, 98, 235, 
236, 252, 401, 410, 415, 416, 426, 
427, 428, 503, 511, 589, 649, 661, 
662, 663, 664, 671, 753, 796.

Medievalia: 6, 12, 18, 28, 35, 38, 71, 
94, 109, 111, 116, 125, 127, 128, 130, 
131, 133, 137, 148, 160, 161, 163, 
165, 168, 170, 174, 175, 190, 191, 
193, 194, 195, 197, 198, 206, 207, 
219, 233, 237, 238, 245, 254, 264, 
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267, 268, 269, 274, 279, 285, 291, 
297, 298, 312, 319, 327, 331, 332, 
333, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 
361, 362, 367, 368, 369, 373, 374, 
376, 378, 379, 383, 395, 396, 404, 
408, 409, 421, 441, 442, 448, 449, 
460, 462, 481, 482, 486, 487, 494, 
501, 506, 507, 509, 510, 514, 520, 
526, 529, 534, 535, 543, 555, 574, 
577, 582, 583, 589, 590, 593, 596, 
598, 601, 602, 620, 621, 622, 640, 
645, 651, 653, 658, 665, 674, 678, 
683, 695, 715, 728, 734, 735, 751, 
757, 771, 772, 775, 783, 789, 795, 
798, 802, 803.

Meteorología: 532, 663.

México: 22, 31, 37, 46, 95, 123, 210, 
231, 294, 295, 320, 381, 429, 459, 
573, 592, 630, 655, 675, 677, 696, 
748, 776.

Militaria: 115, 129, 144, 204, 307, 
410, 437, 459, 505, 586, 639, 646, 
647, 700, 735, 759.

Minería: 377.

Moriscos: 76, 103, 203, 272, 407, 
610.

Movimientos sociales y 
políticos: 47, 66, 74, 146, 208, 313, 
363, 365, 400, 431, 496, 497, 608, 
747, 784, 785, 792.

Mujer: 26, 37, 77, 123, 150, 156, 159, 
181, 201, 222, 263, 293, 302, 316, 
317, 322, 341, 350, 351, 385, 412, 

485, 506, 507, 531, 544, 545, 546, 
547, 548, 549, 567, 605, 606, 607, 
624, 625, 671.

Murcia: 17, 199, 662, 680, 760, 772.

Música: 58, 71, 563.

Naútica & Navegación y 
Puertos: 129, 157, 377, 552, 677, 
696, 723.

Navarra: 10, 98, 111, 197, 308, 309, 
310, 311, 312, 326, 327, 343, 361, 
367, 383, 395, 396, 472, 501, 526, 
561, 577, 589, 593, 643, 651, 656, 
734, 737, 783, 798, 803.

Nicaragua: 55.

Numismática: 376, 647, 738.

Oceanografía: 216, 439.

Opus Dei: 73, 380, 497, 568, 584.

Oratoria: 424.

Órdenes Militares: 128, 163, 695.

Ornitología: 464.

Palencia: 38, 282, 354, 661, 662, 
664.

Paleografía: 148.

http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[200]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[36]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[47]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[124]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[260]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[78]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[78]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[111]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[198]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[144]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[33]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[33]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[103]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[40]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[60]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[267]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[251]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[257]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[214]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[278]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[185]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista5&indices[244]=true


Paleontología: 99.

Palestina: 328, 335.

Peninsular War: 56, 352, 353, 485, 
519, 641.

Periodismo & Periodistas: 8, 74, 
141, 221, 225, 226, 229, 249, 259, 
296, 300, 354, 380, 465, 488, 525, 
537, 559, 564, 605, 606, 607, 611, 
660, 717, 718, 736, 737, 744.

Perú: 253, 330, 588, 654.

Pesca: 439.

Picaresca: 587, 798.

Pirenaica: 191, 192, 193, 195, 232, 
479, 555, 679, 700, 751, 795.

Poesía: 5, 27, 37, 39, 45, 52, 113, 117, 
139, 159, 170, 171, 176, 177, 181, 
200, 202, 222, 231, 234, 250, 255, 
256, 257, 262, 267, 275, 276, 281, 
292, 316, 317, 318, 324, 325, 329, 
379, 387, 390, 400, 402, 403, 405, 
413, 414, 435, 462, 463, 466, 467, 
469, 471, 473, 474, 477, 478, 481, 
482, 491, 492, 493, 499, 527, 531, 
563, 601, 628, 652, 657, 673, 687, 
691, 692, 701, 702, 703, 704, 705, 
706, 707, 708, 711, 713, 722, 724, 
725, 726, 739, 740, 763, 765, 767, 
775, 776, 791, 796.

Política Exterior y Diplomacia: 
55, 127, 129, 178, 204, 207, 220, 535, 
536, 600.

Portugal: 2, 47, 61, 127, 153, 200, 
267, 268, 280, 285, 301, 400, 518, 
623, 687, 792.

Propaganda: 353.

Psiquiatría & Psicología: 415, 
417, 418, 419, 671.

Química: 271, 410, 532, 770.

Radio, Televisión y otros 
medios: 229.

Reforma: 92, 428.

Revistas: 8, 233, 354, 564, 632, 633, 
634, 796.

Rioja (La): 21, 30, 35, 219, 299, 300, 
326.

Sahara: 723.

Salamanca: 28, 42, 113, 114, 118, 
461, 502.

Satírica: 250, 354, 506, 507, 716, 
752, 753.

Segovia: 76, 259, 260, 283, 284, 441, 
442.

Sevilla: 31, 52, 150, 151, 164, 207, 
213, 220, 247, 248, 261, 277, 333, 
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399, 471, 602, 612, 631, 720, 750, 
790, 793.

Sociología: 173, 228, 229, 304, 363, 
370, 525, 584, 659, 671.

Soria: 121, 122, 180, 422, 590, 640.

Sport: 10.

Suecia: 178.

Tauromaquia: 41, 381, 668, 670.

Teatro & Escénica: 7, 20, 59, 60, 
153, 185, 234, 306, 314, 358, 367, 
382, 444, 524, 567, 581, 716, 731, 
742, 760, 764.

Tecnología & Historia Industrial:  
144, 198, 211, 437, 551, 554, 804.

Teología: 235, 561, 575, 714.

Textilia & Vestimentaria: 232, 
239, 455, 489, 573, 772.

Tierra Santa: 328.

Toledo & La Mancha: 7, 197, 274, 
331, 332, 429, 506, 507, 580, 610, 
683, 793.

Turquía: 67, 338, 445, 582, 583.

 

Ussiana: 40, 55, 85, 337, 351, 381, 
537, 542, 552, 655, 677, 748, 800.

Valencia & Levantina: 22, 23, 26, 
27, 48, 73, 89, 100, 101, 128, 152, 254, 
272, 304, 369, 413, 414, 415, 416, 
417, 418, 425, 449, 457, 464, 481, 
482, 497, 512, 513, 514, 528, 582, 
596, 674, 790.
 
Valladolid: 24, 68, 119, 134, 148, 
255, 256, 257, 266, 278, 447, 484, 
629, 663.

Vasconiana: 10, 66, 68, 113, 149, 
159, 166, 219, 249, 305, 326, 349, 
356, 371, 480, 483, 491, 492, 493, 
558, 560, 603, 693, 698, 701, 702, 
703, 704, 705, 706, 707, 782, 784, 
785, 786, 787.

Venezuela: 4, 167, 307, 339, 551, 
708, 754, 767, 795.

Viajes: 14, 40, 93, 157, 184, 207, 328, 
350, 351, 384, 412, 422, 470, 479, 
512, 513, 518, 623, 721, 741.

W.W.II (Segunda Guerra 
Mundial): 169, 225, 637.

Zamora: 16, 28, 108,

Zoología & Veterinaria: 410, 425, 
439.

__________________________
__________________________
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1 ACERETE TEJERO, JOSÉ MIGUEL.
Estudio Documental de las Artes en la Comunidad de Calatayud en el siglo XVI.

40 €

Zaragoza, 2000.  4to. alargado; 803 pp., con numerosas ilustraciones entre el texto.  Cubiertas
originales.

2 ACEVEDO, ABATE MANUEL.
Vida de San Antonio de Padua. Escrita en italiano y traducida al castellano por Un Devoto del Santo.

45 €

Madrid, Librería de Gregorio del Amo, 1885.  8vo.; 355 pp. y una lámina retrato grabada.
Encuadernación original en tela.

3 ACEVEDO, EVARISTO (1915-1997).
Los serenos duermen de noche. Novela de humor.

11 €
Madrid, La Novela del Sábado, 1954.  8vo.; 64 pp.  Cubiertas originales, con un dibujo de Goñi.

4 ACQUARONI, JOSÉ LUIS (1919-1983).
El Turbión. Novela.

18 €

Valencia, Ediciones Prometeo, 1967.  4to.; 245 pp.  Primera edición.  Encuadernación original en
tela.

5 ACHURY VALENZUELA, DARIO [EDITOR, 1906-1999].
12 poetas, 24 poemas. [Porfirio Barba Jacob, Rafael Maya, José Umaña Bernal, Luis C. López, Gregorio
Castañeda Aragón, León de Greiff, Luis Vidales, Germán Pardo García, Darío Samper, Antonio García, Jorge
Artel, y Arturo Camacho Ramirez]. Selección y notas.

34 €
Bogotá, Editorial Santafé, 1936.  4to; 110 pp.  Cubiertas originales.

6 AGUADÉ NIETO, SANTIAGO.
Libro y cultura italianos en la Corona de Castilla durante la Edad Media.

23 €
Alcalá, 1992.  4to. alargado;  241 pp.  Cubiertas originales.

7 AGUADO, EMILIANO (1907-1979).
Teatro. [Más allá de la muerte. Horas lentas de invierno. El adivino]. 

24 €
Madrid, Ediciones Escorial, 1942.  4to. cuadrado; 523 pp.  Cubiertas originales.



8 AGUDO CATALÁN, MANUELA

El Romanticismo en Aragón (1838-1854). Literatura, prensa y sociedad.

28 €
Zaragoza, 2008.  4to.; 333 pp.  Encuadernación original.

9 AGUILERA, EMILIANO MATEO (1904-1974).
Pintores Españoles del Siglo XVIII.

15 €

Barcelona, Editorial Iberia, 1946.  Folio; 29 pp., con 48 ilustraciones fuera de texto.  Cubiertas
originales.

10 AGUIRRE FRANCO, RAFAEL.
Juegos y Deportes Vascos.

42 €

San Sebastián, Editorial Auñamendi, 1971 [«Enciclopedia General Ilustrada del País Vasco.
Enciclopedia Sistemática»].  Folio; 687 pp. Con 830 ilustraciones y fotografías, en negro y color.
Encuadernación original en simil piel.

11 AINAUD DE LASARTE, JUAN.
Isidro Nonell. Catálogo en la Exposición Nacional de Bellas Artes 1966.

14 €

Madrid, Dirección General de Bellas Artes, 1966.  4to.; 24 pp. y 32 láminas, aparte.  Cubiertas
originales.

12 AINAUD DE LASARTE, JUAN (1919-1995).
Jaime Huguet [1415-1492].

22 €

Madrid, Instituto Diego Velázquez, 1955.  4to.; 45 pp. y 48 láminas fuera de texto.  Encuadernación
original en cartoné.

14 ALARCÓN, PEDRO ANTONIO DE.
La Alpujarra.

27 €
Madrid, Librería General de Victoriano Suarez, 1940.  4to.; XV pp., 384 pp.  Encuadernación en tela.

13 ALARCÓN, PEDRO ANTONIO DE  (1833-1891).
Novelas cortas. Primera serie: Cuentos amatorios [Sinfonía; Conjugación del verbo “Amar”; La Comendadora;
El coro de ángeles; Novela natural; El Clavo; La última calaverada; La belleza ideal; El abrazo de Vergara;
Sin un cuarto; ¿Por qué era rubia?; Tic...tac].

30 €

Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1933.  4to. menor; XLIX-285 pp. y una lámina.  Cubiertas
originales.

15 ALARCÓN, PEDRO ANTONIO DE.
Novelas Cortas. Segunda serie. Historietas Nacionales.

22 €
Madrid, Librería General de Victoriano Suárez, 1943.  4to. menor; 322 pp.  Cubiertas originales.

16 ALAS, LEOPOLDO (Y) SANTULLANO, LUIS.
Avecilla. Novela. [Seguida de:]  Carrocera, labrador. Novela.

21 €

Madrid, La Novela Mundial, 1926.  4to.menor; 127 pp., con ilustraciones de Varela de Seijas.
Cubiertas originales.



17 ALBADALEJO Y GARCÍA-BERENGUER, LAUREANO.
Tifus exantemático y otras rickettsiosis exantemáticas.

23 €

Madrid, Ediciones Morata, 1941.  4to. mayor; 109 pp., 1 h. Ilustraciones entre el texto, cuadros, dos
de ellos plegados, y seis láminas.  Cubiertas originales.

18 ALBERT I CORP, ESTEVE (1914-1995).
D’ Iluro a Mataró. El Maresme del Segle V al XVIII.

18 €
Barcelona, Rafael Dalmau Editor, 1973.  4to.mayor; 104 pp.  Cubiertas originales.

19 ALBIAC, VIRGILIO.
Exposición retrospectiva, 1963-1989. Textos de Angel Azpeitia Burgos..

22 €

Zaragoza, IberCaja, 1990.  4to. cuadrado; 45 pp. Con 64 ilustraciones en negro y color.  Cubiertas
originales.

20 ALCALÁ - GALIANO, ALVARO [MARQUÉS DE CASTEL BRAVO, 1886-1936].
El drama de la Pasión de Oberammergau.

14 €

Salamanca, Imprenta de Calatrava, regentada por Manuel Perez Criado, 1911.  4to. mayor; 31 pp.,
con siete ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

21 ALCANTARA, FRANCISCO JOSÉ (1922-1999).
La muerte le sienta bien a Villalobos. Premio Nadal 1954.

17 €
Barcelona, Destino, 1955.  4to.; 267 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela.

22 ALCINA FRANCH, JOSÉ (1922-2001).
Las «pintaderas» mejicanas y sus relaciones. Prólogo de Manuel Ballesteros Gaibrois.

32 €

Madrid, Instituto Gonzalo Fernandez de Oviedo, 1958.  4to. mayor; 250 pp. Con 424 ilustraciones
entre el texto y 11 mapas, la mayoria plegados.  Cubiertas originales.

23 ALCINA FRANCH, JOSÉ Y PALOP MARTÍNEZ, JOSEFINA.
América en la época de los Austrias. Aportación a la bibliografía de este período desde 1900.

21 €
Madrid, Asociación Hispanoamericana de Historia, 1962.  4to.; 296 pp.  Cubiertas originales.

24 ALCOCER MARTINEZ, MARIANO.
Catálogo razonado de obras impresas en Valladolid, 1481-1800. Edición facsímil de la impresa en Valladolid,
1926. Prefacio de Hipólito Escolar Sobrino.

37 €

Valladolid, Junta de Castilla y León,  1993.  4to.; 30 pp., 890 pp., 4 hs.  Facsímiles intercalados en el
texto.  Encuadernación original

25 ALMAGRO BASCH, MARTÍN (1911-1984).
La Necrópolis Meroitica de Nag Gamus [Masmas, Nubia Egipcia]. 

30 €

Madrid, Ministerio de Asuntos Exteriores y Ministerio de Educación Nacional, 1965 [Memorias de la
Misión Arqueológica del Comité Español de la Unesco para Nubia].   Folio; 245 pp., 3 hs., con 233
figuras entre el texto,30 láminas fotográficas y un plano plegado.  Encuadernación original en media
tela.



27 ALMELA I VIVES, FRANCESC.
La columna i les roses. Poemes.

17 €

Valencia, Institución Alfonso el Magnánimo, 1950.  4to. menor; 64 pp., 4 hs. Ilustraciones de Pedro
de Valencia. Edición limitada de 500 ejemplares. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

26 ALMELA Y VIVES, FRANCISCO (1903-1967).
Lucrecia Borja y su familia.

21 €
Barcelona, Editorial Juventud,1942.  4to.; 256 pp., y 8 láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.

28 ALONSO RODRIGUEZ, BERNARDO.
Juan Alfonso de Benavente, canonista salmantino del Siglo XV.

24 €
Roma-Madrid, Instituto Jurídico Español, 1964.  4to. mayor; XIX pp., 258 pp.  Cubiertas originales.

29 ALONSO SCHOEKEL, LUIS.
Historia de la Literatura Griega y Latina.

28 €

Santander, Ediciones Sal Terrae, 1953.  4to.; VIII-229 pp. y dos cuadros plegados.  Cubiertas
originales.

33 ALVAR, MANUEL.
Silva de Varia Lección.

26 €
Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1992.  Folio; 227 pp.  Cubiertas originales.

30 ALVAR, MANUEL.
El Dialecto Riojano.

21 €
Madrid, Editorial Gredos, 1976.  4to.; 180 pp.  Cubiertas originales.

31 ALVAR, MANUEL.
Norma lingüística sevillana y español de América.

19 €
Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1990.  4to. mayor; 244 pp.  Cubiertas originales.

32 ALVAR, MANUEL.
Nuevos estudios y ensayos de literatura contemporánea.

32 €
Madrid, 1991.  4to. mayor; XII pp., 337 pp.  Cubiertas originales.

34 ALVAR, MANUEL.
Por los caminos de nuestra lengua.

20 €
Alcalá de Henares, Universidad, 1996.  4to.; 247 pp.  Cubiertas originales.

35 ÁLVAREZ BORGE, IGNACIO.
Cambios y Alianzas. La política regia en la frontera del Ebro en el reinado de Alfonso VIII de Castilla (1158 -
1214). Prólogo de Carlos Estepa Díez.

50 €
Madrid, 2008.  4to. mayor;  520 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



36 ALVAREZ GARCÍA, ANDRÉS (ET ALII.).
Arqueología urbana en Zaragoza, 1984-1986. Textos de Antonio Mostalac Carrillo, María del Carmen
Aguarod Otal, Pilar Galve Izquierdo y Francisco Escudero Escudero,.

12 €

Zaragoza, Ayuntamiento, 1986.  4to.; 91 pp. Planos, croquis e ilustraciones fotográficas en color.
Cubiertas originales.

37 ÁLVAREZ, GRISELDA (1913 - 2009).
Estación sin nombre. Poemas. Prólogo de Salvador Novo.

21 €

Barcelona, Ediciones Marte, 1972.  4to. menor; 147 pp., con 31 dibujos de Oscar Estruch, a toda
plana, entre el texto. Edición limitada y numerada.  Cubiertas originales.

38 ALLENDE SALAZAR, JUAN.
Pedro Berruguete en Italia.

9 €

Madrid, 1927 [Extraído de «Archivo Español de Arte y Arqueología»,  8].  4to. mayor; 6 pp. y 5
láminas.  Cubiertas mudas en cartulina.

39 ALLER, CÉSAR

Padre Hombre. Poema.

17 €
Madrid, 1963 [«Adonais»].  4to. menor; 49 pp., 9 hs. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

40 AMARGÓS BERTRAN, LUIS.
Estados Unidos. Viaje de un turista curioso. Prólogo de Andrés Martinez Vargas.

21 €

Madrid, Ediciones Hesperia, 1947.  4to.; 261 pp., 1 h.  Con 77 ilustraciones fotográficas entre el
texto.  Cubiertas originales.

41 AMO, BRUNO DEL [«RECORTES»].
La Tauromaquia en el Siglo XVIII.

17 €

Madrid, Editorial Mon, 1951 [Colección Grana y Oro, dirigida por «Barico»].  4to.menor; 142 pp.,
con ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

42 AMÓN, SANTIAGO.
Antonio Fernández Alba.

14 €

Madrid, Ministerio de Educación y Ciencia, 1972.  8vo.; 88 pp., con ilustraciones entre el texto.
Cubiertas originales.

43 AMOR DE SORIA, JUAN.
Aragonesismo austracista (1734-1742) del Conde Juan Amor de Soria. Edición y estudio introductorio de
Ernest Lluch.

25 €

Zaragoza, 2000.  4to; 183 pp. para la Introducción, más 383 pp. para la antología de textos de Juan
Amor de Soria.  Cubiertas originales.

44 ANDRÉS - GALLEGO, JOSÉ.
Pensamiento y Acción Social de la Iglesia en España.

24 €
Madrid, Editorial Espasa Calpe, 1984.  4to.; 427 pp.  Cubiertas originales.



45 ANDÚJAR, MANUEL (1913-1994).
La propia imagen.

19 €
Barcelona, Ámbito Literario, 1977.  4to.; 62 pp., 1 h. y una lámina.  Cubiertas originales.

46 ANDÚJAR, MANUEL.
Cristal herido. Prólogo de José Ramón Arana.

24 €
Barcelona,1985.  4to.; 402 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

47 ANTERO, ADRIANO (1846-1934).
Hespanha e Portugal e suas affinidades. Memoria apresentada no Congresso Scientifico dos dois Paizes,
celebrado na cidade de Porto, no anno de 1921.

19 €
Porto, Typographia Santos, 1921.  4to. mayor; 89 pp. 1 h.  Cubiertas originales.

48 ANTÓN Y FERRÁNDIZ, MANUEL.
Antropología de los Pueblos de América anteriores al Descubrimiento. Conferencia en el Ateneo de Madrid.

19 €

Madrid, Establecimiento Tipográfico de los Sucesores de Rivadeneyra, 1892.  Folio; 47 pp.
Cubiertas originales.

49 ANZOATEGUI, IGNACIO BRAULIO.
Tres ensayos españoles. [Mendoza ó el héroe. Góngora ó el poeta. Calixto ó el amante]. Prólogo de  Juan
Carlos Goyeneche.

14 €
Madrid, Ediciones Haz, 1944.  4to. cuadrado; 124 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

50 APARICIO, RAUL (1913-1970). 
Oficios de pecar y otras narraciones. Selección, prólogo y notas de Waldo González. 

23 €
La Habana, Editorial Letras Cubanas, 1981.  4to.; 272 pp.  Cubiertas originales.

51 ARABENA WILLIAMS, HERMELO (1905-2000).
Blasones, duendes y damillas. Tradiciones hispano-chilenas, y otros ensayos.

21 €
Madrid, Aguilar, 1953.  4to.; 262 pp. y una lámina.  Cubiertas originales.

52 ARBELECHE, JORGE.
Los caminos de Antonio Machado.

20 €
Montevideo, Fundación de Cultura Universitaria, 1976.  4to.; 76 pp.  Cubiertas originales.

54 ARBÓ, SEBASTIÁN JUAN.
Nuevas y viejas andanzas de Martín de Caretas.

22 €
Madrid, Ediciones Cid, 1959.  4to.; 647 pp.  Primera edición.  Cubiertas originales.

53 ARBÓ, SEBASTIÁN JUAN (1902-1984).
Sobre las piedras grises. Novela. Premio Eugenio Nadal, 1948.

18 €
Barcelona, Ediciones Destino, 1949.  4to.; 309 pp.  Encuadernación original en tela.



55 ARCANO, IVÁN.
Sandino redivivo. Sangramos a la Hiena.

15 €
Barcelona, Gráficas Diamante, 1976.  4to.; 125 pp.  Cubiertas originales.

56 ARCARAZO GARCÍA. LUIS ALFONSO.
La asistencia sanitaria en Zaragoza durante la Guerra de la Independencia española (1808 - 1814). 

28 €

Zaragoza, 2007.  4to. mayor; 358 pp., y 32 pp., con reproducción de láminas fotográficas.  Cubiertas
originales

57 AREÁN, CARLOS.
Manuel Millares (1926-1972).

24 €

Madrid, Ministerio de Educación y Ciencia, 1972.  8vo.; 90 pp., 3 hs., con 20 ilustraciones en negro y
color.  Cubiertas originales.

58 ARNAU AMO, JOAQUÍN.
Música e Historia. Los fundamentos de la música occidental.

32 €
Valencia, 1987.  4to. mayor; XVII pp., 298 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

59 ARNICHES, CARLOS (1866-1943).
Los Caciques. Farsa cómica de costumbres de política rural distribuída en tres actos.

17 €
Barcelona, Casa Editorial Maucci, s.a. (1920).  4to. menor; 111 pp.  Cubiertas originales.

60 ARNICHES, CARLOS.
Teatro Escogido. IV: La diosa ríe. Rositas de olor... El santo de la Isidra. Prólogo de Melchor Fernández Almagro.

24 €
Madrid, Editorial Estampa, 1932.  4to.; 202 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

61 ATHAYDE, ALFREDO.
Viriato na realidade histórica e na ficção literária. Conferência na sede da Sociedade de Geografia de Lisboa.

26 €

Porto, Imprensa Moderna, 1937 [Separata da Revista «Prisma»].  4to. mayor; 31 pp. Edición limitada
de 150 ejemplares.  Cubiertas originales.

62 BELTRÁN, ANTONIO.
De nuestras tierras y nuestras gentes. III. Charlas radiofónicas emitidas bajo el título “Inquietudes
zaragozanas” por Radio Zaragoza. Prólogo de Julián Muro.

19 €
Zaragoza, Imprenta Octavio y Felez, 1972.  4to.; 221 pp. Láminas fotográficas  Cubiertas originales.

63 BELTRÁN, ANTONIO.
De nuestras tierras y nuestras gentes. IV. Charlas radiofónicas emitidas bajo el título “Inquietudes
zaragozanas” por Radio Zaragoza. Prólogo de Julián Muro.

19 €
Zaragoza, Imprenta Octavio y Felez, 1973.  4to.; 261 pp. Láminas fotográficas  Cubiertas originales.



64 BELTRÁN MARTÍNEZ, ANTONIO.
Arte Prehistórico en Aragón.

50 €

Zaragoza, IberCaja, 1993.  Folio.; 224 pp. Con numerosas ilustraciones entre el texto.
Encuadernación original. Estuche.

65 BELTRAN MARTINEZ, ANTONIO.
La Cueva del Charco del Agua Amarga y sus pinturas levantinas.

29 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1970.  4to. mayor apaisado, 117 pp. Con 63
ilustraciones entre el texto y 11 láminas plegadas.  Cubiertas originales.

66 BELTZA [SEUDÓNIMO DE EMILIO LÓPEZ ADÁN].
El Nacionalismo Vasco, 1876-1936.

21 €
San Sebastian, Txertoa, 1976 [«Ipar Haizea»].  4to.alargado; 326 pp.  Cubiertas originales.

67 BENBASSA, ESTHER Y RODRIGUE, ARON.
Historia de los Judíos Sefardíes. De Toledo a Salónica. [Sephardi Jewry. A History of the Judeo-Spanish
Community, 14th to 20th Century]. Traducción de José Luis Sánchez Silva.

36 €
Madrid, 2004.  4to.; 444 pp.  Cubiertas originales.

68 BERISTAIN IPIÑA, ANTONIO (1924-2009).
Crisis del Derecho Represivo. Orientaciones de organismos nacionales e internacionales. Prólogo de Julio Caro
Baroja.

18 €
Madrid, Cuadernos para el Diálogo, 1977.  4to.; 277 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

69 BERNABEU, ANTONIO.
Eusebio Sempere [1923-1985].

17 €

Madrid, Ediciones Rayuela, 1975.  8vo.; 65 pp., 2 hs., con trece ilustraciones a toda plana.  Cubiertas
originales.

70 BERUETE Y MORET, AURELIANO DE Y MAYER, AUGUST LUDWIG.
Album de la Galeria de Pinturas del Museo del Prado. Introducción histórica y texto explicativo. Traducción
de Domingo Miral y López.

50 €

Barcelona, Editorial Labor, 1925.  Folio.; XII -120 pp., y 60 láminas con reproducciones en color.
Encuadernacion original en tela estampada con dorados.

71 BIHLER, HEINRICH & NOYER - WEIDNER, ALFRED [EDITORS].
Medium Aevum Romanicum. Festschrift für Hans Rheinfelder. [Essays in German, Spanish, English and
Italian by 25 scholars on the occasion of Hans Rheinfelder's 65th birthday].

36 €

München, Max Hueber Verlag, 1963.  4to.; XX-411 pp.  Encuadernación original en tela, con
sobrecubiertas.



72 BOUTET DE MONVEL, ROGER.
Cervantes and the Magicians. Rendered into english by A. William Ellis. Illustrations by Dudley Tennant.
Reimpresión facsímil de la edición de London, Hurst & Blackett, 1934.

25 €

New York, Haskell House Publishers, 1973.  4to.; 288 pp. y 8 láminas.  Encuadernación original en
tela. Cofia de lomera ligeramente dañada.

73 CALVO SERER, RAFAEL (1916-1988).
Política de Integración.

19 €
Madrid, Ediciones Rialp, 1955.  4to.; 226 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

74 CASES, ANTONIO.
El rodar del cangilón. Artículos políticos.

17 €
Madrid, Imprenta de «El Correo Español», 1919.  4to.; 94 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

75 CASTELLÓ PUIG, ANA.
Propiedad, uso y explotación de la tierra en la Comarca de Los Monegros Oscenses. Prólogo de María Luisa
Frutos Mejías.

28 €
Huesca, 1989.  4to. alargado; 308 pp. Gráficos.  Cubiertas originales.

76 CONTRERAS Y LÓPEZ DE AYALA, JUAN DE [MARQUÉS DE LOZOYA, 1893-1978].
La Morería de Segovia.

8 €
Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1967.  4to. mayor; 15 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

77 CORREA RAMÓN, AMELIA.
Plumas femeninas en la literatura de Granada en los Siglos VIII al XX. Diccionario y Antologia.

24 €
Granada, Universidad, 2002.  4to; 460 pp.   Cubiertas originales.

78 CRIADO MARTÍNEZ, NINFA.
Álvaro Cunqueiro: el juego de la ficción dramática.

24 €
Madrid, 2004.  4to. mayor; 216 pp.  Cubiertas originales.

79 CUELLA ESTEBAN, OVIDIO, RUBIO, ENRIQUE Y TARRAGONA, ROSA.
Archivos Parroquiales de la Diócesis de Zaragoza. Catalogación. I: Alcalá de Ebro, Bárboles, Bardallur,
Cabañas de Ebro, La Joyosa, Marlofa, Oitura, Pedrola, Pinseque, Pleitas y Remolinos.

34 €
Zaragoza, Diputación Provincial, 1988.  Folio; 256 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

80 DALMAU, MIGUEL.
Los Goytisolo.

20 €
Barcelona, 1999.  4to.; 606 pp.  Cubiertas originales.



81 EMBID IRUJO, ANTONIO.
El marco jurídico de la Autonomía.

14 €
Zaragoza, Ayuntamiento, 1983.  4to.; 292 pp.  Cubiertas originales.

82 EMBID IRUJO, ANTONIO Y FORCADELL ÁLVAREZ, CARLOS.
El Anteproyecto de Estatuto de Autonomía de Aragón de 1931. Estudio jurídico y análisis histórico.

12 €
Zaragoza, 1985.  4to. apaisado; 48 pp.  Cubiertas originales.

83 FERNÁNDEZ MARTORELL, MERCEDES.
Estudio Antropológico: Una comunidad judía. [Barcelona].

18 €
Barcelona, Editorial Mitre, 1984.  4to.; 277 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

84 FERRERAS, JACQUELINE.
Les Dialogues Espagnols du XVIème Siècle ou L’expression littéraire d’une nouvelle conscience.

50 €

Lille, Atelier Nationale de Reproduction de Thèses, 1985.  Dos volúmenes en 4to.; III pp., 1149 pp.
en paginación continuada.  Cubiertas originales, plastificadas.

86 FRAGA IRIBARNE, MANUEL.
Memoria breve de una vida pública.

18 €

Barcelona, Editorial Planeta, 1980  [Colección «Espejo de España»].  4to.mayor; 392 pp., con
abundante documentación fotográfica entre el texto.  Encuadernación original en tela estampada con
sobrecubiertas.

85 FRAGA IRIBARNE, MANUEL.
Razas y racismos en Norteamérica.

16 €
Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1950.  4to.; 98 pp.  Cubiertas originales.

87 FRAGO GRACIA, JUAN ANTONIO.
Toponimia del Campo de Borja. Estudio lexicológico.

30 €
Zaragoza, IFC,1980.  4to.; 253 pp.  Cubiertas originales.

88 FRANCÉS, JOSÉ.
Adán y Eva. Novelas.

19 €
Contien la bibliografía completa, hasta la fecha, de escritos propios y traducciones del autor.

Madrid, Edición del Autor, Gráficas Afrodisio Aguado, 1942.  4to.; 288 pp., 2 hs.  Cubiertas
originales.

89 FRANCO, FRANCISCO (1543-1569).
Tractado de la Nieve y del uso della. [Sevilla, 1569]. Edición de Gonzalo Santoja y reproducción facsimil del
ejemplar de la Biblioteca Nacional.

17 €
Madrid, Visor, 1984.  4to.; 79 pp., 2 hs.  Encuadernación original en cartoné impreso.



90 FRANCO SALGADO - ARAUJO, FRANCISCO (1890-1975).
Mis conversaciones privadas con Franco. 

21 €

Barcelona, Editorial Planeta, 1976.  4to. mayor; 565 pp. Con numerosas ilustraciones fotográficas,
Encuadernación original en tela.

91 FRANKOWSKI, EUGENIUSZ (1884 - 1962).
Hórreos y palafitos de la Península Ibérica. Edición facsímil de la impresa en Madrid 1918, a cargo de José
María Gómez Tabernera.

30 €

Gijón, Istmo, 1986.  4to. mayor; 584 pp., 1 h., con numerosas ilustraciones fotográficas entre el
texto.  Cubiertas originales.

92 FRASER, ANTONIA.
La Conspiración de la Pólvora. Catolicismo y terror en la Europa del Siglo XVII. Traducción de Mirta Rosenberg.

27 €
Madrid, 2004.  4to.; 429 pp.  Cubiertas originales.

93 FRASER, GEORGE SUTHERLAND (1915-1980).
News from South America.

30 €

London, The Harvill Press, 1949.  4to.; 5 hs., 224 pp. y 9 láminas fotográficas. Primera edición.
Encuadernación original en tela.

94 FREEDMAN, PAUL H.
The Diocese of Vic. Tradition and regeneration in Medieval Catalonia.

30 €

New Brunswick, Rutgers University Press, 1983.  4to.; VIII pp., 230 pp. Mapas y gráficos.
Encuadernación original en tela.

95 FRESQUET, JOSÉ LUIS Y LÓPEZ PIÑERO, JOSÉ MARÍA [EDITORES].
El Mestizaje Cultural y la Medicina Novohispana del Siglo XVI.

30 €
Valencia, 1996.  4to.; 296 pp.  Cubiertas originales.

96 FRIEDE, JUAN (1902-1990).
Los Andakí, 1538-1947. Historia de la aculturación de una tribu selvática.

24 €

México, Fondo de Cultura Económica, 1953.  4to.; 304 pp., y cuatro mapas en láminas aparte.
Cubiertas originales.

97 FRUTOS CORTÉS, EUGENIO.
Dictado de Amor. Memorias de un idilio, 1933 - 1950. Edición preparada por Alberto Montaner. Prólogo de
César Ibáñez París.

12 €
Badajoz, 1988.  4to.; 193 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



98 FUENTES SAGAZ, MANUEL DE. (ET AL.)
Miguel Serveto o Miguel de Villanueva. Conferencias en conmemoración del 450 aniversario de su muerte.
Seguido de los textos sobre los procesos de Vienne y de Ginebra según transcripción de José Goyanes
Capdevila, y de la obra de teatro “Juicio y muerte de Miguel Servet en Ginebra”, con texto de Francisco
Javier González Echeverría.

15 €
Pamplona, 2004.  4to.; 286 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

99 FUSTÉ ARA, MIGUEL (1919-1966).
Tres Conferencias de Antropología. [La realidad biológica del hombre. El hombre de Neanderthal: soma y
psique. Orígen prehistórico de la población española].

17 €
Valladolid, Universidad, 1959.  4to. mayor; 72 pp.  Cubiertas originales.

100 FUSTER, JOAN.
Causar-se d’esperar.

19 €

Barcelona, Editorial A. C., 1965 [Col·lecció «Cara i Creu»].  4to.; 233 pp., 3 hs.  Cubiertas
originales.

101 FUSTER, JOAN.
Contra Unamuno y los demás.

18 €
Barcelona, Ediciones Península, 1975.  4to. menor; 164 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

102 FUSTER Y CAMPROVIN, RAFAEL.
Compendio de la Historia de Aragón y Zaragoza para uso de las Escuelas de Primera Enseñanza.
Rerproducción facsímil de la edición de Zaragoza, 1884. Introducción de Ignacio Peiró Martín.

11 €
Zaragoza, 1997.  12vo.; XXII - 68 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

103 GALÁN SÁNCHEZ, ÁNGEL.
Una visión de la decadencia española,: la historiografía anglosajona en torno al problema morisco - mudéjar
en los Siglos XVIII al XX.

19 €
Málaga, 1991.  4to.; 212 pp.  Cubiertas originales.

104 GALI, ALEXANDRE.
Aportació a l´any Fabra: Pompeu Fabra. Avatars de la llengua catalana. Consideracions sobre bilinguisme.

14 €
Barcelona, Editorial Barcino, 1969.  4to. menor; 83 pp. 1 h.  Cubiertas originales.

107 GÁLLEGO, JULIÁN.
Temas de cultura aragonesa.

14 €

Zaragoza, Librería General, 1979 [Colección Aragón].  4to.; 175 pp. y 21 reproducciones
fotográficas aparte.  Cubiertas originales.

106 GÁLLEGO, JULIÁN.
Zaragoza en las Artes y en las Letras.

15 €

Zaragoza, Librería General, 1979.  4to.; 190 pp. y 25 reproducciones fotográficas aparte.  Cubiertas
originales.



105 GÁLLEGO, JULIÁN (1919-2006).
San Esteban de Afuera.

11 €

Barcelona, Industrias Gráficas Seix y Barral Hermanos, 1957.  4to.; 32 pp. y cuatro láminas color,
dibujadas por Miguel Grau. Edición no venal.  Cubiertas originales

108 GAMONEDA, ANTONIO.
Zamora.

17 €

León, Editorial Everest, 1975.  4to. menor; 168 pp. Numerosas ilustraciones fotográficas en negro y
color.  Encuadernación original en cartoné.

109 GANSHOF, FRANÇOIS L.
El Feudalismo. Traducción de Feliu Formosa. Prólogo de Luis G. de Valdeavellano.

12 €
Barcelona, Editorial Ariel, 1981.  4to. menor; 269 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

110 GARAVITO, JULIÁN.
Introduction a la Culture Colombienne. Deuxième édition, mise à jour, augmentée d’un Index.

40 €

Dakar, Centre de Hautes Etudes Afro-Ibero-Americaines de l’Université de Dakar, Imprimerie
Saint-Paul, 1971.  4to.; 224 pp.  Cubiertas originales.

111 GARCÍA ARANCÓN, MARÍA RAQUEL.
La dinastía de Champaña en Navarra. Teobaldo I, Teobaldo II y Enrique I (1234 - 1274).

44 €
Gijón, 2010.  4to.; 400 pp.  Cubiertas originales.

112 GARCÍA - ARENAL, MERCEDES  Y WIEGERS, GERARD ALBERT.
Un hombre en tres mundos. Samuel Pallache, un judío marroquí en la Europa protestante y en la católica 

25 €
Simon Pallache, sefardita en Fez, fue a lo largo de su vida contrabandista de armas, agente doble y
espía. En Inglaterra fue detenido y juzgado como pirata. Intentó ser contratado por la Corte
Española y sirvió al Sultan de Marruecos como agente diplomático y comercial en los Países Bajos.
Una vida apasionante en el teatro de la diáspora sefardí en el Mediterráneo y en la creación de la
Comunidad de Amsterdam.

Madrid, 2007.  4to.; 296 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

113 GARCÍA BLANCO, MANUEL (1902-1966).
Don Miguel de Unamuno y sus Poesías. Estudio y antología de poemas inéditos no incluídos en sus libros.

42 €
Salamanca, 2000.  4to. mayor; 454 pp.  Cubiertas originales.

114 GARCÍA BLANCO, MANUEL (1902-1966).
La lengua española en la época de Carlos V, y otras cuestiones de lingüística y filología. Prólogo de Rafael
Lapesa.

24 €
Madrid, Escélicer, 1967.  4to. menor; 309 pp.  Cubiertas originales.



115 GARCÍA, CELSO.
El Duque de Alba. Vida y empresas gloriosas de Don Fernando Álvarez de Toledo, tercer Duque de Alba,
relatadas a la juventud.

19 €

Barcelona, Editorial Araluce, s.a. (1955).  4to. menor; IX-170 pp., con 8 ilustraciones en láminas
color de Albert.   Encuadernación original en tela estampada.

116 GARCÍA, CELSO.
Pelayo. La Reconquista de España relatada a la juventud.

14 €

Barcelona, Editorial Araluce, 1956.  4to. menor; IX-158 pp., Con 8 ilustraciones en láminas en color
de J. de la Helguera.   Encuadernación original en tela estampada.

117 GARCÍA COBACHO, JUAN.
Del Madrid chulesco. Poesías festivas.

26 €
Madrid, Editorial Páez, 1925.  4to.; 220 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

118 GARCÍA CUESTA, CARDENAL MIGUEL (1803-1873).
Catecismo para uso del pueblo acerca del Protestantismo.

23 €

Zaragoza, Tipografía de Don José Maria Magallón, 1869.  4to.; 77 pp., 1 h.    Cubiertas mudas en
cartulina.

119 GARCÍA CHICO, ESTEBAN.
Catálogo Monumental de la Provincia de Valladolid. I: Medina de Rioseco. Prólogo de Emiliano Berzosa Recio.

30 €

Valladolid, Diputación Provincial, 1956.  4to. mayor; 129 pp., 1 h., con ilustraciones fotográficas,
dibujos y planos entre el texto, más 88 láminas fotográficas.  Cubiertas originales salvadas en
encuadernación en media piel.

120 GARCÍA DE CABAÑAS, MARÍA JESÚS.
Vocabulario de la Alta Alpujarra. 

26 €

Madrid, Imprenta Aguirre, 1967 [Anejos del Boletín de la Real Academia Española]  4to. mayor; 124
pp.  Cubiertas originales.

121 GARCÍA DE DIEGO, VICENTE (1878-1978).
Ejercicios y Trozos Latinos. Segundo Curso.

19 €

Murcia, Establecimiento Tipográfico de José Antonio Jimenez, 1926.  4to.; 203 pp., 1 h.  Cubiertas
originales. Ejemplar ligeramente fatigado.

122 GARCÍA DE DIEGO, VICENTE.
Lecciones de Lingüística Española. Conferencias pronunciadas en el Ateneo de Madrid [1951].

16 €
Madrid, Gredos, 1966.  4to.; 234 pp.  Cubiertas originales.

123 GARCÍA DE TUÑÓN AZA, BERNARDO.
Mujeres de la Nueva España en la época de Cortés.

17 €
Oviedo, 1990.  4to. menor; 215 pp.  Cubiertas originales



124 GARCÍA DEL REAL, LUCIANO (1835-1902).
Tradiciones y Leyendas Españolas. V: El gran Duque de Alba. La viuda de Padilla. La leyenda de fray Luis de
Granada. En busca de un político insigne. Dos lirios. Genio y puños ó nuestra tradición en Inglaterra. La
diplomacia viril. Francisco de Vinatea. Una dama y un ingenio. Algunos tipos tradicionales: Los aficionados. La
payesa del Montseny. Tradiciones familiares: La madrecita; La mejor carrera. Al público y al "Diario de
Barcelona".

25 €

Barcelona, Luis Tasso, Editor, 1899.  4to. menor; 288 pp., 1 h. y 16 pp. para el Catálogo de Luis
Tasso.  Cubiertas originales. Lomera abierta.

125 GARCIA EDO, VICENTE.
Blasco de Alagón [circa 1190 - 1239].

62 €
Castellón, 2008.  Folio; 240 pp. Ilustraciones.  Encuadernación en tela.

126 GARCÍA EJARQUE, LUIS.
La Real Biblioteca de Su Magestad y su personal (1712 - 1836). Historia de la Real Biblioteca a través de sus
Bibliotecarios Mayores.

30 €
Madrid, 1997.  4to. 573 pp., con XXV ilustraciones en negro.  Cubiertas originales.

127 GARCÍA FERNÁNDEZ, MANUEL

Portugal. Aragón. Castilla. Alianzas dinásticas y relaciones diplomáticas (1287-1357)

30 €
Sevilla, 2008.  4to.; 304 pp.   Cubiertas originales.

128 GARCIA - GUIJARRO RAMOS, LUIS.
Datos para el estudio de la renta feudal maestral de la Orden de Montesa en el Siglo XV.

17 €
Valencia, 1978.  4to. mayor; 186 pp.  Cubiertas originales.

129 GARCÍA HERNÁN, ENRIQUE Y MAFFI, DAVIDE [EDITORES].
Guerra y Sociedad en la Monarquía Hispánica. Politica, Estrategia y Cultura en la Europa Moderna (1500-
1700). [I: Política, estrategia, organización y Guerra en el Mar.  II: Ejército, economía, sociedad y cultura].

98 €

Madrid, 2006.  Dos volúmenes en 4to. mayor; 1054 pp. + 1024 pp. Ilustraciones y láminas en color.
Encuadernación original en cartoné ilustrado.

130 GARCÍA HERRERO, MARÍA DEL CARMEN.
Del nacer y el vivir. Fragmentos para una historia de la vida en la Baja Edad Media. Edición a cargo de
Ángela Muñoz Fernández.

20 €
Zaragoza, 2005.  4to.; 422 pp., 1 h.  Cubiertas originales dibujadas por Francisco Meléndez.

131 GARCÍA LLORET, José Luis.
La Escultura románica en Aragón. Representaciones de santos, artistas y mecenas.

28 €

Lleida, 2008.  4to. alargado; 139 pp., 1 h. Fotografías de Antonio García Omedes.  Cubiertas
originales.



132 GARCÍA MANRIQUE, EUSEBIO.
Las Comarcas de Borja y Tarazona y el Somontano del Moncayo. Estudio geográfico.

30 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1960.  Folio; 301 pp., con 80 gráficos y 37 láminas fuera
de texto, muchas de ellas plegadas.  Cubiertas originales.

133 GARCÍA MARCO, FRANCISCO JAVIER. 
Las Comunidades Múdejares de de la Comarca de Calatayud en el Siglo XV. Prólogo de Luisa Ledesma.

30 €
Zaragoza, IFC,1993.  4to. alargado; 424 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.

135 GARCÍA MAZO, SANTIAGO JOSÉ.
El Catecismo de la Doctrina Cristiana esplicado ó esplicaciones del Astete que convienen tambien al Ripalda.
Señalado por el Gobierno de S.M. de texto para las enseñanzas.

30 €

Valladolid, Imprenta de Don Juan de la Cuesta, 1875.  8vo.; 4 hs., 544 pp.   Encuadernación de la
época en piel.

134 GARCÍA MAZO, SANTIAGO JOSÉ (1768-1849).
El Catecismo de la Doctrina Cristiana explicado ó explicaciones del Astete que convienen tambien al Ripalda.
Señalado de texto para la enseñanza por el Gobierno de S.M.

36 €

Valladolid, Imprenta de Don Juan de la Cuesta y Compañía, 1857.  8vo.; 4 hs., 544 pp.
Encuadernación de la época en piel marbreada con tejuelo.

136 GARCÍA MERCADAL, JOSÉ.
Carlos V y Francisco I.

15 €

Zaragoza, Librería General, 1943.  4to.; 388 pp., 2 hs. y 8 láminas fuera de texto.  Cubiertas
originales.

137 GARCÍA MORENO, LUIS A. 
Los Judios de la España Antigua. Del primer encuentro al primer repudio.

18 €
Madrid, Rialp, 1993.  4to.; 208 pp.  Cubiertas originales.

138 GARCÍA NIETO, JOSÉ (1914-2001).
La poesía de Leopoldo Panero.

12 €
Madrid, Editora Nacional, 1963.  4to. alargado; 30 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

139 GARCÍA NOVOA, ANTONIO.
Todo de ocasión. Poemas.

20 €
Orense, «La Región», 1951.  4to.; 268 pp.  Cubiertas originales.

140 GARCÍA NÚÑEZ, MARLENE Y ALONSO, JOSÉ RAMÓN.
Diccionario ilustrado de Voces Eróticas Cubanas. Para entender la Literatura Cubana hoy. Prólogo de Luis
García Berlanga.

17 €

Madrid, Celeste Ediciones, 2001.  4to.; 213 pp. Ilustraciónes de cubierta e interiores de R. Tamayo.
Cubiertas originales



141 GARCÍA PINACHO, MARÍA DEL PILAR.
La Prensa como fuente y subtema de los «Episodios Nacionales» de Benito Pérez Galdós.

35 €
Madrid, 1998.  Folio; 316 pp.  Cubiertas originales.

142 GARCÍA PUIG, MARÍA JESÚS.
Joaquín Torres García y el universalismo constructivo. La enseñanza del arte en Uruguay.

30 €
Madrid, 1990.  4to.; 357 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

143 GARCÍA SANDOVAL, EUGENIO.
Memoria - Informe sobre las Casas Romanas de Mérida y Excavaciones en la «Casa del Anfiteatro».

24 €

Madrid, Servicio de Excavaciones Arqueológicas, 1966.  4to. mayor; 45 pp., 5 planos plegados y 56
láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.

144 GARCÍA TAPIA, NICOLÁS.
Técnica y Poder en Castilla durante los Siglos XVI y XVII. Segunda edición revisada.

21 €

Salamanca, 2003.  4to. alargado; 210 pp., con ilustraciones y facsímiles entre el texto.
Encuadernación original en tela.

145 GARCIA TEIJEIRO, MANUEL.
Los presentes indoeuropeos con infijo nasal y su evolución.

15 €
Salamanca, Colegio Trilingüe de la Universidad, 1970.  4to. mayor; 166 pp.  Cubiertas originales.

146 GARCÍA VENERO, MAXIMIANO (1907-1975).
Vida de Cambó. Prólogo del Dr. Gregorio Marañón.

25 €

Barcelona, Editorial Aedos, 1952.  4to.; 3 hs., 404 pp. Con numerosas ilustraciones fotográficas en
32 láminas dobles, aparte.  Encuadernación original en tela estampada.

147 GARCÍA VERA, MIGUEL ÁNGEL.
Hidrogeología de zonas endorreicas en climas semiáridos: aplicación a Los Monegros de Zaragoza y Huesca.
Prólogo de Javier Samper Calvete.

19 €

Zaragoza, Consejo de Protección de la Naturaleza en Aragón, 1996.  4to. alargado; 297 pp. Gráficos
y mapas.  Cubiertas originales.

148 GARCÍA VILLADA, ZACARÍAS (1879-1936).
Metodología y Crítica Históricas. Segunda edición refundida y aumentada.

38 €

Barcelona, Sucesores de Juan Gili, 1921.  4to.; XI-383 pp., y 25 láminas fuera de texto, con
documentos y tipos de escritura desde el Siglo IV hasta el Siglo XVII.  Encuadernación original en
tela estampada.

149 GARCIA - VILLOSLADA ALZUGARAY, RICARDO (1900-1991).
Ignacio de Loyola, un español al servicio del Pontificado. Primera edición del Centenario, patrocinada por los
Ayuntamientos de Guipúzcoa.

33 €

Zaragoza, Editorial Hechos y Dichos, 1956.  4to.mayor; 463 pp. y 10 láminas fuera de texto.
Encuadernación original en tela estampada



150 GARCÍA VIÑÓ, MANUEL.
María Victoria de la Fuente Alonso [1927-2009].

16 €

Madrid, Ministerio de Educación y Ciencia, 1973.   4to. menor; 80 pp., con 16 láminas entre el texto
y 2 hs.  Cubiertas originales.

151 GARCÍA VIÑÓ, MANUEL (1928-2013).
Arcadio Blasco Pastor.

10 €

Madrid, Ministerio de Educación y Ciencia, 1973.  4to. menor; 86 pp., 2 hs. Ilustraciones entre el
texto.  Cubiertas originales.

152 GARGALLO GIL, JOSÉ ENRIQUE.
Habla y cultura popular en el Rincón de Ademuz.

34 €
Madrid, 2004.  4to.; 340 pp.  Cubiertas originales.

153 GARRET, JOÃO BAPTISTA DA SILVA LEITAO DE ALMEIDA (1799-1854).
Fray Luis de Sousa. Prólogo de Álvaro de las Casas.

14 €
Madrid, CIAP, s.a. (hacia 1925).  4to. menor; 130 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

154 GARRIDO ARANDA, ANTONIO [COMPILADOR].
Los Sabores de España y América. Cultura y Alimentación.

26 €
Huesca, 1999.  4to.; 352 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.

155 GARRIDO GONZÁLEZ, JOSÉ LUIS.
Olivar y cultura del Aceite en la historia de Jaén.

36 €
Jaén, 2005.  4to. mayor; 372 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.

156 GARRIGA Y PUIG, PEDRO.
El Hogar y la Escuela. Páginas educativas. [La mujer en el hogar; El ideal del Maestro; La educación de la
mujer y las escuelas de párvulos; La Primera Enseñanza en España; ¿Cómo se forma el carácter del niño?, y
El padre de familia].

19 €
Barcelona, La Vanguardia, 1901.  4to. menor; 244 pp., 3 hs.  Cubiertas mudas en cartulina.

157 GASCÓN DE GOTOR GIMÉNEZ, ANSELMO.
Rumbo a Valparaíso. A ocho minutos del héroe. [Honra sin barcos ante una guerra de emancipación. La
desgracia de “La Covadonga”. Episodio que pudo ser glorioso].

20 €
Zaragoza, Imprenta Estilo, 1954.  4to.; 74 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

158 GASCÓN PÉREZ, JESÚS.
Alzar banderas contra su rey. La rebelión aragonesa de 1591 contra Felipe II.

34 €
Zaragoza, PUZ, 2010.  4to.; 687 pp.  Cubiertas originales.



159 GASTÓN, AMPARO (1921-2009).
A flor de labio. Poemas.

12 €

Zaragoza, Ediciones Javalambre, 1972 [Colección «Fuendetodos»].  4to.; 79 pp., 2 hs. Ilustraciones
entre el texto de Eduardo Chillida.  Cubiertas originales.

160 GÉAL, FRANÇOIS [EDITOR].
Regards sur Al - Andalus [VIIIème au XVème Siècle]. Textos de Cyrille Aillet, François Géal, Jean Pierre Van
Staëvel, Christine Mazzoli - Guintard, François Clement, Pascal Buresi y Jean Pierre Molénat.

23 €
Madrid, 2006.  4to. alargado; 179 pp.  Cubiertas originales.

161 GERICKE, PHILIP O.
El “Invencionario” de Alfonso de Toledo.

17 €

Madrid, 1967 [Extraído de la “Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos”].   4to.; 49 pp.   Cubiertas
mudas en cartulina.

162 GERMÁN ZUBERO, LUIS.
Obras Públicas e Ingenieros en Aragón durante el primer tercio del Siglo XX.

15 €
Zaragoza, 1999  4to. alargado; 184 pp. y 60 fotografias y mapas entre el texto.  Cubiertas originales.

163 GERRARD, CHRISTOPHER.
Paisaje y Señorío. La Casa Conventual de Ambel (Zaragoza). Arqueología, arquitectura e historia de las
Órdenes Militares del Temple y del Hospital.

22 €
Zaragoza, 2003  4to. alargado; 427 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

164 GIBSON, IAN.
Ligero de equipaje. La vida de Antonio Machado.

30 €
Madrid, 2006.  4to.; 759 pp. y 63 fotografías en láminas aparte.  Tela original.

165 GIL - ALBARELLOS, SUSANA.
Amadís de Gaula y el género caballeresco en España.

18 €
Valladolid, 1999.  4to. mayor; 228 pp.   Cubiertas originales.

166 GIL BERA, EDUARDO.
Baroja ó el Miedo. Biografía no autorizada.

19 €
Barcelona, 2001.  4to.; 445 pp.  Cubiertas originales.

167 GIL FORTOUL, JOSÉ (1861-1943).
El Hombre y la Historia. Ensayo de Sociología Venezolana.

25 €
Madrid, Editorial América, s.a. (1916).  4to.menor; 213 pp.  Cubiertas originales.



168 GIL, JUAN.
Miscellanea Visigothica. 

21 €

Sevilla, Universidad, 1972.  4to. mayor; XX-118 pp. Numerosas anotaciones manuscritas marginales
en bolígrafo y lápiz.  Cubiertas originales.

169 GIMÉNEZ - ARNAU, JOSÉ ANTONIO (1912-1985).
Linea Siegfried. Novela.

21 €
Madrid, Afrodisio Aguado, 1940.  4to.; 260 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

170 GIMÉNEZ CABALLERO, ERNESTO.
Lengua y Literatura de España y su Imperio. I: Los Orígenes.

21 €

Madrid, Imprenta de Ernesto Gimenez, 1 de Abril 1940.  4to. mayor; 304 pp., 2 hs. Numerosas
ilustraciones entre el texto y láminas en color.  Cubiertas originales muy fatigadas.

172 GIMÉNEZ - FRONTÍN, JOSÉ LUIS

Seis Ensayos Heterodoxos.

14 €
Barcelona, Editorial Madragora, 1976.  4to.; 153 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

171 GIMÉNEZ - FRONTÍN, JOSÉ LUIS (1943-2008).
La Sagrada Familia y otros poemas.

17 €
Barcelona, Editorial Lumen, 1972.  4to.; 60 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

173 GIMENO ARCOS, MARÍA CARMEN.
La Muela. Estudio geográfico del municipio.

17 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1958.  4to. menor; 159 pp., con numerosas
ilustraciones entre el texto y aparte: 12 láminas fotográficas, dos de ellas plegadas, 2 planos y 5
mapas tambien plegados.  Cubiertas originales.

174 GIMENO CASALDUERO, JOAQUÍN (1931-2014).
La Imágen del Monarca en la Castilla del Siglo XIV. Pedro el Cruel, Enrique II y Juan I.

22 €
Madrid, Revista de Occidente, 1972.  4to.; 238 pp.  Cubiertas originales.

175 GIMENO, FRANCISCO. 
Sociolingüística histórica, Siglos X - XII

18 €
Madrid, 1995.  4to.; 251 pp.  Cubiertas originales.

176 GIMFERRER, PERE.
Antología de la Poesía Modernista.

21 €
Barcelona, Barral Editores, 1969.  4to.; 301 pp.  Cubiertas originales diseñadas por Julio Vivas.



177 GIMFERRER, PERE.
Poesia 1970-1977. Edición bilingüe. Prólogo de José Maria Castellet.

18 €
Madrid, Visor, 1978  4to.; 233 pp.  Cubiertas originales.

178 GIRALDO JARAMILLO, GABRIEL (1916-1978).
Colombia y Suecia. Relaciones culturales. Nota Preliminar de Nils Hedberg.

18 €
Madrid, Insula, 1960.  4to.; 170 pp. y 10 láminas.  Cubiertas originales.

179 GÓMEZ - ACEBO Y MODET, JAIME (1897-1977).
Problemática de la Economía Española. Discurso pronunciado en la Junta General de Accionistas del Banco
Español de Crédito.

18 €
Madrid, Blass, 1965.  4to. mayor; 50 pp.  Cubiertas originales.

180 GOMEZ CHAIX, PEDRO.
[Manuel] Ruiz Zorrilla, el ciudadano ejemplar.

20 €

Madrid, Espasa-Calpe, 1934 (“Vidas españolas e hispanoamericanas del siglo XIX”).  4to.; 243 pp. y 4
láminas.  Cubiertas originales.

181 GÓMEZ DE AVELLANEDA, GERTRUDIS (1814-1875).
Antología. Poesías y cartas amorosas. Prólogo y edición de Ramón Gómez de la Serna.

12 €
Buenos Aires, Espasa-Calpe Argentina, 1948 [Austral].  4to. menor; 149 pp.  Cubiertas originales.

182 GÓMEZ DE ENTERRÍA, JOSEFA.
Voces de la Economía y el Comercio en el Español del Siglo XVIII. Prólogo de Monserrat Gárate Ojanguren.

18 €
Alcalá de Henares, 1996.  4to. mayor; 260 pp.  Cubiertas originales.

183 GÓMEZ DE LA SERNA, GASPAR (1918-1974).
Cartas a mi hijo.

16 €

Madrid, 1963.  4to. mayor; 187 pp., 10 hs., con ilustraciones entre el texto de Celedonio Perellón y
10 láminas aparte, algunas plegadas.  Encuadernación original en media tela y cartoné impreso.

184 GÓMEZ DE LA SERNA, GASPAR.
La Pica en Flandes. Guía española de Europa.

22 €

Madrid, Editora Nacional, 1963.  4to.; XII-151 pp., con 22 láminas fotográficas, fuera de texto.
Cubiertas originales.

186 GÓMEZ DE LA SERNA, RAMÓN.
El dueño del átomo. Novela. Prólogo de Julio Gómez de la Serna.

17 €

Madrid, Editorial Diana, 1963 [Novelas y Cuentos].  4to.; 68 pp., impresas a doble columna.
Cubiertas originales..



185 GÓMEZ DE LA SERNA, RAMÓN (1888-1963).
Lope viviente.

12 €
Buenos Aires, Espasa-Calpe Argentina, 1954 [«Austral»].  4to. menor; 147 pp.  Cubiertas originales.

187 GÓMEZ DE LA SERNA, RAMÓN.
Nuevas páginas de mi vida. Lo que no dije en mi «Automoribundia».

14 €
Madrid, 1970.  4to. menor; 196 pp.  Cubiertas originales.

188 GÓMEZ DE LIAÑO, IGNACIO.
Filósofos griegos, videntes judíos.

30 €
Madrid, 2004.  4to. alargado; 379 pp.  Cubiertas originales.

190 GÓMEZ DE VALENZUELA, MANUEL.
Algunos aspectos de la economía aragonesa en los siglos XI y XII.

17 €
Zaragoza, Ayuntamiento, 1976 [“Cuadernos de Zaragoza”].  4to.; 42 pp.  Cubiertas originales.

194 GÓMEZ DE VALENZUELA, MANUEL.
Arte y Trabajo en el Alto Aragón (1431 - 1750).

25 €
Zaragoza, 2006.  4to. mayor; 475 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

191 GÓMEZ DE VALENZUELA, MANUEL.
Documentos del Valle de Tena. Siglos XIV y XV.

24 €
Zaragoza, Real Sociedad Económica de Amigos del País, 1992.  4to.; 157 pp.  Cubiertas originales.

192 GÓMEZ DE VALENZUELA, MANUEL.
Documentos sobre Artes y Oficios en la Diócesis de Jaca (1444 - 1629).

22 €
Zaragoza, 1998.  4to. mayor; 255 pp.  Cubiertas originales.

195 GÓMEZ DE VALENZUELA, MANUEL.
Documentos sobre ganadería altoaragonesa y pirenáica de los Siglos XV y XVI.

30 €
Zaragoza, 2007.  4to.; 495 pp.  Cubiertas originales.

193 GÓMEZ DE VALENZUELA, MANUEL.
Los Estatutos del Valle de Tena (1429-1699).

30 €
Zaragoza, 2000.  4to.; 342 pp.  Cubiertas originales.

189 GÓMEZ DE VALENZUELA, MANUEL.
Unos documentos inéditos acerca de la visita de Carlos IV a Zaragoza en 1802.

9 €

Zaragoza, Universidad, 1968 [Separata de “Miscelánea ofrecida a José María Lacarra”].  4to. mayor;
12 pp.  Cubiertas originales.



196 GÓMEZ MORENO, RAMÓN.
Manual de la Contratación Bursátil, ordenado con observaciones sobre los respectivos preceptos del nuevo
Código de Comercio y Reglamentos de Bolsa.

42 €

Madrid, Imprenta y Librería de Nicolás Moya, 1886.  4to.menor; VIII-472 pp.  Encuadernación en
media piel, de la época.

197 GÓMEZ PÉREZ, JOSÉ.
Manuscritos del Toledano [Rodrigo Jiménez de Rada]. III: Manuscritos en la Biblioteca Nacional. Descripción.

14 €

Madrid, 1959 [Extaído de “Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos”].  4to.; 37 pp. y 7 láminas
fotográficas.  Cubiertas mudas en cartulina.

198 GÓMEZ, RAFAEL.
Los Constructores de la España Medieval. Segunda edición.

18 €
Sevilla, 2006.  4to. mayor; 184 pp., con 79 láminas.  Cubiertas originales.

199 GÓMEZ SÁNCHEZ, NICOMEDES (1903 - 1983).
Semaine Sainte à Carthagene. Textos de Raymond Ritter, Eduardo Cañabate Navarro y del autor.

45 €
El autor, cartagenero, funcionario en el Servicio Histórico de la Marina y Secretario del Director del
Museo Naval de Madrid, fue Oficial del Ejército del Aire al servicio de la República durante la Guerra
Civil, a cuyo final se exilió a Francia, pasando las atroces penalidades de los Campos de
Concentración franceses para posteriormente establecerse en Perpignan y despues en Pau,
abriendose camino en el mundo artístico del Sur de Francia.  Regresa del exilio por vez primera en
1957 y fruto de este primer reencuentro es el presente libro que obtuvo una gran resonancia y fue
motivo de un documental cinematográfico de proyección internacional.

Pau, Éditions Portrait d’Art Gomez, 1959.  4to. mayor, 76 pp. Con 43 reproducciones de dibujos y
gouaches del autor.  Cubiertas originales.

200 GONÇALVES, EGITO (JOSÉ EGITO DE OLIVEIRA GONÇALVES, 1920-2001).
Treinta poemas. Selección, traducción y prólogo de Angel Crespo.

18 €
Santander, La Isla de los Ratones, 1962.  4to.menor; 76 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

201 GONCOURT, EDMOND (1822-1896) ET JULES (1830-1870).
La Mujer en el Siglo XVIII. Traducción de Luis de Teran.

25 €

Madrid, «La España Moderna», Imprenta de Juan Pueyo, s.a. (hacia 1912).  4to. mayor; 2 hs., 271 pp.
Cubiertas originales.

202 GÓNGORA, MANUEL DE (1889-1953).
Dolor y resplandor de España. Poesías. [La sombra del monasterio; La custodia secuestrada; Por el mes de
julio era; Misioneros de España; Símbolo y profecía del Pelele; Voz de España: Una, Grande, Libre: Evocación
y lección de Santiago; Exaltación lírica de la mujer española; Dolor y resplandor del 18 de Julio - Romance a
las Brigadas de Navarra].

19 €
Barcelona, Ediciones «Santa Fé», 1940.  4to. mayor; 135 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.



203 GONZÁLEZ ALCANTUD, JOSÉ ANTONIO Y BARRIOS AGUILERA, MANUEL.
Las «Tomas». Antropología histórica de la ocupación territorial del Reino de Granada.

27 €
Granada, 2000.  4to.; 679 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

204 GONZÁLEZ ÁLVAREZ, MANUEL.
Aspectos militares de la Guerra Civil. La actuación en España de la Legión Cóndor.

30 €
León, 2006.  4to. alargado; 380 pp.  Cubiertas originales.

205 GONZÁLEZ ANDRÉS, RAIMUNDO.
Manual práctico de la Lengua Griega, ó sea Colección de ejercicios gramaticales y de traducción, ilustrada
con numerosas notas y un vocabulario.

42 €

Madrid, por Aguado, Impresor, 1864.  4to.; XVI-128 pp. Impresión en caracteres griegos y latinos.
Cubiertas originales salvadas en pergamino.

206 GONZÁLEZ ANTÓN, LUIS.
Las Cortes de Aragón. Presentación de Guillermo Fatás.

19 €
Zaragoza, 1978 [Colección Aragón].  4to.; 206 pp. y 25 fotografías aparte.  Cubiertas originales.

207 GONZÁLEZ CAMPO, MARIANO [EDITOR].
Al - Ghazal y la Embajada Hispano - Musulmana a los Vikingos en el Siglo IX.

28 €
La Embajada de La Gacela de la Sevilla de los Omeyas a los Hombres del Norte. Un material de
primer orden para el estudio de las relaciones hispano-escandinavas.

Madrid, 2002.  4to.; 181 pp., 2 hs. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

208 GONZÁLEZ CASANOVA, JOSÉ ANTONIO.
La Lucha por la Democracia en Catalunya.

18 €
Barcelona, Dopesa Ediciones, 1979.  4to.; 227 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

209 GONZÁLEZ CASASNOVAS, IGNACIO [COORDINADOR].
La huella editorial del Instituto de Cultura Hispánica. Ediciones Cultura Hispánica y otras publicaciones.
Estudios y Catálogo (1944-1980).

30 €

Madrid, Fundación Mapfre Tavera, 2003.  Folio.; 318 pp. Con reproducciones de portadas de libros
e ilustraciones fotográficas.  Encuadernación original en cartone.

210 GONZÁLEZ DE COSSÍO, FRANCISCO [EDITOR].
Crónicas de la Compañía de Jesús en la Nueva España. 

24 €
México, Universidad Autónoma Nacional, 1957.  4to.; XXII-258 pp.  Cubiertas originales.

211 GONZÁLEZ DEL VALLE, ÁNGEL Y GÓMEZ GARCÍA, JUAN ANTONIO.
Anteproyecto de la máquina electrónica para la resolución de ecuaciones algebráicas. Esquema de conjunto
y órganos subsidiarios.

24 €

Madrid, CSIC, 1948  [Memorias de Matemáticas del Instituto Jorge Juan].  4to. mayor; IV-62 pp. de
texto y esquemas, más 4 pp. con un Abstract en inglés.  Cubiertas originales.



212 GONZÁLEZ FERRÍN, EMILIO.
La palabra descendida. Un acercamiento al Corán.

28 €
Oviedo, Nobel, 2002.  4to. alargado; 262 pp.  Encuadernación en cartoné.

213 GONZÁLEZ FRAGOSO, ROMUALDO (1862-1928).
Enumeración y distribución geográfica de los Esferopsidales conocidos de la Península Ibérica.

18 €

Madrid, Junta para Ampliación de Estudios, 1927 [Trabajos del Museo Nacional de Ciencias
Naturales].  4to. mayor; 59 pp.  Cubiertas originales.

214 GONZÁLEZ GARCÍA - PAZ, SEBASTIÁN.
Pontevedra a fines del Siglo XVI: tres dibujos desconocidos.

30 €

Pontevedra, Museo de Pontevedra, 1965.  Folio; 26 pp., 3 hs. y 15 láminas aparte.  Cubiertas
originales.

215 GONZÁLEZ GARCÍA, VICENTE JOSÉ.
La Iglesia de San Miguel de Lillo. Apuntes para su reconstrucción.

25 €

Oviedo, Instituto de Estudios Asturianos, 1974.  4to. mayor; 263 pp., 2 hs., con numerosos dibujos,
planos y fotografías entre el texto y en láminas aparte.  Cubiertas originales.

216 GONZÁLEZ GUERRERO, PEDRO (1902-1984).
Contribución al Estudio de las Algas y Esquizofitas de España.

18 €
Madrid, Museo Nacional de Ciencias Naturales, 1927.  4to. mayor; 52 pp.  Cubiertas originales.

217 GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, VICENTE.
Cofradias y Gremios zaragozanos en los Siglos XVI y XVII. La Cofradía de San Lucas de Pintores.

9 €
Zaragoza, 1967 [Separata de «Zaragoza»].  4to.mayor; 16 pp.  Cubiertas originales.

218 GONZÁLEZ MAESO, PONCIANO.
La Revelación de San Juan Apostol. Diálogos de un maestro con su discípulo. Por ..., Canónigo de Zaragoza.

24 €
Zaragoza, Tipografía La Académica, 1928.  4to.; 219 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

219 GONZÁLEZ MÍNGUEZ, CÉSAR.
Contribución al estudio de las Hermandades en el reinado de Fernando IV de Castilla.

12 €

Vitoria, Consejo de Cultura de la Diputación Foral de Alava, 1974.  4to.; 28 pp. sin numerar y una
hoja plegada para la reproducción de dos fragmentos de documento estudiado.  Cubiertas
originales.

220 GONZÁLEZ MORENO, JOAQUÍN.
Don Fernando Enríquez de Ribera, Tercer Duque de Alcalá de los Gazules [1583-1637].  Estudio biográfico.

40 €

Sevilla, Imprenta Municipal, 1969.  4to. mayor; 188 pp., 1 h., con facsímiles e ilustraciones, y 2
láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.



221 GONZÁLEZ PÁRAMO, JOSÉ MANUEL.
Política de Prensa. Dialéctica de la empresa periodística. Prólogo de Alberto Martín-Artajo.

17 €
Barcelona, Ediciones Grijalbo, 1972 [Nuevo Norte].  4to.menor; XX-250 pp.  Cubiertas originales.

222 GONZÁLEZ QUINTAS, ELENA.
La metáfora en la poesía de Quevedo. La naturaleza y la mujer. 

25 €
Pamplona, 2006.  4to.; 332 pp.  Cubiertas originales.

223 GONZÁLEZ RUANO, CÉSAR (1903-1965).
André pas de chance.

11 €
Contiene un jugoso capítulo final sobre «La mecánica de las deudas», abiertamente personal.

Barcelona, Ediciones Germán Plaza, s.a.(hacia 1957) [Enciclopedia Pulga].  32vo.; 64 pp.  Cubiertas
originales.

224 GONZÁLEZ RUANO, CÉSAR.
Mis Casas (1903-1953). Edición  al cuidado de Juan Pérez de Ayala y Antonio Castaño.

15 €
Madrid, Fundación Cultural Mapfre Vida, 2001.  4to. mayor; 72 pp pp., 1 h.  Cubiertas originales.

225 GONZÁLEZ RUIZ, NICOLÁS.
Churchill, Hitler. Dos árbitros de los destinos de Europa.

14 €

Barcelona, Editorial Cervantes, 1945 [Colección Vidas Paralelas].  4to.; 167 pp., 1 h.  Enc. original en
tela.

226 GONZÁLEZ RUIZ, NICOLÁS (1897-1967).
En esta hora: Ojeada a los valores literarios. [Artículos publicados en «El Debate»].

15 €
Madrid, Editorial Voluntad, 1925.  4to.; 233 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

227 GONZÁLEZ SALGADO, JOSÉ ANTONIO.
Vocabulario tradicional de Extremadura. Léxico de la Agricultura y la Ganadería.

17 €
Mérida, 2003.  4to.; 259 pp.  Cubiertas originales.

228 GONZÁLEZ SEARA, LUIS (1936-2016).
España en el umbral del cambio.

12 €
Madrid, 1975.  4to.; 253 pp.  Cubiertas originales.

229 GONZÁLEZ SEARA, LUIS [DIRECTOR].
Estudio sobre los Medios de Comunicación de Masas en España. Tercera Parte: Análisis de audiencias.
Prólogo de Luis González Seara.

36 €
Madrid, Instituto de la Opinión Pública, 1965.  Folio; 295 pp.  Cubiertas originales.



230 GONZÁLEZ TURMO, ISABEL, EL OUARDANI, FATIMA Y EL AALLALI, ABDESLAM.
Rojo y Verde. Alimentación y cocinas en Marruecos.

28 €
Gijón, 2007.  4to.; 272 pp.  Cubiertas originales.

231 GOROSTIZA, JOSÉ (1901-1973).
Poesía Completa. Nota y recopilación de Guillermo Sheridan.

36 €
México, 1996.  4to.; 259 pp., 1 h.  Encuadernación original en cartoné.

232 GORRÍA IPAS, ANTONIO JESÚS.
El Valle de Ansó y su traje tradicional.

23 €
Zaragoza, 1999.  4to.; 125 pp. Ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

233 «GOYA»
Goya. Revista de Arte. Número Extraordinario dedicado al Arte Románico. [Números 43, 44 y 45, Julio a
Diciembre de 1961]. Textos de José Manuel Pita Andrade, Francisco García Romo, Juan Antonio Gaya Nuño,
Luis Vázquez de Parga, Antonio Bonet Correa, Miguel Angel Garcia Guinea, Marqués de Lozoya, y otros.

30 €

Madrid, 1961.  Folio; 257 pp., con numerosas ilustraciones fotográficas y 11 hojas con anuncios
publicitarios.  Cubiertas originales.

234 GOYRI DE MENÉNDEZ PIDAL, MARÍA (1873-1954).
De Lope de Vega y del Romancero.

20 €
Zaragoza, Biblioteca del Hispanista, 1953.  4to.; 194 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

235 GRACIA, DIEGO.
Teología y Medicina en la obra de Miguel Servet.

10 €
Villanueva de Sijena, Instituto de Estudios Sijenenses, 1981.  4to.; 94 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

236 GRANDE COVIÁN, FRANCISCO (1909-1995).
El papel de la dieta en el desarrollo de la arterioesclerosis. Discurso de ingreso en el Instituto de Estudios
Sijenenses «Miguel Servet».

12 €
Lérida, 1977.  4to.; 41 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

237 GRANJA SANTAMARIA, FERNANDO DE LA (1928-1999).
Estudios de Historia de Al - Andalus. Presentación de María Jesús Viguera Molíns.

20 €
Madrid, 1999.  4to.; 348 pp., 1 h. y 4 láminas.  Cubiertas originales.

238 GRAU QUIROGA, NÚRIA.
Roda de Isábena en los Siglos X al XIII. La documentación episcopal y del cabildo catedralicio.

35 €
Zaragoza, 2010.  4to.; 593 pp.  Cubiertas originales.



239 GRAU-GARRIGA, JOSEP (1929-2011). 
Grau-Garriga. Dessins. Peintures. Tapisseries. Environnements. Catalogue de l’Exposition organisé par la
«Casa Pairal», Musée Catalan des Arts et Traditions Populaires, Le Castillet, à Perpignan, le Musée Hyacinthe
Rigaud et le Musée Puig-Cdaac. [Textes de Daniel Giralt - Miracle, Christian Delacampagne, Patrick Gifreu,
Georges-Henry Gourrier, Pierre Restany, Jaume Queralt et Gerard Xuriguera].

30 €

Perpignan, Casa Pairal-Gromania, 1984.  Folio; 112 pp., con numerosas ilustraciones entre el texto,
y reproducciones fotográficas de las piezas expuestas.  Cubiertas originales.

240 GRAUX, CHARLES (1852-1882).
Los orígenes del Fondo Griego del Escorial. Traducción y edición de Gregorio de Andrés.

25 €
Madrid, 1982.  4to.; 578 pp.  Cubiertas originales.

242 GREEN, OTIS HOWARD.
El amor cortés en Quevedo.

21 €

Zaragoza, Librería General, 1955 [«Biblioteca del Hispanista»].  4to.; 140 pp., 1 h.  Cubiertas
originales.

241 GREEN, OTIS HOWARD (1895-1961).
Boscán and «Il Cortegiano»: The «Historia de Leandro y Hero».

12 €
Bogotá, Instituto Caro Cuervo, 1948.  4to. mayor; 14 pp.  Cubiertas originales.

243 GRIERA I GAJA, ANTONI.
Bibliografía Lingüística Catalana.

17 €
Barcelona, Escuela de Filología, 1947.  4to. mayor; 84 pp.  Cubiertas originales.

244 GRIFFITHS, MAJOR ARTHUR.
In Spanish Prisons. Persecution and Punishment, 1478-1878.

18 €
New York, Dorset Press, 1991.  4to.; 260 pp.  Enc. original en tela.

245 GRILLI, GIUSEPPE.
Literatura Caballeresca y Re - escrituras Cervantinas.

29 €
Madrid, 2004.  4to.; 273 pp.  Cubiertas originales.

246 GROS BITRIA, ELADIO.
Los límites diocesanos en el Aragón oriental.

14 €
Zaragoza, Guara Editorial, 1980.  4to.; 155 pp., con ilustraciones.  Cubiertas originales.

248 GROSSO, ALFONSO.
Con flores a Maria.

14 €
Madrid, Cátedra, 1981  4to.; 205 pp.  Cubiertas originales.



247 GROSSO, ALFONSO.
Guarnición de silla. Novela.

16 €
Madrid, Emiliano Escobar Editor, 1980.  4to. menor; 216 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

249 GUASTAVINO, GUILLERMO.
Risa y sonrisa en el Siglo del Vapor. Conferencia en la Junta de Cultura de Vizcaya.

17 €

Bilbao, La Editorial Vizcaina, 1972.  4to. mayor; 100 pp., con 14 ilustraciones entre el texto.
Cubiertas originales.

250 GUBERN GARRIGA - NOGUÉS, SANTIAGO.
Poesía satírico - política española hasta la Corte del Cuarto Felipe (1621 - 1665). Offprint of a study under
the direction of Dr. Enrique Tierno Galván.

15 €

Barcelona, Cochs Industria Gráfica, 1972.  4to. mayor; 45 pp. , 1 h. Texto en español.  Cubiertas
originales.

251 GÜELL I POU, JUAN.
Vida íntima de Mossén Jacinto Verdaguer.

22 €

Barcelona, Imprenta de «El Siglo XX», 1911.  8vo.; XV-314 pp.  Ilustraciones fotográficas aparte.
Encuadernación original en tela.

252 GUERRA, FRANCISCO.
Bibliographie Médicale des Antilles Françaises.

26 €

Alcalá de Henares, 1994.  4to. mayor; 187 pp., con numerosas reproducciones de portadas, más un
mapa plegado.  Cubiertas originales.

253 GUIBOVICH PÉREZ, PEDRO MANUEL.
Censura, Libros e Inquisición en el Perú Colonial, 1750 - 1754.

30 €
Sevilla, 2003.  4to. alargado; 429 pp.  Cubiertas originales.

254 GUICHARD, PIERRE.
Al - Andalus frente a la Conquista Cristiana. Los musulmanes de Valencia en los Siglos XI al XIII.Traducción
de Josep Torró.

44 €
Valencia, 2001.  4to. mayor; 781 pp.  Cubiertas originales.

255 GUILLÉN, JORGE.
Al margen.

17 €
Madrid, Visor, 1972.  4to.; 124 pp.  Cubiertas originales.

257 GUILLÉN, JORGE.
El poeta ante su obra. Edición a cargo de Reginald Gibbons y Anthony L.Geist.

17 €

Madrid, Ediciones Peralta, 1980 [«Poesía Hiperión»].  4to.;  124 pp. Con un retrato de Guillén
dibujado por Ramón Gaya.  Cubiertas originales.



256 GUILLÉN, JORGE.
Serie castellana. Preliminar de Manuel Alvar.

21 €

Madrid, Ediciones «Caballo Griego para la Poesía», 1978 [Colección «Pentesilea»].  4to. menor; 128
pp.  Cubiertas originales.

258 GUILLÉN, JOSÉ ANTONIO.
La Idea de Nobleza en Castilla durante el Reinado de Felipe II. 

22 €
Valladolid, 2007.  4to. mayor; 262 pp.  Cubiertas originales.

259 GUILLÉN SALAYA, FRANCISCO.
A la sombra de nuestras vidas. Infierno y Paraíso.

21 €
Madrid, Nuevas Editoriales Unidas, 1963.  4to.; 304 pp.  Encuadernación original en tela estampada.

260 GUILLÉN SALAYA, FRANCISCO (1900-1965).
Luna y Lucero.

24 €
Madrid, Imprenta Sáez, 1947.  4to. mayor; 219 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

261 GUILLÉN TORRALBA, JUAN.
Hernando Colón: Humanismo y Bibliofilia.

24 €
Sevilla, 2004.  4to.; 283 pp. y doce láminas aparte.  Cubiertas originales.

262 GUINDA, ÁNGEL.
Claustro. Poesía 1970-1990.

19 €
Zaragoza, Olifante, 1991.  4to.; 181 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

263 GUISASOLA Y MENÉNDEZ, CARDENAL VICTORIANO (1852-1920).
Alocución Pastoral a las Mujeres Cristianas.

10 €
Zaragoza, Imprenta de Pascual Pérez, 1919.  4to. menor; 7 pp.  Cubiertas originales.

264 GUITART APARICIO, CRISTÓBAL.
Arquitectura gótica en Aragón.

17 €

Zaragoza, 1979 [Colección «Aragón»].  4to.; 206 pp., con ilustraciones y 74 fotografías aparte.
Cubiertas originales.

265 GUTIERREZ DE ARCE, MANUEL.
El Regio Patronato Indiano. Ensayo de valoración histórico-canónica.

18 €
Sevilla, 1954 [Separata del Anuario del Estudios Americanos].  4to.; 62 pp.  Cubiertas originales.

266 GUTIÉRREZ DEL CAÑO, MARCELINO.
El príncipe de los genealogistas españoles: Don Luis de Salazar y Castro (1658-1734).

17 €
Madrid, Imprenta de la Revista de Archivos, 1909.  4to. mayor; 37 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.



267 GUTIÉRREZ GARCÍA, SANTIAGO.
Amor e burlas na lírica trovadoresca. Un estudo das cantigas paródicas galegoportuguesas.

21 €
A Coruña, 2006  4to.; 260 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

268 GUTIERREZ GARCÍA, SANTIAGO Y LORENZO GRADÍN, PILAR.
A literatura artúrica en Galicia e Portugal na Idade Media.

17 €
Santiago de Compostela, 2001.  4to. menor; 246 pp.  Cubiertas originales.

269 GUTIERREZ IGLESIAS, MARÍA ROSA.
La Mensa Capitular de la Iglesia de San Salvador de Zaragoza en el pontificado de Hugo Mataplana (Siglo
XIII).

14 €
Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1980.  4to. mayor; 117 pp.  Cubiertas originales.

270 GUTIÉRREZ OLIVOS, SERGIO.
Juan Bautista Alberdi. Dos ensayos: Alberdi en Chile. Visión internacional de Alberdi.

21 €
Buenos Aires, Emecé Editores, 1962.  4to.; 147 pp., 5 hs.  Cubiertas originales.

271 GUTIÉRREZ RÍOS, ENRIQUE (1915-1990).
La investigación de la Arcilla y de los minerales de la arcilla en España. Discurso de recepción en la Real
Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. Contestación de Don Felipe Calvo y Calvo.

15 €
Madrid, Instituto de España, 1985.  4to. mayor; 51 pp.  Cubiertas originales.

272 HALPERIN DONGHI, TULIO.
Un conflicto nacional. Moriscos y cristianos viejos en Valencia

28 €
Valencia, 2008.  4to. alargado; 272 pp.   Cubiertas originales.

273 HALL, MORGAN C.
Alfonso XIII y el ocaso de la monarquía liberal, 1902 - 1923. Traducción de Beatriz Ansón Balmaseda.

24 €
Madrid, 2005.  4to., 412 pp.  Cubiertas originales.

274 HERNÁNDEZ, FRANCISCO J.
Ferrán Martínez, “Escribano del Rey”, Canónigo de Toledo, y autor del “Libro del Caballero Zifar”.

12 €

Madrid, 1978, [Extraído de la “Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos”].  4to.; 36 pp.  Cubiertas
mudas en cartulina.

275 HERNANDEZ, MIGUEL.
Poemas de adolescencia. Perito en lunas. Otros poemas.

21 €
Buenos Aires, Editorial Losada, 1973.  4to. menor; 173 pp., 4 hs.  Cubiertas originales de Baldessari.

276 HERNÁNDEZ, MIGUEL.
Poesía. Estudio, notas y comentario de texto por Jacinto-Luis Guereña.

16 €
Madrid, Editorial Narcea, 1973.  4to. menor; 305 pp.  Cubiertas originales.



277 HERNÁNDEZ MIR, GUILLERMO (1884-1955).
Martínez, el Montañés. Novela. Prólogo de Rafael López de Haro.

21 €
Madrid, Editora Nacional, 1954.  4to.; 260 pp.  Cubiertas originales.

278 HERNÁNDEZ - PACHECO DE LA CUESTA, FRANCISCO (1899-1976).
Evolución  del relieve peninsular en relación con las obras hidráulicas. Discurso leido en su recepción en la
Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. Contestación de Alfonso Peña Boeuf.

19 €
Madrid, 1958.  4to. mayor: 75 pp.  Cubiertas originales.

279 HERNANDO DELGADO, JOSEP.
Els Esclaus Islàmics a Barcelona: blancs, negres, llors y turcs. De l’esclavitut a la llibertat al Segle XIV.

50 €
Madrid, 2003 [Anejos del Anuario de Estudios Medievales].  4to.; 784 pp.  Cubiertas originales.

280 HERNANDO RICA, AGUSTÍN.
La imagen de un país. Juan Bautista Labaña y su Mapa de Aragón (1610-1620).

24 €

Zaragoza, IFC, 1996.  Folio; 158 pp., impresas a doble columna y 69 reproducciones de mapas.
Cubiertas originales.

281 HERRAIZ, JULIÁN (1925-1948).
Alfabeto celoso. Poemas. Prólogo de Gerardo Diego.

14 €

Madrid, 1953 [«Adonais»].  8vo.; 88 pp., 2 hs.  Edición limitada de 600 ejemplares.  Cubiertas
originales.

282 HERRÁN, LAURENTINO MARÍA (1920-2005).
Santa María en las Literaturas Hispánicas.

18 €
Pamplona, Universidad de Navarra, 1979.  4to.; 320 pp.  Cubiertas originales.

283 HERRERA, ANTONIO DE.
Historia General de los Hechos de los Castellanos en las Islas y Tierrafirme del Mar Océano. Tomos XVI y
XVII: Década Octava. Con notas de Miguel Gómez del Campillo .

95 €

Madrid, Academia de la Historia,1957.  Dos volúmenes en 4to. mayor;  437 pp. y 473 pp. Ejemplar
intonso.  Cubiertas originales.

284 HERRERA, ANTONIO DE (1559-1625).
Historia General de los Hechos de los Castellanos en las Islas y Tierrafirme del Mar Océano. Tomos IV y V:
Década Segunda. Notas de Antonio Ballesteros - Beretta.

95 €

Madrid, Academia de la Historia, Tipografía de Archivos, 1936.  Dos volúmenes en 4to. mayor;  412
pp., 1 h. y  501 pp., 1 h. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

285 HERRERA DEL CASTILLO, MARÍA TERESA.
El campo léxico «recordar» en el español y portugués medieval y clásico. Prólogo de Antonio Álvarez de la Rosa.

27 €
La Laguna de Tenerife, 2002.  4to. mayor; 350 pp.  Cubiertas originales.



286 HERRERAS, DOMICIANO.
Séneca y la proyección europea de su obra.

21 €

Málaga, Talleres Gráficos Urania, 1968.  4to.; 159 pp.  Ejemplar con envío autógrafo del autor.
Cubiertas originales.

287 HERRERO, MIGUEL [RECOPILADOR].
El Pontificado en las Letras Españolas. Presentación de José Luis de Arrese.

21 €
Madrid, Editora Nacional, 1942.  Folio; VIII-188 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

288 HERRERO MUÑOZ - COBO, BÁRBARA.
El árabe marroquí: aproximación sociolinguística.

22 €
Almeria, 1996.  4to.; 309 pp.  Cubiertas originales.

289 HERRERO MUÑOZ - COBO, BÁRBARA.
Gramática del Árabe Marroquí para hispano - hablantes.

17 €
Almeria, 1999.  4to.; 143 pp.  Cubiertas originales.

290 HERRERO TEJEDOR, FERNANDO (1920-1975).
La Evolución Política. Discurso pronunciado en el Pleno del Consejo Nacional del Movimiento, celebrado el día
13 de Mayo de 1975.

9 €
El último discurso, justo un mes antes del accidente que le costó la vida el 13 de Junio de 1975 en el
Puerto de Adanedo, en Villacastín.

Madrid, Ediciones del Movimiento, 1975.  4to. cuadrado; 29 pp.  Cubiertas originales.

291 HOLO, JOSHUA [COMISARIO].
Los judios españoles segun las fuentes hebreas. Exposición en el Museu de Belles Arts de València. [Textos de:
Steven Fine: «Paz a Israel. Las sinagogas en España durante la antigüedad tardía»,  Yosef Rivlin: «La
comunidad judía de España en el Siglo XI», Ángel Sáenz Badillos: «La lengua hebrea en Sefarad y su
estudio», Joshua Holo: «Hasdain Ibn Shaprut» y Aldina Quintana Rodríguez: «Perspectiva histórica de la
lengua ladino»].

37 €
Valencia, 2002  Folio; XV pp., 176 p. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

292 HUIDOBRO, VICENTE (1893-1948).
Poesía y Poética, 1911-1948. Antología comentada por René de Costa.

15 €
Madrid, Alianza,1996.  4to. menor; 311 pp.  Cubiertas originales.

293 HULTON, DIANA Z.
Una muchacha inglesa visita España. Versión española y prólogo de Josefina Carabias.

24 €

Madrid, Editora Nacional, 1949.  4to.mayor; 161 pp., 2 hs. y una lámina retrato.  Cubiertas
originales.

295 HURTADO, ODÓ.
La Condena. Novela. Traducció de Nuria Parés.

18 €
México, Editorial Hermes, 1963.  4to.; 256 pp.  Cubiertas originales.



294 HURTADO, ODÓ (1902-1965).
Se tiene o no. Novela. Traducción de Nuria Parés.

21 €
México, Editorial Hermes, 1960.  4to.; 330 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

296 IBÁÑEZ ESCOFET, MANUEL (1917-1990).
Raíces y Hojas. [Selección de artículos en «La Vanguardia», de Barcelona, 1983-1984]. Prólogos de Jordi Pujol
y Josep Tarradellas.

12 €
Barcelona, Ediciones del Mall, 1985.  4to.; 179 pp.  Cubiertas originales con dibujo de J.M. Subirachs.

298 IBN DANAN, RABBI SAADIA BEN MAIMUN BEN MOSES [DAYYAN DE GRANADA,
SEGUNDA MITAD DEL SIGLO XV-M. 1493].
El Orden de las Generaciones. [Ma’hamar ‘al Seder ha-Dorot]. Introducción, notas y traducción al castellano
de Carlos del Valle y Günter Stemberger.

23 €
Madrid, 1997.  4to.; 158 pp.  Cubiertas originales.

297 IBN DANAN, RABBI SAADIA BEN MAIMUN BEN MOSES [DAYYAN DE GRANADA,
SEGUNDA MITAD DEL SIGLO XV-M. 1493].
Sefer ha-Shorashim. Introducción, edición e índices por Milagros Jiménez Sánchez. Prólogo de Ángel Sáenz -
Badillos.

24 €
Granada, 1996.  4to.; 526 pp.  Cubiertas originales.

300 IBO ALFARO, MANUEL.
Cuentos tradicionales y fantásticos. Narrativa menor. Artículos  periodísticos. Ensayos históricos. Relatos breves
. Estudio, edición y notas de Julián Bravo Vega.

16 €
Logroño, 2000.  4to.; 402 pp.  Cubiertas originales.

299 IBO ALFARO, MANUEL (1828-1885).
La Flor de Marruecos. Edición y estudio de Julián Bravo Vega.

21 €
Pamplona, 1998.  4to.; 244  pp.  Cubiertas originales.

301 IBOT, ANTONIO.
Un tesoro bibliográfico. Fuentes históricas españolas en la Biblioteca del Palacio Nacional de Mafra, en
Portugal. Publica su inventario, con prólogo ...

24 €
Madrid, Instituto Nicolás Antonio, 1942.  4to.menor; 151 pp.  Cubiertas originales.

302 ICAZA, CARMEN DE (1899-1979). 
Cristina Guzmán, Profesora de Idiomas. Novela.

19 €
Valladolid, Artes Gráficas Afrodisio Aguado, 1939.  4to.; 264 pp.  Encuadernación en media tela.



303 ILIE, PAUL.
Los Surrealistas Españoles. [El surrealismo en España; Dos formas de lo grotesco: Machado y Solana;
Descenso y castración: Aleixandre; El jardín aséptico:Lorca; Las geórgicas de la tecnología: Lorca; Prehistoria
biocultural: Lorca; Del bioculturalismo a la paranoia crítica: Dalí; Retórica surrealista: Alberti; Esperpentismo:
Valle Inclán; Cuentos de hadas intelectuales: Gómez de la Serna, Jarnés, Arderius; Las sirenas decapitadas, y
Las modalidades surrealistas francesa y española. Apéndices: La órbita francesa: Cernuda, Hinojosa, y La
metáfora surrealista en Juan Larrea].  Versión española de Juan Carlos Curutchet.

24 €
Madrid, Taurus Ediciones, 1972.  4to.; 223 pp.  Cubiertas originales.

304 ILLUECA VALERO, LUIS.
Condicionantes ambientales en los estudios medios. Tesis doctoral.

12 €
Madrid, Universidad, 1967.  4to.; 61 pp.  Cubiertas originales.

305 IRIANI ZALAKAIN, MARCELINO.
Hacer la América. Los vascos en la Pampa húmeda argentina (1840 - 1920).

22 €
Bilbao, 2001.  4to.; 346 pp.  Cubiertas originales.

306 IRIARTE REINOSO, TEODORO Y CASTRO GUTIERREZ, LUIS DE.
Casa de Salud. Entretenimiento cómico en un acto en prosa y verso.

17 €

Zaragoza, Impenta y Encuadernación de Andrés Arantegui, 1910.  4to.; 24 pp., 2 hs.  Cubiertas
originales.

307 IRIBARREN - CELIS, LINO.
Vida militar de Domingo Montes [1784-1827], ilustre prócer de la Independencia.

17 €
Caracas, Ediciones Paraguachoa, 1960.  4to.; 180 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

311 IRIBARREN, MANUEL.
El tributo de los días. Novela.

20 €
Madrid, Editora Nacional, 1968.  4to. mayor; 423 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

310 IRIBARREN, MANUEL.
Retorno.

21 €

Barcelona, Ediciones Lauro, 1946 [Colección «La Pléyade»].  8vo.; 291 pp.   Encuadernación original
en tela.

309 IRIBARREN, MANUEL.
San Hombre. Itinerario espiritual. Novela.

22 €
Madrid, Editora Nacional, 1943.  4to. mayor; 260 pp., 1 h.  Cubiertas originales, fatigadas.

308 IRIBARREN, MANUEL (1902-1973).
La Ciudad. Novela.

20 €
Madrid, Ediciones Españolas, 1939.  4to.; 328 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.



312 IRURITA LUSARRETA, MARÍA ANGELES.
El Municipio de Pamplona en la Edad Media.

7 €
Zaragoza, La Académica, 1957 (Separata de ‘Universidad’).  4to. mayor; 9 pp.  Cubiertas originales.

313 JACKSON, GABRIEL.
La República Española y la Guerra Civil, 1931 - 1939. Traducción de Enrique de Obregón.

15 €
Barcelona, 1986.  4to.; 494 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

314 JANER MANILA, GABRIEL.
Implicació social i humana del Teatre. Biografia apassionada de Cristina Valls. Pròleg de Josep Melià.

15 €
Barcelona,1975 [«Pinya de Rosa»].  4to.; 244 pp. 2 hs.   Cubiertas originales.

315 JANER MANILA, GABRIEL.
L’agonia dels salzes.

14 €
Barcelona, Edicions Destino, 1973.  4to.; 124 pp.  Primera edición.  Enc. original.

318 JANÉS, CLARA.
Huellas sobre una corteza. Sings on some bark. Traducción de Louis Bourne. 

18 €
Valladolid, 2005.  4to.; 93 pp., 1 h. Edición bilingüe inglés - castellano.  Cartoné original.

316 JANÉS, CLARA.
Límite humano. Poemas.

18 €

Madrid, Editorial Oriens, 1973.  4to. menor; 82 pp. con seis ilustraciones en negro de Francisco
Lozano.  Cubiertas originales.

317 JANÉS, CLARA.
Ver el fuego.

14 €
Zaragoza, Olifante, 1993.  4to., 55 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

319 JARA FUENTE, JOSÉ ANTONIO.
Concejo, Poder y Élites. La clase dominante de Cuenca en el Siglo XV.

40 €
Madrid, 2000.  4to. mayor; 462 pp., con gráficos, tablas y mapas entre el texto.  Cubiertas originales.

320 JARAMILLO ESCUTIA, ROBERTO.
Los Agustinos de Michoacán, 1602-1652. La difícil formación de una provincia.

34 €
Mexico, 1991.  4to.; 352 pp., con  dos mapas y un plano plegado.  Cubiertas originales.

321 JARDI I CASANY, ENRIC (1924-1998).
Antoni Puigblanch. Els precedents de la Renaixença. Pròleg de Jordi Rubió i Balaguer.

25 €
Barcelona, Aedos, 1960.  4to. alargado; XXIX pp., 365 pp.  Encuadernación original en tela.



322 JARDIEL DOBATO, FLORENCIO (ED.).
El Tabernáculo y El Pilar. Horario Piadoso dedicado a la Asociación de Señoras de la Vela y Oración ante el
Smo. Sacramento y a las Sras. de la Corte de Honor a la Virgen del Pilar, ordenado por...

19 €

Zaragoza, Tipografía de Mariano Salas, 1908.  4to. menor; 370 pp.  Encuadernación original en tela
estampada con lomera restaurada

323 JAURETCHE, ARTURO (1901-1974).
Manual de Zonceras Argentinas.

30 €

Buenos Aires, A. Peña Lillo Editor, 1968.  4to.; 257 pp., 3 hs.  Láminas.  Primera edición.  Cubiertas
originales.

324 JIMÉNEZ HEFFERNAN, JULIÁN.
Los Papeles Rotos. Ensayos sobre poesía española contemporánea. Tentativas sobre Vallejo, Cernuda, Valente,
Gimferrer, Ullán, Barja y García Valdés.

28 €
Madrid, Abada, 2004.  4to.; 348 pp.  Cubiertas originales.

325 JIMÉNEZ MARTOS, LUIS (1926-2003).
Antología de la Generación Poética de 1936.

20 €
Barcelona, Plaza Janés, 1987.  4to. menor; 407 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

326 JIMENO ARANGUREN, ROLDÁN 
Orígenes del cristianismo en la tierra de los vascones.

19 €
Pamplona, 2003  4to.; 212 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

327 JODOGNE, OMER.
Le Manuscrit de Boulogne du “Charroi de Nîmes”.

11 €

Zaragoza, 1956 [Separata de “Coloquios de Roncesvalles”].  4to. mayor; 28 pp.  Cubiertas
originales.

328 JONES, JOSEPH R. [EDITOR].
Viajeros Españoles a Tierra Santa en los Siglos XVI y XVII.

28 €
Madrid, 1998.  4to. alargado; 472 pp. 3 hs.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.

329 JONGH ROSSEL, ELENA DE [EDITORA].
Florilegium. Poesía última española. Luis Alberto de Cuenca, Jaime Siles, Luis Antonio de Villena, César Antonio
Molina, Vicente Presa, Carlos Faraco, Andrés Sanchez Robayna, Vicente Sabido, Juan Grzón, José Lupiañez,
Miguel Mas, José Gutiérrez, Antonio Enrique, Julia Castillo y Salvador López Becerra..

14 €

Madrid, Espasa - Calpe, 1982 [«Selecciones Austral»].  4to. menor; 326 pp. Con 16 retratos
fotográficos.  Cubiertas originales.

330 JORDANA LAGUNA, JOSÉ LUIS.
El niño de la selva amazónica. Estudio antropológico.

19 €

Madrid, Ediciones Doncel, 1976.  4to.; 223 pp., 3 hs., con ilustraciones fotográficas entre el texto.
Cubiertas originales.



332 JUAN MANUEL, INFANTE DON.
Libro del Conde Lucanor. Edición y notas de Fernando Gómez Redondo

12 €
Madrid, Castalia, 1987  4to. menor; 282 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

331 JUAN MANUEL, INFANTE DON (1282-1348).
El Conde Lucanor. En versión española moderna de Enrique Moreno Baez. Tercera edición corregida.

15 €

Madrid, Editorial Castalia, 1965 (“Odres Nuevos”).  4to.; 208 pp., 1 h.  Encuadernación original en
tela estampada.

333 JUÁREZ DE NEGRÓN Y VALDÉS, EDUARDO.
Apuntes histórico - críticos sobre algunos escritores eclesiásticos antiguos y modernos.

30 €

Valladolid, Imprenta y Librería Católica de José Manuel de la Cuesta, 1901.  4to.; 144 pp.  Cubiertas
mudas en cartulina.

334 JÜNEMANN, WILHELM (1856-1938).
Historia de la Literatura Española y Antología de la misma.

20 €

Friburgo, Herder y Compañía, 1921.  4to. mayor; X pp., 1 h., 268 pp., con ilustraciones entre el
texto y una lámina.  Encuadernación original, en media tela y cartoné impreso.

335 JUSTEL, JOSUÉ JAVIER, SOLANS, BÁRBARA EUGENIA, VITA, JUAN PABLO Y
ZAMORA, JOSÉ ÁNGEL [EDITORES].
Las Aguas Primigenias. El Próximo Oriente Antiguo como fuente de la Civilización. Actas del IV Congreso
Español del Antiguo Oriente Próximo (Zaragoza 2006).

36 €

Zaragoza, 2007.  Dos volúmenes en 4to. alargado, con 730 pp. en paginación continuada.  Cubiertas
originales.

336 KAHANE, HENRY R. Y PIETRANGELI, ANGELINA [EDS].
Structural Studies on Spanish Themes. [Texts by Sol Saporta, Francine Frank, Robert Rexer and Louise H.
Allen].

36 €
Salamanca, 1959.  4to.mayor; 414 pp.  Cubiertas originales.

337 KAILIN, CLARENCE.
Recordando a John Cookson. Un antifascista de Wisconsin en la Guerra Civil Española, 1937-1938.
Traducción de Juan María Gómez Ortiz. Prólogo de Manuel Requena Gallego y Juan María Gómez Ortiz.

21 €
Cuenca, 2003.  4to. alargado; 190 pp. Ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

338 KEDOURIE, ELIE [EDITOR, 1926-1992].
Los Judíos de España. La diáspora sefardí desde 1492. Traducción castellana de Mireia Carol.

30 €
Barcelona, 1992.  4to. alargado; 250 pp. y 24 láminas aparte.  Encuadernación original en tela.

339 KREBS, ERNESTO.
«Marianela» de Pérez Galdós y «Doña Bárbara» de Rómulo Gallegos: Ensayo de comparación.

18 €

Bahía Blanca, Argentina, Universidad Nacional del Sur, 1967.  4to. mayor; 177 pp., 1 h.  Cubiertas
originales.



340 KUHN, ALWIN (1902-1968).
El dialecto altoaragonés. Traducción de Antonio Saura y Xavier Frías.

30 €
Zaragoza, 2008.  4to. alargado; 302 pp., ,1 h.  Cubiertas originales.

341 KURTZ, CARMEN [CARMEN DE RAFAEL MARÉS, 1911-1999].
Detrás de la piedra. Novela.

18 €

Madrid, Editorial Bullón, 1963.  4to. menor; 283 pp., 1 h.  Cubiertas originales, con un dibujo de
Julián Grau Santos.

344 LACARRA DUCAY, MARÍA DEL CARMEN.
La Pintura Gótica durante el Siglo XV en tierras de Aragón y en otros territorios peninsulares.

27 €

Zaragoza, 2007.  4to. mayor.; 373 pp., con numerosas reproducciones fotográficas.  Cubiertas
originales.

343 LACARRA DUCAY, MARÍA DEL CARMEN.
Pinturas murales navarras. Nueva aproximación a su estudio.

14 €

Pamplona, 1986 [Separata de “Homenaje a José María Lacarra”].  Folio; 36 pp., con treinta y cinco
ilustraciones fotográficas. Con envío de Carmen Lacarra.  Cubiertas originales.

342 LACARRA DUCAY, MARÍA DEL CARMEN.
Primitivos aragoneses en el Museo Provincial de Zaragoza.

20 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1970.  4to.; 189 pp. y 40 ilustraciones fotográficas en
láminas fuera de texto.   Cubiertas originales.

345 LACARRA DUCAY, MARÍA DEL CARMEN [COORDINADORA].
Arte Mudéjar en Aragón, León, Castilla, Extremadura y Andalucía.

25 €

Zaragoza, 2006.  4to. alargado; 349 pp. Ilustraciones fotográficas entre el texto.  Cubiertas
originales.

346 LACARRA, MARIA JESÚS. Y LOPEZ ESTRADA, FRANCISCO.
Orígenes de la Prosa. 

15 €
Madrid, Jucar, 1993. [Historia de la Literatura Española, 4].  4to.; 199 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

347 LAFARGA CASTELLS, JOAQUÍN.
El Milenario de Cataluña.

5 €

(Huesca), Instituto Aragonés de Investigaciones Historiográficas, s.a. (hacia 1988).  4to.; 10 pp.
Cubiertas originales.

348 LAFARGA CASTELLS, JOAQUÍN.
Linajes Oscenses. 1: Anglada, Zanglada, Bolea, Abarca de Bolea.

9 €

(Huesca), Instituto Aragonés de Investigación Histórica, s.a. (hacia 1990).  4to.; 17 pp., con cinco
escudos.   Cubiertas originales.



349 LAFARGA LOZANO, ADOLFO.
De Bilbao y de Vizcaya. Sobre sus orígenes históricos y económicos.

15 €
Bilbao, 1976.  4to. alargado; 310 pp.  Cubiertas originales.

350 LAFORET, CARMEN.
Gran Canaria. Deutsche ubersetzung von Annelies von Benda.

17 €

Barcelona, Noguer, 1962 [Colección «Andar y Ver»].  4to. menor; 43 pp. y 56 reproducciones
fotográficas de Barceló, Campañá-Puig Ferrán, Hernández Gil, Julián, Naranjo, y Philippe Martín, en
láminas fuera de texto. Con 18 pp., 3 hs., suplementarias de información práctica, y un gran mapa
plegado aparte.  Encuadernación en cartoné ilustrado.

351 LAFORET, CARMEN.
Paralelo 35.

12 €
Barcelona, Editorial Planeta, 1976.  4to. menor; 255 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

352 LAFOZ RABAZA, HERMINIO.
La Guerra de la Independencia en Aragón. El Aragón Resistente. La Junta Superior de Aragón y Parte de
Castilla 1809-1813.

28 €
Zaragoza, 2007.  4to.; 317 pp.  Cubiertas originales.

353 LAFOZ RABAZA, HERMINIO [EDITOR].
Manifiestos y Bandos de la Guerra de la Independencia en Aragón. I: Los Sitios de Zaragoza (1808 - 1809).

30 €
Zaragoza, 2005.  4to.; 361 pp.  Cubiertas originales.

354 LAFUENTE Y ZAMALLOA, MODESTO.
Fray Gerundio. Revista Europea. Tomo II, Número 2. Madrid, 31 de Agosto de 1848.

19 €

Madrid, Establecimiento Tipográfico de Mellado, 1848.  4to.; 63 pp. (de pp. 73 a 136).   Cubiertas
originales en papel impreso, con pérdida parcial de la posterior.

355 LAGÜÉNS GARCIA, VICENTE [EDITOR].
Baxar para subir. Colectánea de estudios en memoria de Tomás Buesa Oliver. [Textos de María Antonia
Martín Zorraquino, José María Enguita Utrilla, Vicente Lagüéns Gracia, Humberto López Morales, Carmina
Buesa Gómez, Fernando González Ollé, Ángeles Libano Zumalacárregui, Jesús Vazquez Obrador, Rosa
María Castañer Martín, Rosa María Castañer Martín, María Rosa Fort Canellas, Sosé Laguna Campos,
María Luisa Arnal Purroy, Manuel Alvar Ezquerra, Valerio Báez San Hosé y Gregorio Salvador Caja].

26 €
Zaragoza, 2009.  4to.; 366 pp. Mapas y cuadros entre el texto.  Cubiertas originales.

356 LAIGLESIA, ÁLVARO DE (1922-1981).
Sólo se mueren los tontos. Novela.

17 €
Barcelona, Editorial Planeta, 1956.  4to.; 388 pp.  Encuadernación original en tela.



360 LAÍN ENTRALGO, PEDRO.
Descargo de conciencia (1930-1960).

24 €

Barcelona, Barral Editores, 1976.  4to.; 512 pp., 2 hs. Primera edición.  Cubiertas originales, con un
dibujo de José Caballero.

359 LAÍN ENTRALGO, PEDRO.
En este país.

19 €
Madrid, Editorial Tecnos, 1986.  4to. alargado; 238 pp.  Cubiertas originales.

358 LAÍN ENTRALGO, PEDRO.
Entre nosotros. Comedia dramática.

16 €
Madrid, Alianza, 1967.  4to. menor; 167 pp.  Cubiertas originales.

357 LAÍN ENTRALGO, PEDRO.
Menéndez Pelayo.

14 €

Buenos Aires, Espasa Calpe Argentina, 1952 [«Austral»].  4to. menor; 233 pp.   Cubiertas
originales.

361 LALIENA CORBERA, CARLOS.
Siervos medievales de Aragón y Navarra en los siglos X-XIII.

33 €
Zaragoza, Prensas Universitarias, 2012.  4to.; 526 pp.  Cubiertas originales.

362 LALIENA CORBERA, CARLOS Y UTRILLA UTRILLA, JUAN F. [EDITORES].
De Toledo a Huesca. Sociedades medievales en transición a finales del Siglo XI (1080 - 1100).

20 €
Zaragoza, 1998.  4to. mayor; 306 pp.  Cubiertas originales.

363 LALLEMAND, LÉON ((1844-1916).
Les grands problemes sociaux à l’Academie Royale de Sciences Morales et Politiques d’Espagne. Lecture faite
à l’Institut de France.

20 €
Paris, Alphonse Picard Éditeur, 1889.  4to.; 32 pp.  Cubiertas originales.

364 LAMANA, MANUEL (1922-1996).
Literatura de Postguerra. El existencialismo y la novelística española actual.

18 €
Buenos Aires, Editorial Nova, 1961.  4to.; 144 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

365 LAMBERET, RENÉE.
Mouvements Ouvriers et Socialistes. Chronologie et Bibliographie. L’Espagne, 1750-1936.

27 €
Paris, Les Éditions Ouvrières, 1953.  4to.; 204 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

366 LAMET, JUAN MIGUEL (1934-2014) Y SUMMERS, MANUEL (1935-1993).
No somos de piedra. Guión de película.

21 €
Madrid, Editorial Azur, 1968.  4to.; 126 pp. y 14 láminas.  Cubiertas originales.



367 LANINI Y SAGREDO, PEDRO FRANCISCO DE (C.1640-C.1715) Y VILLEGAS,
FRANCISCO DE.
El Eneas de la Virgen y Primer Rey de Navarra. Edición crítica de Arturo Echevarren.

23 €
Publicada por primera vez en 1676, esta comedia «de moros y cristianos» recrea el orígen del culto
a la Vírgen del Pero, en Peralta de Navarra y la biografía de Iñigo Arista.

Pamplona, 2008.  4to. alargado; 252 pp.  Cubiertas originales.

368 LAPEÑA PAUL, ANA ISABEL.
San Juan de la Peña. Guía histórico-artística.

9 €

Zaragoza, Diputación General de Aragón, 1986.  4to.; 83 pp., con 23 ilustraciones fotográficas y dos
planos.  Cubiertas originales.

369 LAPESA MELGAR, RAFAEL (1908-2001).
El Dialecto Asturiano Occidental en la Edad Media.

20 €
Sevilla, 1998.  4to mayor; 163 pp.  Cubiertas originales.

370 LARA SÁNCHEZ, FRANCISCO.
La emigración andaluza. Análisis y testimonios. Presentación de Santiago Mancho.

17 €
Madrid, Ediciones de la Torre, 1977.  4to. menor; 239 pp.  Cubiertas originales.

371 LASAGABASTER ARRATIBEL, DANIEL.
Historia de la Santa Capilla del Pilar.

23 €
Zaragoza, 1999.  4to. mayor; 222 pp. Con ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

372 LASALA LLANAS, MANUEL DE (1875-1944).
Sistema español de Derecho Civil, Internacional e Interregional. Compuesto en forma de Código comentado
sobre las Leyes Civiles, Mercantiles, Penales, Procesales, Administrativas y Fiscales.

25 €

Madrid, Editorial Revista de Derecho Privado, s.a. (1933).  4to. alargado; 392 pp.  Cubiertas
originales.

373 LASCORZ ARCAS, FRANCISCO ANDRÉS.
La aljama judía de Monzón, «la Olvidada».

22 €
Zaragoza, 2001.  4to.; 218 pp. Ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

374 LASCORZ ARCAS, FRANCISCO ANDRÉS.
La aljama judía de Monzón, «la Recordada».

22 €
Zaragoza, 2003.  4to.; 221 pp. Ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

375 LASIERRA PURROY, ANTONIO (1871 - 1941).
El Gran Pantano del Ebro en Reinosa. Artículo publicado en “Ibérica”.

24 €

Tortosa, Revista «Ibérica», 1919.  4to. mayor; 24 pp. Mapas, gráficos e ilustraciones fotográficas.
Cubiertas originales.



376 LASTANOSA, VINCENCIO JUAN DE.
Tratado de la Moneda Jaquesa, y de otras de Oro y Plata del Reyno de Aragón. (Zaragoza, 1681). Edición
facsímil.

21 €
Madrid, 1987.  4to.; 18 hojas, 64 pp., 10 láminas, 3 hs.  Cubiertas originales.

377 LAVIANA CUETOS, MARÍA LUISA.
Guayaquil en el Siglo XVIII. Recursos naturales y desarrollo económico. Prólogo de Luis Navarro García.

34 €

Sevilla, Escuela de Estudios Hispano-Americanos, 1987.  4to.mayor; XVIII pp., 428 pp., con 26
cuadros y un plano.  Cubiertas originales.

378 LE GENTIL, PIERRE (1906-1989).
A propos de l’origine des Chansons de Geste: le problème de l’auteur.

8 €

Zaragoza, Facultad de Filosofía y Letras, 1956 [Separata de «Coloquios de Roncesvalles»].  4to.
mayor; 11 pp.  Cubiertas originales.

379 LE STRANGE, GUY (1854-1933).
Spanish Ballads.

28 €
Cambridge, University Press, 1949.  4to.; XV-218 pp.  Encuadernación original en tela.

380 LE VAILLANT, YVON (1934-2012).
Sainte Maffia. Le dossier de l’Opus Dei. Avec la collaboration d’Anne Le Vaillant.

28 €
Paris, Mercure de France, 1971.  4to.; 374 pp.  Cubiertas originales.

381 LEA, TOM (1907-2001).
The Brave Bulls. A Novel.

30 €

London, William Heinemann Ltd., 1950.  4to.; XVI-256 pp. Con interesantes ilustraciones entre el
texto del propio autor.  Encuadernación original en tela estampada.

382 LEFEBVRE, ALFREDO.
La Fama en el Teatro de Lope. Un aspecto de elaboración dramática.

13 €
Madrid, Ediciones Taurus, 1962.  4to. menor; 74 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

383 LEMA PUEYO, JOSÉ ANGEL.
Instituciones Políticas del Reinado de Alfonso I «El Batallador», Rey de Aragón y Pamplona (1104 - 1134).
Presentación de César González Mínguez. Prólogo de José Luis Orella Unzué.

26 €
Bilbao, 1997.  4to. mayor; 311 pp.  Cubiertas originales.

384 LEÓN DIAZ, BERNARDINO.
Viajes de un andaluz por Marruecos. Prólogo de Salvador Moreno Peralta.

19 €
Málaga, 1998.  4to.; 311 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.



386 LEÓN, FRAY LUIS DE.
De los nombres de Cristo. Edición de Antonio Sánchez Zamarreño.

24 €

Madrid, Calpe, 1924 [Col. Universal].  Dos tomos en un volúmen en 203 pp., 1 h. + 222 pp., 1 h.
Encuadernación en media tela.

389 LEÓN, FRAY LUIS DE.
El Cantar de los Cantares. Traducción literal y Declaración del Libro de los Cantares hecha por Fray Luis de
León

12 €
Buenos Aires, Espasa - Calpe, 1947 [Austral].  8vo.; 154 pp.  Cubiertas originales.

385 LEÓN, FRAY LUIS DE.
La Perfecta Casada. Traducción literal y declaración del Libro de los Cantares de Salomón. Respuesta que
desde su prisión da a sus émulos el maestro... Año de 1573. Prólogo de Luis Astrana Marin.

30 €

Barcelona, Biblioteca Clásica Española, Daniel Cortezo y Compañía, 1884.  4to.; 288 pp., 1 h.
Encuadernación original en tela estampada.

390 LEÓN, FRAY LUIS DE.
Los Cantares del Rey Salomón, y otras traducciones sagradas. [Poesías completas, III].

19 €
Madrid, Afrodisio Aguado, 1958.  12vo.; 162 pp.  Cubiertas originales.

388 LEÓN, FRAY LUIS DE.
Páginas escogidas. Selección y notas de Luys Santa Marina.

30 €

Barcelona, Luis Miracle Editor, 1934.  4to.; 222 pp., 1 h. y una lámina. Cuidada impresión.
Encuadernación original en tela estampada.

387 LEON, FRAY LUIS DE.
Una Oda de Fray Luis de León, traducida en verso latino por Tomás Viñas de San Luis.

8 €
Madrid, Revista de Archivos, Biblioteca y Museos, 1926.  4to. mayor; 6 pp.  Cubiertas originales.

391 LEÓN, RAFAEL (1931-2011).
Cratilo, ó de la exactitud de las palabras.

24 €
Una de las escasas muestras del exquisito numen de un malagueño universal, nacido en 1929,
doctor en derecho por accidente, expertísimo en papel y papeles de toda suerte y casado desde
1957 con la poetisa Maria Victoria Atencia.

Málaga, Caffarena & León, El Guadalhorce, Imprenta Dardo, 1968.  4to. mayor; 4 pp., 1 h.
Cubiertas originales, con un dibujo de Rafael Alberti.

393 LEÓN, RICARDO.
Cristo en los infiernos. Novela.

22 €
Dice Don Ricardo en el prólogo: «Esta novela, salvo las últimas jornadas, se escribió en los umbrales
de aquellos infiernos rojos de 1936».

Madrid, Librería General de Victoriano Suárez, 1941.  4to.; 574 pp.  Primera edición.  Cubiertas
originales.



392 LEÓN, RICARDO (1877-1943).
Los Centauros. Novela.

18 €
Madrid, Editorial Rencimiento, 1920.  4to.; 393 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

394 LERA, ANGEL MARIA DE.
Las últimas banderas. Novela.

17 €
Barcelona, Planeta, 1967.  4to.; 410 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela.

395 LEROY, BÉATRICE.
El Cartulario del Infante Luis de Navarra del año 1361.

17 €
Pamplona, 1981.  4to. alargado; 182 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

396 LEROY, BÉATRICE. 
Los Judíos de Navarra en la Baja Edad Media. Traducción de Rosario Hernández Alonso.

19 €
Madrid, Fundación Amigos de Sefarad, 1991.  4to. mayor; 171 pp. Mapas.  Cubiertas originales.

397 LETAMENDIA, ANA, PLANA, LOURDES Y SOL, GONZALO.
El Buen Gusto de España.

28 €

Madrid, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, 1990.  Folio; 178 pp., 1 h. Numerosas
ilustraciones fotográficas en color.  Encuadernación original en tela estampada. Sobrecubiertas.

398 LEVILLIER, ROBERTO (1886-1969).
Previsiones y creaciones españolas en Territorio Argentino, 1550-1580.

19 €

Madrid, Sociedad Geográfica Nacional, 1935.  4to. mayor; 35 pp., con nueve ilustraciones entre el
texto.  Cubiertas originales.

399 LEYVA, JOSÉ.
La Calle de los Árboles Dormidos. Novela.

18 €
Madrid, Taller de Ediciones Josefina Betancor, 1974.  4to. menor; 142 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

400 LITORAL.
«Litoral», Revista de la Poesía y el Pensamiento. Director: Manuel Gallego Morell. Números 53 a 58.
Monográfico: Portugal. La Revolución de los Claveles.Edición bilingüe. Recolección y edición de los textos por
Jorge de Sena y Antonio M. Jiménez. Versiones al español de Isabel Prieto. Versiones al portugués de Maria
Silveira de Carvalho.

29 €

Málaga, Talleres Dardo, 1975.  4to.mayor; XVIII-370 pp., 3 hs. y 7 láminas color además de
numerosísimas ilustraciones y facsímiles. Texto en portugués y español.  Cubiertas originales.

401 LÓPEZ ALONSO, ANTONIO.
Enfermedad y muerte de Cervantes.

17 €
Alcalá de Henares, 1999.  4to.; 112 pp.  Cubiertas originales.



402 LÓPEZ ANGLADA, LUIS (1919-2007).
En los brazos del mar. Poemas a Ceuta.

16 €

Ceuta, Instituto Nacional Femenino de Enseñanza Media, 1970.  4to.; 50 pp., 2 hs.  Cubiertas
originales.

403 LÓPEZ ARANGUREN, JOSÉ LUIS.
San Juan de la Cruz.

12 €

Barcelona, Ediciones Jucar, 1973.  4to. menor; 252 pp. Ilustraciones. Anotacionesmanuscritas en
algunos márgenes y subrayados.  Cubiertas originales.

404 LÓPEZ ASENSIO, ÁLVARO.
Oficios de los judios de Calatayud.

36 €
Zaragoza, 2007.  4to.; 559 pp.  Cubiertas originales.

406 LÓPEZ - BARALT, LUCE.
Huellas del Islam en la literatura española. De Juan Ruiz a Juan Goytisolo.

23 €
Madrid, 1989.  4to.; 262 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

407 LÓPEZ - BARALT, LUCE.
La literatura secreta de los últimos musulmanes de España

46 €
Madrid, 2009.  4to.; 699 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

405 LÓPEZ - BARALT, LUCE.
San Juan de la Cruz y el Islam.

30 €
Madrid, 1990.  4to. alargado; 432 pp., 3 hs. y seis láminas.  Cubiertas originales.

408 LÓPEZ BASCUÑANA, MARÍA ISABEL.
El mundo y la cultura grecorromana en la obra del Marqués de Santillana.

12 €

Madrid, 1977 [Extraído de la “Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos”].  4to.; 49 pp.  Cubiertas
mudas en cartulina.

409 LÓPEZ CASTRILLÓN, JUAN.
El Culto Eucarístico en San Isidoro de León. Estudio preliminar de Eloy Díaz - Jiménez y Molleda.

15 €
Madrid, 1943.  4to. menor; XLIII - 70 pp.  Cubiertas originales.

410 LÓPEZ COBOS, FRANCISCO.
Gases de combate. Enfermedades que producen y su terapéutica en el hombre y los animales. Sistemas de
protección individual y colectiva.

30 €

Ávila, Tipografía y Encuadernación de Senén Martín, 1934.  4to. mayor; 350 pp., 1 h.  Cubiertas
originales.



411 LÓPEZ CORREAS, PEDRO JOSÉ.
La Huella del Conde Aranda en Aragón. De Siétamo a Épila. Aportación histórica a la figura de Pedro Pablo
Abarca de Bolea (1719 - 1798). Prólogo de José Antonio Ferrer Benimelli

21 €
Zaragoza, 2002.  4to. alargado; 114 pp., con ilustraciones.  Cubiertas originales.

412 LÓPEZ DE MARISCAL, BLANCA.
Relatos y Relaciones de Viaje al Nuevo Mundo en el Siglo XVI. Un acercamiento a la identificación del género.
Prólogo de Javier Ordóñez.

32 €
Madrid, 2004.  4to. mayor; 268 pp., 1 h.  Ilustraciones y 20 láminas aparte..  Enc. original.

413 LÓPEZ GRADOLÍ, ALFONSO.
Los bosques de la memoria. Poesía, 1968-2000.

25 €

Madrid, Calambur, 2000.  4to.; 348 pp., 2 hs. Ejemplar con envío autógrafo del autor.  Cubiertas
originales.

414 LÓPEZ GRADOLÍ, ALFONSO.
Poemas mediterráneos.

17 €
Madrid, Ediciones Rialp, 1977 [«Adonais»].  4to.menor; 51 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

416 LÓPEZ IBOR, JUAN JOSÉ.
Diagnóstico y Tratamiento de la Epilepsia Genuina.

30 €
Barcelona, Colección Española de Monografías Médicas, 1943.  4to.; 220 pp.  Cubiertas originales.

417 LÓPEZ IBOR, JUAN JOSÉ.
La angustia  en la clínica y su tratamiento.

14 €

Madrid, Actas Luso- Españolas de Neurología, Psiquiatría y Ciencias afines, 1958.  4to. mayor; 38 pp.
Cubiertas originales.

418 LÓPEZ IBOR, JUAN JOSÉ.
Rasgos neuróticos del mundo contemporáneo.

15 €
Madrid, Cultura Hispánica, 1968.  4to.; 245 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

415 LÓPEZ IBOR, JUAN JOSÉ (1908-1991).
Discurso a los universitarios españoles.

14 €
Santander, Ediciones Cultura Española, 1938.  4to. menor; 155 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

419 LÓPEZ IBOR, JUAN JOSÉ [DIRECTOR].
Conducta Religiosa y Salud Mental. Conduite Religieuse et Santé Mentale. Actas-Compte Rendu del VII
Congreso Católico Internacional de Psicoterapia y Psicología Clínica. Madrid, Septiembre 1957.

45 €

Barcelona, Talleres Tipográficos Ariel, 1959.  4to. mayor; 362 pp. y 20 fotografías aparte.  Cubiertas
originales.



421 LÓPEZ LANDA, JOSÉ MARÍA.
Historia sucinta de Calatayud. Cuaderno Segundo: Edad Media.

12 €
Zaragoza, Tipografía “La Académica”, 1949.  4to. menor; 62 pp.  Cubiertas originales.

422 LOPEZ LANDA, JOSÉ MARÍA.
Santa María de Huerta. Excursión sentimental.

10 €
Calatayud, Gráficas Ruiz, 1951.  4to; 25 pp. 1 h.  Cubiertas originales.

420 LÓPEZ LANDA, JOSÉ MARÍA (1878-1955).
Glosas y comentos sobre frases, máximas y sentencias de autores afamados. Primera Serie.

30 €
Zaragoza, Librería de Cecilio Gasca, 1927.  4to.; VIII pp., 354 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

423 LÓPEZ LANDA, JOSÉ MARIA, ÍÑIGUEZ ALMECH, FRANCISCO Y TORRES
BALBÁS, LEOPOLDO.
Estudios de Arte Mudéjar Aragonés. (Iglesias gótico mudéjares del Arcedianado de Calatayud; Iglesia
parroquial de Santa Maria de Ateca; Iglesia parroquial de Santa Tecla, de Cervera de la Cañada; Sobre
algunas bóvedas aragonesas con lazo; Notas para la geografía de la arquitectura mudéjar en Aragón;
Torres mudéjares aragonesas. Notas de sus estructuras primitivas y su evolución; Dos formas olvidadas de la
arquitectura hispanomusulmana; La arquitectura mudejar en Aragón. Las iglesias de Daroca; La iglesia de
Santa María de Mediavilla, catedral de Teruel, y La Judería de Zaragoza y su baño). Edición facsímil al
cuidado de Gonzalo M. Borrás Gualis.

26 €

Zaragoza, 2002.  4to. mayor; 239 pp. Con planos, ilustraciones y fotografías entre el texto, más un
plano plegado aparte.  Cubiertas originales

424 LOPEZ MUÑOZ, MANUEL.
Fray Luis de Granada y la Retórica.

18 €
Almeria, 2000.  4to.; 222 pp.  Cubiertas originales.

425 LÓPEZ PIÑERO, JOSÉ MARÍA.
El Códice Pomar [circa 1590] y el interés de Felipe II por la Historia Natural y la Expedición Hernández a
América.

25 €

Valencia, 1991.  4to.; 128 pp., con la reproducción de 23 láminas, en negro, del Códice.  Cubiertas
originales.

426 LÓPEZ PIÑERO, JOSÉ MARIA [ET ALII].
Bibliographia Medica Hispanica, 1475 - 1950. IV: Libros y folletos, 1801 - 1850.

23 €
Valencia, Universidad, 1991.  4to.; 487 pp  Cubiertas originales.

427 LÓPEZ PIÑERO, JOSÉ MARIA [ET ALII].
Bibliographia Medica Hispanica, 1475 - 1950. [V: Libros y folletos, 1851-1900].

28 €
Valencia, 1996.  4to.; 964 pp.  Cubiertas originales.



428 LÓPEZ PIÑERO, JOSÉ MARÍA Y LÓPEZ TERRADA, MARÍA LUZ.
La traducción por Juan de Jarava de Leonhart Fuchs y la terminología botánica castellana del Siglo XVI.

24 €
Valencia, Universidad, 1994.  4to.; 100 pp.  Cubiertas originales.

429 LÓPEZ PIÑERO, JOSÉ MARÍA Y PARDO TOMÁS, JOSÉ.
La influencia de Francisco Hernandez (1515 - 1587) en la constitución de la Botánica y la Materia Médica
modernas.

30 €
Valencia, 1996.  4to.; 260 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

430 LÓPEZ TABAR, JUAN.
Los famosos traidores. Los afrancesados durante la crisis del Antiguo Régimen (1808 - 1833).

30 €
Madrid, 2002.  4to. mayor; 411 pp.  Cubiertas originales.

431 LORENZO, CÉSAR M(ARTÍNEZ) (1939-2015).
Les Anarchistes Espagnols et le Pouvoir, 1868-1969.

28 €
Paris, Éditions du Seuil, 1969.  4to.; 430 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

433 LORENZO, PEDRO DE.
El Hombre de La Quintana.

17 €
Madrid, Ediciones Alce, 1978.  4to.; 259 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

432 LORENZO, PEDRO DE (1917-2000).
Los cuadernos de un jóven creador.

25 €
Madrid, Gredos, 1971.  4to.; 324 pp., 2 hs.  Primera edición.  Cubiertas originales.

434 LORENZO, PEDRO DE.
La soledad en armas. Un libro cuarenta años prohibido por su autor.

19 €
Barcelonaa, Plaza & Janés, 1980.  4to.; 283 pp.  Primera edición.  Cubiertas originales.

435 LOSADA, BASILIO.
Poetas gallegos de postguerra.

23 €
Barcelona, 1971 [«Ocnos»].  4to.;  205 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

436 LOSSA ESPINOSA, ARTURO.
La reforma de la Reforma Agraria. La propiedad rústica en sus aspectos jurídico, económico y social.

24 €
Madrid, Imprenta de Cleto Vallinas, 1935.  4to.menor; 101 pp.  Cubiertas originales.

437 LOSSADA Y CANTERAC, JOSÉ DE [CONDE DE CASA-CANTERAC].
Artificios de Fuego de Guerra empleados en España y en el Extranjero.

22 €

Barcelona, José Gallach Editor, s.a. (hacia 1904).  8vo.; 185-IV pp., con 142 ilustraciones entre el
texto + 9 pp. de Vocabulario.  Encuadernación original en tela estampada.



438 LOUREIRO, ANGEL GONZÁLEZ

Mentira y seducción: La trilogia fantástica de Torrente Ballester

19 €
Madrid, Castalia, 1990.  4to.; 341 pp.  Cubiertas originales.

439 LOZANO CABO, FERNANDO (1916-1980).
Monografía de los Centracántidos Mediterráneos, con un estudio especial de la biometría, biología y
anatomía de «Spicara smaris».

30 €

Madrid, Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales, 1953.  Folio; 124 pp., 2 hs. Con 42
ilustraciones entre el texto  Cubiertas originales.

440 LOZANO Y PONCE DE LEÓN, EDUARDO (1844-1927).
Física.

21 €

Barcelona, José Gallach, Editor, s.a. (hacia 1914) [Manuales Gallach].  8vo.; 157 pp. + 20 pp. de
Vocabulario. Con 60 ilustraciones entre el texto.  Enc. original en tela estampada.

441 LOZOYA, JUAN DE CONTRERAS Y LÓPEZ DE AYALA, MARQUÉS DE. Y PEÑALOSA Y
CONTRERAS, LUIS FELIPE DE.
El Arte Gótico en España . Arquitectura, Escultura, Pintura. 

23 €

Barcelona, Labor, 1935.  4to.; 172 pp. con 30 figuras y 32 magníficas láminas al final del texto.
Encuadernación original en tela.

442 LOZOYA, JUAN DE CONTRERAS Y LÓPEZ DE AYALA, MARQUÉS DE. Y PEÑALOSA Y
CONTRERAS, LUIS FELIPE DE.
El Arte Gótico en España (Arquitectura, Escultura, Pintura). Segunda edición revisada.

21 €

Barcelona, Editorial Labor, 1945.  4to.; 181 pp. con 39 figuras entre el texto y 32 láminas.
Encuadernación original en tela.

443 LUBICZ MILOSZ, OSCAR WLADISLAS DE (1877-1939).
Los orígenes ibéricos del pueblo judío. [1932]. Traducción de Cristina Benarroch y Cristobal Serra. Prólogo de
Cristobal Serra. Epílogo de Ángel Crespo.

14 €
Madrid, 2001.  4to. menor; 64 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

444 LUCA DE TENA, JUAN IGNACIO (1897-1975).
¿Dónde vas, Alfonso XII?. Estampas románticas, divididas en dos actos, inspiradas en la leyenda y en la
historia.

14 €

Madrid, Editorial Prensa Española, 1957.  4to.; 197 pp., con ilustraciones fotográficas del estreno en
el Teatro Lara de Madrid, en Febrero de 1957.  Cubiertas originales.

445 LUCARIS, CIRILO [KYRILLOS LUKARIS, 1572 - 1638].
La traducción latina del Corán atribuida al Patriarca de Constantinopla Cirilo Lúcaris (1572 - 1638).
[Alcoranus Latinus, circa 1630, manuscrito de la Biblioteca de Zürich]. Edición de Oscar de la Cruz Palma.

30 €
Madrid, 2006.  4to. mayor; XLVII pp., 298 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



446 LUCAS, JESÚS DE.
Pedazos de una vida.

22 €

San Sebastian, Gráfico Editora, 1947.  4to.; 272 pp., 3 hs. y una lámina retrato.  Cubiertas originales
de Liébana.

447 LUENGO, MANUEL (1735-1816).
Memorias de un Exilio. Diario de la expulsión de los Jesuitas de los dominios del Rey de España (1767 -
1768). Estudio introductorio y notas de Inmaculada Fernández Arrillaga.

34 €
Alicante, 2001.  4to. alargado; 873 pp.  Enc. original en tela.

449 LLAMPAYAS, JOSÉ.
Jaime I el Conquistador.

18 €
Madrid, Biblioteca Nueva, 1942.  4to.; 234 pp., 1 hs.  Cubiertas originales.

448 LLAMPAYAS, JOSÉ (1883-1957).
Fernando el Católico.

18 €

Madrid, Biblioteca Nueva, 1941 (“La España Imperial”).  4to.; 258 pp. y una lámina.  Cubiertas
originales.

450 LLANAS AGUILANIEDO, JOSÉ MARÍA (1875-1921).
Del Jardín del Amor. Edición, introducción [«Llanas Aguilaniedo y la renovación de la novela a comienzos del
siglo XX»] y notas  de José Luis Calvo Carilla.

17 €
Zaragoza, 2002.  4to;  CXXIII pp., 150 pp. y 4 h.  Cubiertas originales.

451 LLANAS ALMUDEBAR, JOSÉ ANTONIO, CANELLAS LOPEZ, ANGEL. Y BORRAS
GUALIS, GONZALO M.
Huesca, Teruel y Zaragoza desde sus torres.

30 €
Zaragoza, 1987.  4to.; 157 pp. Ilustraciones fotográficas.  Encuadernación original en tela.

452 LLANO MERINO, MANUEL (1898-1938).
Obras Completas. Prólogos de Miguel Artigas, Gerardo Diego, Luys Santa Marina, Víctor de la Serna y Miguel
de Unamuno.

46 €

Santander, Fundación Marcelino Botín Sanz de Sautuola, 1968.  Dos volúmenes en 4to.; 935 pp. en
paginación continuada y una lámina retrato.  Cubiertas originales.

453 LLANOS Y TORRIGLIA, FÉLIX DE.
La vida hogareña a través de los tiempos. (y) Las Casas del Rey Prudente.

28 €

Madrid, Ediciones Fax, 1947.  4to.; 246 pp., 1 h., Ilustraciones entre el texto, de Arribas.
Encuadernación original en tela.

454 LLEAL GALCERÁN, COLOMA [EDITORA].
El «Llibre de Polítigas» de Janet Lleal (1805-1848),  i altres textos familiars. Edició i estudi.

27 €
Badalona, 1993.  4to.; 153 pp.  Cubiertas originales.



455 LLITERAS, MARGARITA.
Los títulos de Comercios del Vestido en Zaragoza. Contribución al estudio del nombre propio publicitario.

12 €
Zaragoza, 1979 [«Cuadernos de Zaragoza»].  4to.; 40 pp.   Cubiertas originales.

456 LLORENS COMA, JUAN.
Una villa con pan y sol. Novela. Pórtico del Doctor Miguel Serra Balaguer.

26 €

Lérida, La Editora Leridana, 1947.  4to. menor; 174 pp., 1 h. y dibujos del propio autor entre el
texto.  Cubiertas originales.

457 LLORENS, MONTSERRAT.
El Padre Antonio Vicent (1837-1912). Notas sobre el desarrollo de la acción social católica en España.

18 €

Barcelona, 1954 [Extraído de: “Estudios de Historia Moderna” IV].  4to. mayor; 47 pp.  Cubiertas
mudas en cartulina.

458 MADARIAGA, SALVADOR DE.
Arceval y los ingleses. Juicios póstumos sobre Inglaterra que escribió Julio Arceval. Los publica con una nota
biográfica de su autor...

22 €
Madrid, Calpe, 1925.  4to.menor; 265 pp., 6 hs.  Cubiertas originales, con un dibujo de Sancha.

459 MAGAÑA ESQUIVEL, ANTONIO (1909-1987).
Guerrero, el héroe del sur. [General Vicente Guerrero, 1782-1831].

24 €

México, Ediciones Xochitl, 1946  [«Vidas Mexicanas»].  4to.; 189 pp., y cinco láminas fuera de texto.
Cubiertas originales.

460 MALAXECHEVERRÍA, IGNACIO.
Bestiario Medieval.

22 €

Madrid, 2002.  4to.; 277 pp. y 33 reproducciones en color de las miniaturas del Bestiario de Oxford.
Enc. original.

461 MALDONADO DE GUEVARA Y ANDRÉS, FRANCISCO (1891-1985).
Cinco Salvaciones. Ensayo sobre Literatura Española.[Salmo en la cárcel: Fray Luis de León;  El ocaso de los
héroes en El Criticón. Emblemática y política. La obra de Saavedra Fajardo. El Burlador de la noche. La
renuncia de la magia en el Quijote y en Fausto].

24 €
Madrid, Revista de Occidente, 1953.  4to.; 335 pp.  Cubiertas originales.

462 MALDONADO, FELIPE C.R..
Romancero Español. Antologia. Recopilación e introducción de ....

12 €
Madrid, 1985.  4to. menor; 217 pp.  Cubiertas originales.

463 MALGOR, JOSÉ MARÍA.
Marcos del Torniello, poeta avilesino [José Benigno García, 1853-1938]. Guión, notas, apuntes y datos para
una biografía. Discurso leído en el acto de su recepción académica. Contestación de Fausto Vigil Álvarez.

14 €

Oviedo, Instituto de Estudios Asturianos, 1950.  4to.; 83 pp., 2 hs., y 4 reproducciones fotográficas
en láminas.  Cubiertas originales.



464 MALUQUER I SOSTRES, JOAQUIM.
Els Ocells de les Terres Catalanes. Segona edició, ampliada.

25 €

Barcelona, Editorial Barcino, 1973.  4to.; 321 pp. y 64 láminas aparte con fotografías en color.
Encuadernación original en tela, con sobrecubierta.

465 MANEGAT, LUIS G. (1888-1971).
Al filo de la vida. [ Artúculos en el en “El Noticiero Universal”].

20 €
Barcelona, Ediciones Marte, 1972.  4to.; 306 pp., 2 hs   Cubiertas originales.

468 MANENT, MARIÀ.
El Vel de Maia. Dietari de la Guerra Civil (1936-1939). 

24 €

Barcelona, Ediciones Destino, 1975.  4to.; 252 pp.  Encuadernación original en tela, con
sobrecubiertas.

467 MANENT, MARIÀ.
Palabra y Poesía, y otras notas críticas.

14 €
Madrid, Seminarios y Ediciones, 1971.  4to. menor; 151 pp.  Cubiertas originales.

466 MANENT, MARIÀ (1898-1988).
La Poesía Irlandesa. Versión, selección y prólogo de....

27 €
Barcelona, José Janés Editor, 1952.  4to.; 2 hs., 185 pp.  Enc. original en tela estampada.

469 MANENT, MARIÀ (EDITOR).
Antologia Amorosa. Tria i pròleg.

19 €

Barcelona, Editorial Selecta, 1955.  12vo.; 229 pp., 5 hs. Texto en catalán.  Encuadernación original
en tela estampada.

470 MANFREDI CANO, DOMINGO.
Algeciras, Costa del Sol, Málaga, Granada, Jaén, Córdoba.

14 €

Madrid, Publicaciones Españolas, 1963 [«Rutas de España»].  4to.; 112 pp. y 24 láminas fotográficas y
un mapa plegado, aparte.  Cubiertas originales dibujadas por Miguel Millán.

471 MANTERO, MANUEL.
Poetas españoles de posguerra. [José Luis Hidalgo. Vicente Gaos, Carlos Bousoño, Blas de Otero, José Hierro,
Rafael Morales, Ramón de Garciasol, Ricardo Molina, Rafael Montesinos,  Camilo José Cela y José Garcia
Nieto].

23 €

Madrid, Espasa-Calpe, 1986.  4to. mayor; 580 pp., con reproduciones fotograficas entre el texto.
Cubiertas originales

472 MANTILLA E IRURE - ESPOZ Y MINA, SEBASTIÁN.
Al Servicio de la Religión. Prólogo de J. D. Monar.

25 €
Madrid - Burgos, Imprenta Aldecoa, 1931.  4to.; 151 pp.  Cubiertas originales.



476 MARAGALL, JOAN.
La Gloria y la Fama. Reflexiones de Joan Maragall sobre el escritor. Notas biográficas y selección de Jordi
Maragall i Noble.

14 €

Santiago de Chile-Madrid, Cruz del Sur, 1965 [Renuevos de Cruz y Raya].  8vo.; 215 pp., 4 hs.
Cubiertas originales.

473 MARAGALL, JOAN (1860-1911).
Poesías de Maragall. Traductores Enrique Díez Canedo, Luis Fernández Ardavín, José Gálvez, Gloria García
Giner, Fernando Maristany, Eduardo Marquina, Alfonso Maseras y Matilde Ras.

14 €

Barcelona, Editorial Cervantes, s.a. (hacia 1922).  8vo.; 58 pp., 1 h.  Cubiertas originales de Arturo
Ballester.

475 MARAGALL, JOAN.
Vida escrita. Ensayos. Selección y prólogo de Carles Riba.

24 €
Madrid, Aguilar Editor, 1959.  4to.; 405 pp.   Cubiertas originales.

474 MARAGALL, JOAN.
Poesíes. Amb un pròleg de Josep Maria Capdevila.

33 €

Barcelona, Sala Parés Llibrería, 1929.  4to. menor; 267 pp., y una lámina aparte.  Encuadernación
original en tela estampada.

477 MARCO, JOAQUÍN.
Abrir una ventana a veces no es sencillo. Poemas.

12 €
Barcelona, «El Bardo», 1965.  4to.; 31 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

478 MARCO, JOAQUÍN.
El significado de nuestro presente. Poemas.

12 €
Barcelona, Editorial Lumen, 1983 [«Ocnos»].  8vo.; 82 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

479 MARCUELLO, JOSÉ RAMÓN.
Guía de Jaca y sus Valles. Introducción de José Antonio Labordeta.

28 €

Zaragoza, Cometa, 1979.  4to.; 122 pp. Ilustraciones fotográficas y dos mapas plegados.  Cubiertas
originales.

480 MARCUSE, LUDWIG.
Ignacio de Loyola. Un soldado de la Iglesia. Traducción de Mercedes Figueras.

16 €
Barcelona, Edhasa, 1997.  4to.; 352 pp.  Cubiertas originales.

481 MARCH, AUSIAS (1397-1459).
Poesía. Selección, traducción, prólogo y notas de Martín de Riquer.

24 €

Barcelona, Editorial Yunque, 1941.  12vo.; 125 pp., 1 h. Edición bilingüe catalán-castellano.
Cubiertas originales diseñadas por Will Faber.



482 MARCH, AUSIAS.
Obras de aquest poéta, publicadas, tenint al devant las edicions de 1543, 1545, 1555 y 1560, por
Francesch Pelayo Briz, acompanyadas de la vida del poeta, escrita per Diego de Fuentes, de una mostra de
la traduccio castellana que d´ellas fèu lo poéta Jordi de Montemayor, y del Vocabulari que, pera aclarir lo
original, publicá Joan de Ressa. Reproducción facsimil de la edición de Barcelona de 1864.

20 €
Valencia, 1992.  4to.; XXIV - 318 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

484 MARÍAS, JULIÁN.
La fuerza de la razón.

20 €
Madrid, 2005.  4to.; 354 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

483 MARÍAS, JULIÁN.
Miguel de Unamuno.

12 €
Madrid, Espasa - Calpe,1965  [«Austral»].  4to. menor; 220 pp.  Cubiertas originales.

485 MARÍN ARRUEGO, NURIA.
La Condesa de Bureta. [María Consolación de Azlor y Villavicencio, 1775-1814].

20 €
Zaragoza, 1999.  4to.; 263 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

486 MARIN, MANUELA Y ZANÓN, JESÚS (EDS.).
Estudios onomásticos - biográficos de Al Andalus. V: Familias Andalusíes.

30 €
Madrid, 1992.  4to.;  501 pp., 1 h. Cuatro estados plegados.  Cubiertas originales.

487 MARIN MARTINEZ, TOMÁS (ET AL.).
Las Españas del Siglo XIII. Curso de Conferencias en conmemoración del séptimo centenario de Santa
Isabel, Reina de Portugal e Infanta de Aragón. Textos de ..., Angel San Vicente, Luis Suarez Fernandez,
Manuel Lucas Alvarez, Luis Nuñez Contreras, Angel Canellas López, Jesús Lalinde Abadía, Felipe Mateu
Llopis y Federico Udina Martorell.

22 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1971.  4to. mayor; 180 pp., 1 h. y una lámina.  Cubiertas
originales.

488 MARINÉ, ENRIQUE (1880 - 1974).
Cómo se administra un gran diario.

14 €
Mariné fue Secretario personal de Don Torcuato Luca de Tena y Alvarez Ossorio, el fundador de
ABC en 1905 y después de su hijo y continuador Juan Ignacio Luca de Tena, hasta su destitución
por Arias Salgado en 1953.

Madrid, CIAP, 1929 [«El Libro del Pueblo»].  4to.; 63 pp.  Cubiertas originales.

489 MÁRQUEZ VILLEGAS, LUIS.
Un léxico de la artesanía granadina. Estudio lexicográfico de las Ordenanzas Textiles insertas en las
Municipales de Granada de 1672.

19 €
Granada, Universidad, 1961.  4to.; 141 pp.  Cubiertas originales.



490 MARRODÁN, IGONE.
Madrid al fuego. Recetas históricas, tradicionales y creativas.

14 €
Madrid, Sílex, 1999.  4to.; 225 pp.  Cubiertas originales.

493 MARRODÁN, MARIO ÁNGEL.
Cantos a la muerte. Poemas.

23 €

Valladolid, Editorial Sever Cuesta, 1978 [Colección «Roca Caliza»].  4to.mayor; 105 pp.  Cubiertas
originales.

492 MARRODÁN, MARIO ANGEL.
Paix et puis gloire. Gerbe de poèmes pacifistes.

22 €

Nice, 1969 [«Profils Poétiques des Pays Latins»]..  4to. menor; 24 pp. sin numerar.  Cubiertas
originales.

491 MARRODAN, MARIO ANGEL (1932-2005).
El laurel sombrío. Antología.

18 €

Guadalajara, Colección Doña Endrina, 1956.  8vo.; 14 hojas sin paginar.  Cubiertas originales, con
una ilustración de Antonio Fernández Molina.

494 MARSÁ GÓMEZ, FRANCISCO.
Onomástica Barcelonesa del Siglo XIV. Con la colaboración de María Marsá, Emma Martinell y Rosa María
Vila. Prólogo de Martín de Riquer.

45 €

Barcelona, Universidad, 1977.  4to. mayor; XXVII pp., 337 pp. y dos ilustraciones.  Cubiertas
originales.

496 MARSAL, JOAN FRANCESC [ET ALII].
La Nació com a Problema. Tesis sobre el Cas Catalá. Prolég de Josep Fontana.

15 €
Barcelona, Edicions 62, 1979 [«L’Escorpí»].  4to. menor; 105 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

495 MARSAL, JUAN FRANCISCO (1928-1979).
Hacer la América. Biografía de un emigrante.

15 €
Barcelona, Ariel, 1972.  4to. menor; 337 pp., 1 h.  Cubiertas originales de Alberto Corazón.

497 MARTÍ GÓMEZ, JOSÉ, Y RAMONEDA, JOSEP.
[Rafael] Calvo Serer: El Exilio y el Reino.

15 €
Barcelona, Laia, 1976.  4to.; 118 pp., 2 hs., con fotografías entre el texto.  Cubiertas originales.

498 MARTÍ, JOSÉ (1853-1895).
El libro de los juicios. Edición de Alberto Ghiraldo.

20 €
Madrid, Editorial Atlántida, 1926.  4to.; 348 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



499 MARTÍ, JOSÉ.
Lira íntima. Edición de Alberto Ghiraldo.

30 €
Madrid, Editorial Atlántida, s.a. (hacia 1925).  4to.; 270 pp.  Cubiertas originales de Ochoa.

500 MARTÍN CORRALES, ELOY.
Comercio de Cataluña con el Mediterráneo musulmán en los siglos XVI al XVIII. El comercio con los
«enemigos de la fe». Prólogo de Carlos Martínez Shaw.

35 €
Barcelona, 2000.  4to.; 649 pp.  Cubiertas originales.

501 MARTÍN DUQUE, ANGEL,  ZABALO ZABALEGUI, JAVIER Y CARRASCO PÉREZ,
JUAN.
Peajes Navarros. [Pamplona (1351), Tudela (1365), Sangüesa (1362), Carcastillo (1362)].

24 €
Pamplona, Ediciones Universidad de Navarra, 1973.  4to.mayor; 199 pp.  Cubiertas originales.

502 MARTÍN GAITE, CARMEN (1925-2000).
Ritmo lento. Novela. 

14 €
Barcelona, Seix Barral, 1970.  4to. menor; 314 pp., 3 hs.  Encuadernación en tela.

503 MARTINEZ ANTONIO, FRANCISCO JOSÉ [EDITOR].
Intimidades de Marruecos. Miradas y reflexiones de médicos españoles sobre la realidad marroquí a finales
del Siglo XIX. Textos de Adolfo Ladrón de Guevara, Felipe Ovilo Canales y Francisco Triviño Valdivia.

30 €
Madrid, 2009.  4to.; 366 pp.  Cubiertas originales.

504 MARTÍNEZ CACHERO, JOSÉ MARÍA.
Menéndez Pelayo y Asturias. Con la colaboración de Enrique Sánchez Reyes.

19 €

Oviedo, Instituto de Estudios Asturianos, 1956-1957.  4to.; 321 pp., 2 hs., y 24 láminas fuera de
texto.  Cubiertas originales.

505 MARTÍNEZ DE CAMPOS Y SERRANO, CARLOS (1887-1975).
Figuras históricas. Ensayos sobre el Caudillaje.

36 €

Madrid, Ministerio de Asuntos Exteriores, 1958.  4to.mayor; 621 pp. y 40 figuras y croquis en el
texto.   Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor, por aquel entónces Preceptor del Príncipe en
España.  Cubiertas originales.

506 MARTÍNEZ DE TOLEDO, ALFONSO (1398-C.1465).
Corvacho, o Reprobación del amor mundano. Prólogo de Carlos Ayala. Revisión del texto por Jaime Uyá.

16 €
Barcelona, Ediciones Zeus, 1968 [«Podium»].  4to.; 251 pp., 10 hs.  Cubiertas originales.

507 MARTÍNEZ DE TOLEDO, ALFONSO.
Arcipreste de Talavera o Corbacho. Edición, introducción y notas de Joaquín González Muela.

14 €
Madrid, Castalia, 1970.  4to. menor; 304 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



508 MARTÍNEZ DÍAZ, NELSON [EDITOR].
Noticias sobre el Río de la Plata. Montevideo en el Siglo XVIII.

18 €
Madrid, 2002.  4to.; 249 pp.  Cubiertas originales.

509 MARTÍNEZ DÍEZ, GONZALO.
Bulario de la Inquisición Española, hasta la muerte de Fernando el Católico.

40 €
Madrid, 1998.  4to. alargado; XV pp., 500 pp.  Cubiertas originales.

510 MARTÍNEZ ENAMORADO, VIRGILIO.
Al - Andalus desde la Periferia. La formación de una sociedad musulmana en tierras malagueñas en los
Siglos VIII al X.

37 €
Málaga, 2003.  4to. mayor; 782 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

511 MARTÍNEZ FERNÁNDEZ, JESÚS.
Jovellanos. Patobiografía y pensamiento biológico.

21 €

Oviedo, Instituto de Estudios Asturianos, 1966.  4to.; XX pp., 288 pp., con 7 láminas fuera de texto.
Cubiertas originales.

513 MARTÍNEZ FERRANDO, DANIEL.
Ciudades Marroquíes. A Través del Magreb.

40 €

Barcelona, Editorial Cervantes, s.a. (1929).  4to.; 260 pp., 2 hs.  Cubiertas originales dibujadas por
Arturo Ballester.

512 MARTÍNEZ FERRANDO, DANIEL (1887-1953).
Las Ciudades del Camino. Visión poética de Italia.

19 €

Barcelona, Imprenta de Francisco Soler y Prats, s.a. (1924).  4to.menor; 228 pp.  Cubiertas
originales.

514 MARTINEZ FERRANDO, JESÚS ERNESTO [EDITOR].
Índice cronologíco de la Colección de Documentos Inéditos del Archivo de la Corona de Aragón. Redactado
por los Archiveros de dicho Centro, bajo la dirección de Jesús Ernesto Martínez Ferrando. Primera Parte.

44 €

Barcelona, Dirección de Archivos y Bibliotecas, 1958.  4to. mayor; 451 pp., 1 h. y cuatro láminas.
Cubiertas originales.

515 MARTÍNEZ, JUSEPE [JUSEPE NICOLÁS MARTÍNEZ Y LURBEZ, 1600-1682].
Discursos Practicables del Nobilisimo Arte de la Pintura. Edición, prólogo y notas por Julian Gallego.

18 €
Madrid, 1988.  4to. menor; 303 pp. 1 h.  Cubiertas originales.

516 MARTÍNEZ KLEISER, LUIS (1883-1971).
Don Pedro Antonio de Alarcón. Un viaje por el interior de su alma y a lo largo de su vida. Con la
correspondencia inédita de Alarcón con Arrieta, Castelar, Falla y otros.

17 €

Madrid, Librería General de Victoriano Suárez, 1943.  4to. menor; 156 pp., 2 hs.  Cubiertas
originales.



517 MARTÍNEZ KLEISER, LUIS.
De Sobremesa. Cuentos y Apólogos. Prólogo de Gregorio Marañón.

35 €

Madrid, Editorial Prensa Española, 1957.  4to.; 223 pp., 2 hs.  Ejemplar con envío autógrafo de
Martínez Kleiser.  Encuadernación original en tela.

518 MARTÍNEZ KLEISER, LUIS Y POLO BENITO, JOSÉ.
Almas y tierras de América. Estampas de Viaje. [Portugal, Madeira, Brasil, Uruguay, Argentina. Ideas y
panoramas. Congreso Internacional Eucaristico. Vida española. Canarias].

21 €

Madrid, Espasa Calpe, 1935.  4to.; 247 pp., 2 hs. y 55 ilustraciones fotográficas entre el texto.
Cubiertas originales.

519 MARTÍNEZ LAÍNEZ, HERNANDO.
Como lobos hambrientos. Los guerrilleros en la Guerra de la Independencia (1808-1814).

34 €
Madrid, 2007.  4to. mayor; 590 pp., y 31 láminas en color.  Encuadernación original en cartoné.

520 MARTÍNEZ LIÉBANA, EVELIO.
Los judíos de Sahagún en la transición del Siglo XIV al XV.

15 €
Valladolid, 1993.  4to. alargado; 141 pp.  Cubiertas originales.

521 MARTÍNEZ MENCHÉN, ANTONIO.
Cinco variaciones. Relatos.

21 €

Barcelona, Seix Barral, 1963.  4to. menor; 252 pp., 2 hs.  Primera edición de su primera novela.
Cubiertas originales.

525 MARTÍNEZ OLMEDILLA, AUGUSTO.
Cien años y un día. [Magnicidios. Bandolerismo andaluz. Delitos contra la propiedad sin efusión de sangre.
Domésticas criminales. Sucesos político-sociales. Miscelánea de crímenes].

36 €

Madrid, 1960 [«Panorama de un Siglo»].  Folio; 336 pp. Con 427 ilustraciones entre el texto,
reproducción de grabados, planos y fotografías, más nueve láminas en color.  Encuadernación
original en tela.

524 MARTÍNEZ OLMEDILLA, AUGUSTO.
La enamorada del amor. Novela de cómicos.

18 €
Madrid, Ediciones Aumarol, 1953.  4to.; 230 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

523 MARTÍNEZ OLMEDILLA, AUGUSTO.
Nuevas Memorias de un afrancesado en el Madrid goyesco. Anecdotario.

19 €
Madrid, 1952.  4to.; 235 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

522 MARTÍNEZ OLMEDILLA, AUGUSTO (1880-1965).
Resurgimiento. Novela.

23 €
Madrid, Rafael Caro Raggio, Editor, 1919  4to.; 280 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



526 MARTÍNEZ PASAMAR, CONCEPCIÓN.
El Privilegio de la Unión (1423) de Carlos III el Noble de Navarra. Edición, estudio filológico y vocabulario.

30 €
Pamplona, Ayuntamiento, 1995.  4to. ; 617 pp.  Cubiertas originales.

527 MARTÍNEZ, PEDRO JAVIER.
Tú, en mi mano derecha... Prólogo de Tomás Salvador.

14 €

Barcelona, Ediciones Luis de Caralt, 1965.  4to. cuadrado; 76 pp., sin numerar, con ilustraciones de
Julián Argudo y un retrato del autor por Iván Tubau.  Cubiertas originales.

528 MARTÍNEZ SABATER, EDUARDO (1896-1946).
La Dama de Elche. Rapsodia valenciana.

14 €

Madrid, Gráficas Españolas, 1942 (Suplemento literario de “Vértice”).  4to. mayor; 15 pp.
Ilustraciones.  Cubiertas originales ilustradas por J. Segrelle.

529 MARTÍNEZ SANTA OLALLA, JULIO (1905-1972).
Chronologische Gliederung des Westgotischen Kunstgewerbes in Spanien.

12 €

Berlin und Leipzig, 1934 [Separata del “Jahrbuch für Prähistorische und Etnographische Kunst”].
Folio; 8 pp. y 5 láminas fotográficas aparte.  Cubiertas originales.

530 MARTÍNEZ VAL, JOSÉ MARÍA Y PEÑALOSA, MARGARITA.
Un epistolario inédito del reinado de Felipe IV: Correspondencia del Venerable Fray Tomás de la Virgen
[Rodrigo de Tomás y Sánchez, 1587-1647].

28 €

Ciudad Real, Instituto de Estudios Manchegos, 1960.  4to.mayor; 140 pp., 2 hs., con 8 facsímiles
entre el texto.  Cubiertas originales.

531 MARTÍNEZ VALDERRAMA, MARÍA LUZ.
La página de cada día. Poemas. Prólogo de José Luis Cano.

24 €

Madrid, Vassallo de Mumbert, Editor, 1972.  4to.; 266 pp., 1 h. Con ilustraciones de Domingo
Viladomat.  Cubiertas originales.

532 MASCAREÑAS Y HERNÁNDEZ, EUGENIO (1853 - 1934)
El aire atmosférico.

17 €

Barcelona, Sucesores de Manuel Soler, Editores, s.a. (hacia 1904) [Manuales Soler].  8vo.; 136 pp., 2
hs. + 10 pp. de Vocabulario. Con 18 ilustraciones entre el texto.  Encuadernación original en tela
estampada.

533 MASERAS, ALFONSO (1884-1939) Y FAGÉS DE CLIMENT, CARLOS (1902-1968).
Fortuny. La mitad de una vida.

18 €

Madrid, Espasa Calpe, 1932 [«Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX»].  4to.; 312 pp., y
2 láminas dobles, aparte.  Cubiertas originales.

534 MASIÀ DE ROS, ANGELES.
Relación Castellano-Aragonesa desde Jaime II a Pedro el Ceremonioso. [I: Texto. II: Apéndice Documental].

65 €
Barcelona, 1994.  Dos volúmenes en 4to.mayor; 386 pp.  y  636 pp.   Cubiertas originales.



535 MASIÁ DE ROS, ANGELS.
Aragó, Granada i Marroc. Aportació documental a l’estudi de les relacions de la Corona d’Aragó amb
Granada i Marroc en el Regnat de Jaume II.

42 €
Barcelona, 1989.  4to. alargado; 596 pp. y 8 láminas aparte.  Cubiertas originales.

536 MASPONS I ANGLASELL, FRANCESC DE PAULA (1872-1966).
Viatge entorn de la Societat de Nacions.

19 €
El autor, destacado jurista y antiguo catedrático de la Universidad de Oñate, fue Director de la
«Oficina d’Estudis Jurídics» de la Mancomunitat de Catalunya, así como Presidente del «Centre
Excursionista de Catalunya» de 1927 a 1931.  Fue miembro del Comité Asesor de las Minorías
Nacionales en la Sociedad de Naciones y Presidente de la Delegación Catalana al Congreso de las
Nacionalidades Minoritarias de Europa en 1931.  Con  posterioridad a la Guerra, desde la
Presidencia de la «Societat Catalana d’Estudis Jurídics, Económics i Socials», filial del «Institut
d’Estudis Catalans», fue firme partidario de la Unión Europea.

Barcelona, Josep Maria Bosch, 1955.  4to.; 140 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

537 MASSIP, JOSÉ MARIA (1904-1973) Y T. DE MASSIP, RAMONA.
Las Raíces. Novela.

18 €

Barcelona, Ediciones Destino, 1954.  4to.; 287 pp., 2 hs.  Primera edición.  Encuadernación original
en tela.

539 MASSUH, VICTOR.
Nihilismo y Experiencia Extrema.

25 €

Buenos Aires, Editorial Sudamericana, 1975 [Colección «Perspectivas»].  4to. menor; 266 pp., 2 hs.
Ejemplar con envío autógrafo del filósofo argentino.  Cubiertas originales.

538 MASSUH, VÍCTOR (1924-2008).
Sentido y fin de la historia en el pensamiento religioso actual.

14 €
Buenos Aires, Eudeba, 1963.  4to.menor; 120 pp.  Cubiertas originales.

541 MATA, PEDRO.
El pájaro en la jaula. Novela.

19 €

Madrid, Editorial Pueyo, 1930.  4to. menor; 355 pp., 1 h.  Encuadernación en tela conservando la
cubierta superior original.

540 MATA, PEDRO.
La reconquista. Novela.

12 €
Madrid, Editorial Pueyo, 1929.  4to. menor; 173 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

542 MATAIX, ANSELMO.
La norma moral en John Dewey.

24 €
Madrid, Revista de Occidente, 1964.  4to.; 278 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



543 MATESANZ GASCÓN, ROBERTO.
Omeyas, bizantinos y mozárabes. En torno a la «Prehistoria fabulosa de España» de Ahmad al - Razi
[Áhmad ibn Muhámmad al-Razi“, el moro Rasis”, 887-955].

19 €
Valladolid, 2004.  4to. alargado; 186 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

546 MATUTE, ANA MARÍA.
Caballito Loco (y) Carnavalito. Edición especial para el Ministerio de Cultura.

14 €

Barcelona, Editorial Lumen, 1970.  4to. menor cuadrado; 90 pp., 2 hs. Ilustraciones en negro entre
el texto y en seis láminas en color de Marcel.  Encuadernación original en tela, con algunas manchas.

545 MATUTE, ANA MARÍA.
El Arrepentido, y otros cuentos.

18 €
Barcelona, Editorial Rocas, 1961.  4to. menor; 167 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

544 MATUTE, ANA MARÍA.
La pequeña vida.

16 €
Madrid, La Novela del Sábado, s.a. (1953).  8vo.; 64 pp.  Cubiertas originales.

547 MATUTE, ANA MARÍA.
Obra completa. 1: Pequeño Teatro. Fiesta al Noroeste. Los Abel. Prólogo de la autora.

30 €
Barcelona, Ediciones Destino, 1971.  4to.; 617 pp.  Encuadernación original.

548 MATUTE, ANA MARÍA.
Obra completa. 2: Los hijos muertos. Tres y un sueño. Prólogo de la autora.

27 €
Barcelona, Destino, 1975.  4to.; 841 pp.  Encuadernación original.

549 MATUTE, ANA MARÍA.
Obra completa. 3: El tiempo. Los niños tontos. Historias de la Artamila. Libro de juegos para los niños de los
otros.

28 €
Barcelona, Ediciones Destino, 1975.  4to.; 437 pp.  Encuadernación original.

550 MAURA GAMAZO, GABRIEL [DUQUE DE MAURA, 1879-1963].
Estatuas que vuelven a ser hombres. Rincones biográficos de la historia.[San Agustín, Hernán Cortés, Felipe II,
Don Juan de Austria, El príncipe Don Carlos, El rey Don Sebastián, Miguel de Cervantes, Quevedo].

21 €
Madrid, Ediciones Ambos Mundos, 1950.  4to.; 3 hs., 370 pp. y ocho láminas.  Cubiertas originales.

551 MCBETH, BRIAN S.
Juan Vicente Gómez and the Oil Companies in Venezuela, 1908 - 1935.

44 €
Cambridge, 1983.  4to.; XI pp., 275 pp.  Encuadernación original en tela.



552 MCNEILL, JOHN ROBERT.
Atlantic Empires of France and Spain. Louisbourg and Havana, 1700-1763.

34 €

Chapel Hill, The University of North Carolina Press, 1985.  4to. mayor; XVII pp., 329 pp., con 5
mapas entre el texto.  Encuadernación original en tela.

553 MEDIANO, FERNANDO RODRIGUEZ.
Familias de Fez en los Siglos XV al XVII.

28 €
Madrid, 1995.  4to. alargado; 333 pp.  Cubiertas originales.

554 MEILÁN, JOSÉ LUIS (ED.).
La Informática en  España.

30 €
La primera publicación española sobre la materia.

Madrid, Presidencia del Gobierno, Servicio Central de Informática, 1973.  4to. cuadrado; 238 pp.,  4
hs. Con numerosos gráficos.  Cubiertas originales, fatigadas.

555 MELENDO POMARETA, JOAQUÍN.
Carenas, una historia a la sombra del Cister.

25 €
Zaragoza, 2005.  4to.; 390 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

556 MELIÀ, JOSEP.
Joan Miró. Vida i gest.

17 €

Barcelona, 1973 [«Pinya de Rosa»].  4to.; 173 pp. Ilustraciones y 4 láminas en color.  Cubiertas
originales.

557 MELIÁ, JOSEP.
Joan Miró. Vida y testimonio.

14 €
Barcelona, Dopesa, 1975.  4to.; 225 pp., 1 h.  Ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

558 MENCHACA CAREAGA, ANTÓN (1921-2002).
El Tercer Camino. Problemática de la vida española.

20 €
Barcelona, Editorial Barna, 1959.  4to.; 252 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

559 MENDARO DEL ALCAZAR, EDUARDO (1878 - 1961).
Confesiones de Pedro Ibero. ¿Novela ó realidad?.

24 €
Madrid, Librería de Alejandro Pueyo, 1925.  4to.; 414 pp., 1 h.  Cubiertas originales. Lomera abierta

560 MENDIOLA INSAUSTI, JOSÉ MARÍA (1929-2003).
Muerte por fusilamiento. Novela. Premio Nadal 1962.

18 €
Barcelona, 1963.  4to.; 298 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela estampada, con sobrecubiertas.



561 MENDIVE, JOSÉ.
Elementos de Teodicea. Segunda edición.

25 €

Valladolid, Imprenta y Librería de la Viuda de Cuesta e Hijos, 1887.  4to.; 131 pp., 1 h.
Encuadernación de la época en media piel.

562 MENDIZÁBAL, FEDERICO DE (1901-1988).
La gitana del camino.

12 €
Vigo, Editorial Cartel, s.a. (c.1937). (“La Novela Nueva”).  8vo.; 32 pp.  Cubiertas originales.

563 MERCADO, JOSÉ.
La Seguidilla Gitana. Un ensayo sociológico y literario.

25 €
Madrid, Taurus,1982.  4to.; 234 pp.  Cubiertas originales.

564 MERCURIO DE ESPAÑA.
Mercurio de España. [Setiembre 1807].

36 €
Madrid, en la Imprenta Real, 1807.  8vo.; 136 pp.  Cubiertas originales.

565 MIGUEL, TORCUATO DE.
Los extraños peregrinos de Hamburgo. Novela.

25 €
Barcelona, Ediciones Picazo, 1971.  4to.; 534 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

566 MIGUEL Y NAVAS, RAIMUNDO DE (1816-1878).
Gramática Hispano - Latina, Teórico - Práctica, para el estudio simultáneo de las lenguas latina y castellana
comparadas.

40 €

Madrid, Don Agustín Jubera, Editor, 1870.  4to.; XII pp., 299 pp.  Encuadernación de época en media
piel, ligeramente fatigada.

567 MILLÁN ASTRAY, PILAR (1879-1949).
El millonario y la bailarina. Comedia en tres actos.

15 €

Madrid, La Farsa, 1930.  8vo.; 63 pp., con ilustraciones de Almada Negreiros.  Cubierta superior
original.

568 MILLÁN PUELLES, ANTONIO (1921-2005).
Ontología de la Existencia Histórica. Prólogo de Rafael Calvo Serer.

19 €

Madrid, Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1951.  4to. menor; 200 pp., 1 h.  Cubiertas
originales.

569 MINGOTE, ANTONIO (1919-2012).
Historia de la Gente. Prólogo de Manuel Halcón.

30 €

Madrid, Taurus Ediciones, 1968.  Folio.; 274 pp. 2 h. Con numerosas ilustraciones entre el texto.
Encuadernación oeiginal en tela estampada.



570 MINGUEZ, JOAN (1900-1960).
Dies verges. Història d’un adolescent.

16 €
Barcelona, Llibreria Catalonia, 1929.  4to.; 241 pp., 1 h.  Primera edición.  Cubiertas originales.

571 MINGUEZ, VÍCTOR.
Los Reyes Solares. Iconografía astral de la Monarquía Hispana.

28 €

Castellón de la Plana, 2001.  4to.; 345 pp., con 111 ilustraciones entre el texto.  Cubiertas
originales.

572 MÍNGUEZ, VÍCTOR Y RODRÍGUEZ, INMACULADA.
Las Ciudades del Absolutismo. Arte, urbanismo y magnificencia en Europa y América durante los Siglos XV al
XVIII.

34 €
Castellón de la Plana, 2006.  4to.; 418 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

573 MIÑO GRIJALVA, MANUEL.
Obrajes y Tejedores de Nueva España, 1700-1810.

20 €
Madrid, Instituto de Estudios Fiscales, 1990.  4to.; 402 pp.  Cubiertas originales.

574 MIRAVALL, RAMÓN.
El Call Jueu de Tortosa, l’any 1149.

16 €
Barcelona, Rafael Dalmau, 1973.  4to. menor; 62 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

575 MIRET MAGDALENA, ENRIQUE (1914-2009).
La revolución de lo religioso. 

18 €

Madrid, Ediciones Paulinas, 1976.  4to.; 381 pp. y una lámina fotográfica, retrato del autor.
Cubiertas originales, diseñadas por Garbayo.

576 MIRÓ, GABRIEL.
El abuelo del Rey. Tercera edición.

19 €
Madrid, Biblioteca Nueva, s.a. (1929).  4to.; 253 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

577 MIRONES LOZANO, EUNATE.
Los judíos del Reino de Navarra en la crisis del Siglo XV (1425 - 1479). Prólogo de Juan Carrasco.

19 €
Pamplona, 1999.  4to. alargado; 261 pp.  Encuadernación original.

578 MOIX, TERENCI (1942-2003).
El sadismo de nuestra infancia. Prólogo de Rafael Alberti.

18 €
Barcelona, Kairós, 1974.  4to.; 165 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

579 MOLINA ORTEGA, ANTONIA MARÍA.
Las otras regiones de Juan Benet.

17 €
Cáceres, Universidad de Extremadura, 2007.  4to. alargado; 262 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



580 MOLINA, TIRSO DE.
Cigarrales de Toledo.

19 €

Madrid, Espasa Calpe, 1928 (“Universal”).  Dos tomos en un volúmen en 8vo.; 195 pp., 1 h. + 258
pp., 1 h.  Cubiertas originales.

581 MOLINA, TIRSO DE.
Comedias Históricas.

19 €
Madrid, Atlas, 1943 [Colección Cisneros].  4to. menor; 248 pp.  Cubiertas originales.

583 MONCADA, FRANCISCO DE.
Expedición de los Catalanes y Aragoneses contra Turcos y Griegos.

11 €
Madrid, Espasa-Calpe, 1973 (“Austral”).  4to. menor; 162 pp.  Cubiertas originales.

582 MONCADA, FRANCISCO DE (1586-1635).
Expedición de los Catalanes y Aragoneses contra Turcos y Griegos. Edición, introducción y notas de Samuel
Gili Gaya.

20 €

Madrid, Espasa-Calpe, 1969 [Clásicos Castellanos].  4to.; XXXVII - 250 pp.  Encuadernación
original.

584 MONCADA LORENZO, ALBERTO.
Historia oral del Opus Dei.

24 €

Barcelona, Plaza & Janés Editores, 1987 [«Hombre y Sociedad»].  4to.; 175 pp.  Primera edición.
Cubiertas originales.

585 MONEVA Y PUYOL, JUAN.
Vocabulario de Aragón. Edición y estudio de José Luis Aliaga Jiménez.

32 €
Zaragoza, 2004.  4to. alargado; 478 pp.  Cubiertas originales.

586 MONTAÑÁ JOU, DANIEL. 
600 Años de Artilleria.

10 €

Barcelona, I.G. Seix y Barral, Editores, 1942.  4to. menor; 66 pp. Con ilustraciones entre el texto.
Cubiertas originales.

587 MONTAUBAN, JANNINE.
El ajuar de la vida picaresca. Reproducción, genealogía y sexualidad en la novela picaresca española.

20 €
Madrid, Visor, 2003.  4to.; 154 pp.  Cubiertas originales.

588 MONTEAGUDO, BERNARDO (1785 -1825).
Obras Políticas. Noticia preliminar de Ricardo Rojas.

28 €

Buenos Aires, Librería «La Facultad» de Juan Roldán, 1916.  4to.; 360 pp., con un retrato fotográfico
del autor  Cubiertas originales.



589 MONTEANO, PEIO J.    
La Ira de Dios. Los navarros en la Era de la Peste (1348-1723).

20 €
Pamplona, 2002.  4to.; 317 pp., 1 h. Ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

590 MONTEIRA ARIAS, INÉS.
La influencia islámica en la escultura románica de Soria. Una nueva vía para el estudio de la iconografía en
el románico.

24 €

Madrid, 2005 [«Cuadernos de Arte e Iconografía»].  4to. alargado; 252 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas
originales.

591 MONTERO ALONSO, JOSÉ.
El Madrid de Jacinto Benavente.

10 €

Madrid, Instituto de Estudios Madrileños, 1959.  4to.; 36 pp., 2 hs. y 12 fotografías en láminas.
Cubiertas originales.

592 MONTES BARDO, JOAQUÍN.
Arte y Espiritualidad Franciscana en la Nueva España en el Siglo XVI. Iconología en la Provincia del Santo
Evangelio. Prólogo de Rafael Cómez.

32 €
Jaén, 2001.  4to. alargado; 377 pp., con 72 láminas entre el texto.  Cubiertas originales.

593 MONTEVERDI, ANGELO.
Rinaldo di Montalbano e Bernardo del Carpio a Roncisvalle.

12 €

Zaragoza, Facultad de Filosofía y Letras, 1956 (Separata de “Coloquios de Roncesvalles”).  4to.
mayor; 16 pp.  Cubiertas originales.

596 MONTOLIU, MANUEL DE.
Les Quatre Grans Cròniques. [Jaume I, Bernat Desclot, Ramon Muntaner, Pere el Ceremoniós].

30 €
Barcelona, Editorial Alpha, 1959.  4to.; 155 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

594 MONTOLIU, MANUEL DE (1877-1961).
Vida de Cervantes.

14 €

Barcelona, Seix & Barral Hermanos, Editores, 1915.  4to.; 89 pp. y 12 láminas.  Encuadernación
original en cartoné impreso.

595 MONTOLIU, MANUEL DE.
Literatura Castellana.

45 €

Barcelona, Editorial Cervantes, 1937.  4to. mayor; X-890 pp.  Encuadernación original en tela
estampada.

597 MONTOLIU, MANUEL DE (1877-1961).
Tríptico del Quijote. Edición homenaje con motivo del IV Centenario del nacimiento de Cervantes.

21 €
Barcelona, Editorial Cervantes, 1947.  8vo.; 244 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



598 MONTOYA, MARÍA ISABEL.
Léxico del Libro de la Montería de Alfonso XI.

24 €
Granada, Universidad, 1990.  4to.; 207 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

599 MORA, FERNANDO (1878-1936).
Los hombres de presa. Novela.

14 €
Madrid, Biblioteca Hispania, s. a. (hacia 1922).  4to.; 340 pp., 2 hs.  Cubiertas mudas en cartulina.

600 MORADIELLOS, ENRIQUE.
La Perfidia de Albión. El gobierno británico y la Guerra Civil Española.

32 €
Madrid, 1996.  4to.; XVIII pp., 408 pp., 1 h., con cinco mapas.  Cubiertas originales.

601 MORAL MOLINA, CELIA DEL [EDITORA].
Abu Ya’Far Ibn Sa’Id: un poeta granadino del Siglo XII. Selección, traducción e introducción.

24 €
Madrid, 1997.  4to.; 213 pp.  Cubiertas originales.

602 MORALES, ALFREDO J. [COMISARIO].
Metropolis Totius Hispaniae. Exposición en el Real Alcázar de Sevilla en el 750 aniversario de la
incorporación de Sevilla a la Corona Castellana.

23 €

Sevilla, 1999.  Folio;  334 pp. Con 51 ilustraciones entre el texto y 72 láminas en color.  Cubiertas
originales.

603 MORALES, EMILIO.
Los amantes de la cabaña.

12 €
Bilbao, Editorial Comunicación Literaria de Autores, 1969.  4to.; 136 pp.  Cubiertas originales.

604 MORALES LEZCANO, VÍCTOR.
Historia de Marruecos. De los origenes tribales y la poblaciones nomada a la independencia y la monarquia
actual.

33 €
Madrid, 2006.  4to.; 548 pp. Ilustraciones y mapas.  Encuadernación original en cartoné.

607 MORALES, MARÍA LUZ.
Rosalinda en la ventana. Novela para niñas de 9 a 16 años.

19 €

Barcelona, Ediciones Hymsa, 1954.  4to.; 175 pp., con ilustraciones de Montserrat B.  Enc. original
en cartoné impreso.

606 MORALES, MARÍA LUZ.
Tres historias de amor en la Revolución Francesa.

16 €

Barcelona, Editorial Surco, 1942.  8vo.; 120 pp., 1 h. y una lámina. Con ilustraciones entre el texto
de E. Maneny.   Encuadernación original en tela estampada.



605 MORALES, MARÍA LUZ (1889-1980).
Miguel de Cervantes. Su vida gloriosa.

17 €

Barcelona, Editorial Araluce, s.a. (hacia 1930).  4to. menor; VIII-160 pp., con 8 ilustraciones en
láminas color de Albert.   Encuadernación original en tela estampada.

608 MORATO, JUAN JOSÉ (1864-1938).
El Partido Socialista Obrero. Génesis. Doctrina. Hombres. Organización. Desarrollo. Acción. Estado actual.
[Fotocopia de la edición original de Madrid, 1918].

19 €
Sin datos de edición, pero: Zaragoza, hacia 1968.  4to.; 320 pp.   Cubiertas originales.

609 MORCILLO GONZÁLEZ, CASIMIRO (1904-1971).
Teología de la Técnica. Carta Pastoral al Clero y Fieles de la Archidiócesis de Zaragoza.

15 €
Zaragoza, Talleres Gráficos «La Editorial», Enero 1957.  4to. mayor; 19 pp.  Cubiertas originales.

610 MORENO DÍAZ - CAMPO, FRANCISCO JOSÉ.
Los Moriscos de La Mancha. Sociedad, economía y modos de vida de una minoría en la Castilla moderna.

50 €
Madrid, 2009.  4to. mayor;  634 pp.   Cubiertas originales.

611 MORENO ESPINOSA, ALFONSO (1840-1905).
Compendio de Historia Universal distribuído en lecciones y adaptado a la índole y extensión de esta
asignatura en la segunda enseñanza. Duodécima edición, corregida y modificada.

30 €

Barcelona, Tipografía “El Anuario de la Exportación”, 1911.  4to.; VI-496 pp.  Enc. original en tela
estampada.

612 MORENO, ISIDORO [ET ALII].
La Antigua Hermandad de los Negros de Sevilla. Etnicidad, Poder y Sociedad en seiscientos años de Historia.
[Colaboraciones de Antonio Burgos, Juan M. de Cires, Alfonso Franco, Pedro E. García, Arnaldo Nesti, Javier
Pérez Rojas y Rosario Santos].

36 €
Sevilla, 1997.  4to.mayor; 562 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

613 MORENO TRUJILLO, MARÍA AMPARO.
La Memoria de la Ciudad: El primer Libro de Actas del Cabildo de Granada (1497-1502).

54 €
Granada, 2005.  4to. alargado; 713 pp.  Cubiertas originales.

614 MORENO Y DE HERRERA, FRANCISCO (1909-1978).
Teoría y Acción. España ante su futuro.

19 €
Madrid, Afrodisio Aguado, 1965.  4to.; 270 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

615 MORERA PÉREZ, MARCIAL.
El español tradicional de Fuerteventura. Aspectos fónicos, gramaticales y léxicos.

27 €
Santa Cruz de Tenerife, 1994.  4to.; 446 pp., 8 hs.  Cubiertas originales.



616 MOREY F. LABANDERA, JOSÉ.
Hesperia. Novela.

12 €
Barcelona, Ediciones Aura, 1959.  4to.; 263 pp., 2 hs.  Encuadernación original en tela.

617 MORILLAS CUEVA, LORENZO.
Los delitos contra la libertad religiosa. Especial consideración del artículo 205 del Código Penal. Prólogo de José
A. Sáinz Cantero.

27 €
Granada, Universidad, 1977.  4to.; 327 pp.  Cubiertas originales.

618 MOSCOSO GARCÍA, FRANCISCO.
El Dialecto Árabe de Chauen (Norte de Marruecos). Estudio lingüístico y textos.

36 €
Cádiz, 2003.  4to. mayor; 382 pp.  Cubiertas originales.

619 MOSCOSO GARCÍA, FRANCISCO.
Estudio lingüístico de un Dialecto Árabe de Larache (Marruecos), a partir de los textos publicados por
Maximiliano Alarcón y Santón [1880-1933].

17 €
Cádiz, 2003.  4to. alargado; 95 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

621 MOTIS DOLADER, MIGUEL ÁNGEL.
Los judíos de Teruel en la Edad Media.

12 €
Teruel, 2005.  4to. cuadrado; 60 pp. Numerosas ilustraciones color.  Cubiertas originales.

620 MOTIS DOLADER, MIGUEL ANGEL.
Los Judíos en Aragón en la Edad Media. Siglos XIII al XV.

30 €

Zaragoza, 1990.  4to.mayor; 193 pp., 1 h. Con 142 ilustraciones fotográficas, facsímiles, mapas y
planos entre el texto.  Encuadernación original en tela.

622 MOTIS DOLADER, MIGUEL ÁNGEL (ED.).
Ordinaciones de la alcabala de la aljama judía de Huesca del año 1389.

18 €
Zaragoza, 1990.  4to.; 46 pp., 1 h.  Enc. original en tela.

623 MOURA, ALVES DE.
Impressões duma visita a Marrocos. Os portugueses em África. A joia de Mazagão.

17 €
Lisboa, 1933.  4to. mayor; 22 pp. Ilustraciones fotográficas entre el texto.  Cubiertas originales.

624 MOURA, BEATRIZ DE.
Suma.

11 €
Barcelona, Lumen, 1974 [«Palabra Menor»].  4to.; 131 pp.  Cubiertas originales.



625 MOZO GONZÁLEZ, CARMEN Y TENA DÍAZ, FERNANDO.
Antropología de los Géneros en Andalucía. De viajeros, antropólogos y sexualidad. [La construcción de la
imágen romántica de Andalucía. Andalucía en el contexto de la antropología del Mediterráneo.
Continuidades y discontinuidades en la mirada de los otros].

17 €
Sevilla, 2004.  4to.; 190 pp.  Cubiertas originales.

626 MUNTADAS JORNET, JUAN FEDERICO.
El Monasterio de Piedra. Su historia y descripción, sus valles, cascadas, grutas y leyendas monásticas. Por
«Leandro Jornet». Prólogo de Carlos Sarthou Carreres.

17 €

Barcelona, Ediciones Palestra, s.a. (hacia 1945)   4to. menor; XV pp., 111 pp., 1 h. Con 24 láminas
fotográficas y un plano, fuera de texto.  Cubiertas originales.

627 MUÑIZ RODRÍGUEZ, MAURO (1931-2011).
La Paga. Cuentos. [Premio Sésamo, 1961].

19 €

Oviedo, Richard Grandio Editor, 1963.  4to.; 158 pp., 1 h.  Encuadernación original en cartoné con
sobrecubiertas.

628 MUÑOA NAVARRETE, EULOGIO (1906-2002).
Diferente Ulises.

19 €
Bilbao, Comunicación Literaria de Autores, 1972.  4to.; 65 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

629 MUÑOZ ALONSO, ADOLFO (1915-1974).
Expresión filosófica y literaria en España.

30 €
Barcelona, Juan Flors Editor, 1956.  4to.alargado; IX-307 pp.  Cubiertas originales.

630 MUÑOZ, RAFAEL FELIPE.
¡Vámonos con Pancho Villa!. Novela.

12 €
El más fiel testimonio sobre Villa, escrito por un joven periodista de Chihuahua.  Trata
extensamente del asalto a Columbus, en Nuevo Méjico, y de la entrada en Chihuahua de la
expedición de castigo al mando del General Pershing.

Buenos Aires, Espasa Calpe Argentina, 1949 [«Austral»]..  4to. menor; 212 pp.   Cubiertas
originales.

631 MUÑOZ Y PABÓN, JUAN FRANCISCO (1866-1920).
De guante blanco. Cuentos.

24 €
El canónigo sevillano, onubense de nacimiento, elogiado en sus inicios literarios por Don Juan Valera,
es paradójicamente el primer novelista andaluz que denunció las condiciones de vida y trabajo de
los jornaleros de su tierra, El Aljarafe, que conocía bien, y el primero en revelar las injustas
jerarquizaciones sociales de la sociedad andaluza. El telón de fondo de sus abundantes novelas es la
corrupción y el caciquismo, en sus tres especies: «los pillos, los tontos y los pillitontos».

Sevilla, Librería e Imprenta de Sobrino Izquierdo, 1916.  4to. menor; 261 pp., 1 h.  Encuadernación
en media tela.



632 MUSEUM.
Museum. Revista mensual de Arte Español Antiguo y Moderno y de la Vida Artística Contemporanea.
Volumen IV, Año 1914.

120 €

Barcelona, Establecimiento Gráfico Thomas, 1914.  Doce números en un volumen en folio; 440 pp.,
5 hs., con  numerosas reproducciones fotográficas en negro y sepia y  13 láminas en color.
Encuadernación en media piel, con tejuelos y nervios.

633 MUSEUM.
Revista mensual de Arte Español Antiguo y Moderno y de la Vida Artistica Contemporanea. Volimen V. Año
1917.

120 €

Barcelona, Establecimiento Gráfico Thomas, 1917.  Doce números en un volumen en folio.; 454 pp.;
6 hs.;  con numerosas reproducciones fotográficas en negro y sepia y 13 láminas en color.
Encuadernación en media piel, con tejuelos y nervios.

634 MUSEUM
Revista mensual de Arte Español Antiguo y Moderno y de la Vida Artística Contemporanea. Volumen VI. Año
1920.

120 €

Barcelona, Establecimiento Gráfico Thomas, 1920.  Doce números en un volumen en folio.; 444 pp.,
6 hs , con numerosas reproducciones en negro y sepia y 11 láminas en color, una de ellas plegada.
Encuadernación en media piel, con nervios y tejuelos.

635 MUSSO AMBROSI, LUIS ALBERTO (1918-2012).
Bibliografía Uruguaya sobre Brasil. Segunda edición,  aumentada.

22 €

Montevideo, Instituto de Cultura Uruguayo - Brasileño, 1973.  4to. mayor; 166 pp.  Cubiertas
originales.

636 MYERS, BERNARD SAMUEL.
Goya.

16 €

London, Spring Books, 1964.  Folio; 40 pp. y 49 láminas color aparte.  Encuadernación original en
tela.

637 N/A.
¡Al Ataque!. [Folleto de propaganda británica, redactado en español, en el que se narran las acciones bélicas
llevadas a cabo por el Ejército inglés en los cuatro primeros años de la Segunda Guerra Mundial].

15 €

Sin datos de lugar de impresión, impresor ni año, pero: Londres, 1944.  12vo. apaisado; 22 hojas sin
paginar, con ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

638 N/A.
Anuario Financiero y de Sociedades Anónimas de España. Director: Don José López del Arco y Soler. Año
1963-1964.

40 €

Madrid, Editorial SOPEC, 1963.  Folio; XXXV-1930 pp., con 30 encartes publicitarios.
Encuadernación original en tela.



639 N/A
Banderas históricas, documentación militar en el siglo XVIII y fortalezas de Aragón. Exposición en el Palacio
de Diputación Provincial de Zaragoza, con motivo del Dia de las Fuerzas Armadas.Textos de P. Hernandez
Pardo, Enrique Solano Camón y Cristobal Guitart Aparicio.

14 €
Zaragoza, 1982.  Folio.; 39 pp., con 24 ilustraciones.  Cubiertas originales.

640 N/A.
Cartulario del Monasterio de Santa María de Huerta. Edición facsímil. Estudio preliminar y transcripción por
José Antonio Garcia Luján. Prólogo de Tomás Marín Martínez.

25 €

Soria, Monasterio de Santa María de Huerta, 1981 [«Biblioteca Hortense. Documenta»].  4to.
mayor; XXXIV pp., 169 pp., 1 h. + 84 folios para el facsímil.  Cubiertas originales.

641 N/A.
Catálogo de la Exposición Histórica Hispano - Francesa de los Sitios de Zaragoza, en la Aljafería, en
conmemoración de su 150 Aniversario.

20 €

Zaragoza, Hogar Pignatelli, 1958.  4to. alargado; 68 pp. y 12 láminas fotográficas dobles.  Cubiertas
originales.

642 N/A.
Catón breve de Lectura y Escritura. Método rápido y completo.

8 €

Madrid, Editorial Magisterio Español, s.a. (hacia 1942).  4to.; 31 pp. Ilustraciones entre el texto
Cubiertas originales de Marco.

643 N/A.
“Celtiberia” Sociedad Regional Navarro-Aragonesa de Seguros contra Incendios a prima fija. Memoria y
Balance, leídos y aprobados en la Junta General Ordinaria de Accionistas, celebrada el 20 de Febrero de
1918.

12 €
Zaragoza, Tipografía Tomás Blasco, 1918.  Folio; 10 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

644 N/A.
Cine Club Gandaya. Asociación Cultural Aragonesa. Memoria de actividades, 1978 - 1979.

26 €
Zaragoza, 1979.  4to.; 334 pp.  Encuadernación en tela.

645 N/A.
Continuatio [Isidoriana] Hispana. Crónica Mozárabe de 754. Prólogo de Serafín Fanjul. Traducción de
Marco Antonio Coronel Ramos.

17 €
Valencia, 2011.  4to.; 107 pp. Texto en castellano.  Cubiertas originales.

646 N/A.
Cooperativa Militar y Civil de Zaragoza. Memoria leída en la Junta General Ordinaria del 26 de Enero de
1908.

17 €
Zaragoza, Mariano Escar, Tipógrafo, 1908.  4to.; 31 pp., tres de ellas plegadas.  Cubiertas originales.



647 N/A
Exposición de Filatelia y Numismática, Miniaturas y Maquetas Militares en la Feria de Muestras de
Zaragoza, con motivo del Dia de las Fuerzas Armadas.

8 €
Zaragoza, 1982.  Folio.; 28 pp., con 34 ilustraciones.  Cubiertas originales.

648 N/A.
Historia del Rey Canamor y del Infante Turián, su hijo. (y)  La destrucción de Jerusalem. Prólogo, edición y
glosario de Ignacio Braulio Anzoategui..

16 €
Madrid, Espasa - Calpe, 1946 [Austral].  4to.; 167 pp.  Cubiertas originales.

649 N/A.
Los Santos Sanadores. [La Gracia de la Santidad. Patronos protectores y auxiliadores en las enfermedades.
Patronos protectores de los médicos. Algunos santos ibéricos. Curaciones milagrosas en el Arte].

30 €

Barcelona, Ciba S.A., Electra Artes Gráficas, 1948.  4to. mayor; 138 pp., 1 h.  Con numerosas
reproducciones fotográficas entre el texto, en negro y color.  Encuadernación original en tela
estampada.

650 N/A.
Memoria de las operaciones de Seguro y de Ahorro, correspondientes al año 1927, de la Caja de Previsión
Social de Aragón, colaboradora del Instituto Nacional de Previsión.

30 €

Zaragoza, Tipografía «La Académica», 1928.  4to. mayor; 30 pp. más 30 pp. sin numerar, con cuadros
estadísticos.  Cubiertas originales.

651 NAVARRA.
Navarra en las Navas de Tolosa.

9 €
Pamplona, Imprenta de J. Lizaso Hermanos, 1912.  8vo.; 16 pp.  Cubiertas originales.

652 NAVARRO, BARTOLOMÉ.
Las escaleras de Odessa. Poema. Nota a la edición por José Infante.

14 €

Málaga, El Guadalhorce, 1971 [«Cuadernos del Sur»].  4to.mayor; 45 pp., 2 hs. Ilustraciones a toda
plana de Pepe Aguilera.  Edición limitada y numerada de 200 ejemplares.  Cubiertas originales.

653 NAVARRO ESPINACH, GERMÁN Y VILLANUEVA, CONCEPCIÓN.
Los mudéjares de Teruel y Albarracín. Familia, trabajo y riqueza en la Edad Media.

20 €
Teruel, 2003.  4to.; 282 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

654 NAVARRO GALA, ROSARIO.
Lengua y Cultura en la «Nueva Coronica y Buen Gobierno» [Felipe Guaman Poma de Ayala, 1615 / 1616].
Aproximación al español de los indígenas en el Perú de los Siglo XVI y XVII.

18 €
Valencia, 2003 [Anejo de Cuadernos de Filología].  4to.; 161 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

655 NAVARRO GARCIA, LUIS.
La Conquista de Nuevo México.

18 €
Madrid, Editorial Cultura Hispánica, 1978.  4to. mayor; 126 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.



656 NAVASAL Y DE MENDIRI, JOAQUÍN.
La Hora de España. Prólogo a la segunda edición por el Marqués de Quintanar.

21 €
Santander, Aldus, Julio 1938.  4to.; 302 pp.   Cubiertas originales.

657 NERUDA, PABLO.
Cuadernos de Temuco, 1919 - 1920. Edición y prólogo de Víctor Farias.

18 €
Barcelona - Buenos Aires, Seix Barral, 1997.  4to.; 231 pp.  Primera edición.  Cubiertas originales.

658 NETANYAHU, BENZION.
De la Anarquía a la Inquisición. Estudios sobre los conversos en España durante la Baja Edad Media.
[Toward the Inquisition].Traducción de Ciriaco Morón Arroyo.

34 €
Madrid, 2005.  4to. mayor; 286 pp.  Encuadernación original en cartoné.

659 NIETO, ANTONIO, DUART, JOSÉ Y BORJA, CÉSAR MIGUEL.
Gitanos de Aragón.

17 €

Zaragoza, Imprenta Octavio y Félez, 1979.  4to. alargado; 126 pp., 1 h. y 25 ilustraciones fotográficas
en láminas aparte.  Cubiertas originales.

660 NIETO, MIGUEL ÁNGEL.
El último sefardí. El legado oral de los judíos expulsados de España en 1492.

14 €
Madrid, 2003.  4to.; 155 pp.  Encuadernación original.

661 NIETO SERRANO, MATÍAS (1813-1902).
Diccionario Crítico-Biológico. Estudio de palabras del idioma castellano relacionadas: 1º Con lo que suenan.
2º Con otras palabras de la misma ó de distinta lengua. 3º Con el significado qye les da el uso. 4º Con el
significado que deben tener relacionadas convenientemente. Tomo II: I - Z.

50 €

Madrid, Establecimiento Tipográfico de Enrique Teodoro, 1901 [Biblioteca Escogida de «El Siglo
Médico»].  4to.; 402 pp.  Encuadernción de ka época en media piel.

662 NIETO SERRANO, MATÍAS (Y) BENAVENTE, MARIANO

Discurso de Inauguración de las sesiones de la Real Academia de Medicina en el año de 1873. (y) La
Hidropatía española en el siglo XVIII. Discurso.

18 €
Madrid, Imprenta de los Señores Rojas, 1873.  Folio; 15 pp., 2 hs. + 20 pp.  Cubiertas originales.

663 NIETO SERRANO, MATIAS (Y) RICO Y SINOBAS, MANUEL.
Discurso de Inauguración de las sesiones de la Real Academia de Medicina en el año de 1878. (y) Sobre
Meteorología Médico-Española. Discurso.

18 €
Madrid, Imprenta de los Señores Rojas, 1878.  Folio; 15 pp., 1 h. + 16 pp.  Cubiertas originales.

664 NIETO SERRANO, MATIAS (Y) SANTUCHO MARENGO, JOSÉ MARÍA.
Discurso de Inauguración de las sesiones de la Real Academia de Medicina en el año de 1866. (y) Filosofía y
Medicina. Discurso.

21 €
Madrid, Imprenta de Rojas y Compañía, 1866.  Folio; 30 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



665 NIRENBERG, DAVID.
Comunidades de Violencia. La persecución de las minorías en la Edad Media. Traducción de Antoni Cardona.

25 €
Barcelona, 2001.  4to.; 424 pp.  Cubiertas originales.

667 NOEL, EUGENIO.
Como la palma de la mano de un viejo. Novela.

9 €
Madrid, La Novela Corta, 1921.  4to.; 12 pp. sin numerar.  Cubiertas originales.

666 NOEL, EUGENIO [EUGENIO MUÑOZ DÍAZ, 1885-1936].
Las tres hijas del maestro. Novela.

9 €
Madrid, La Novela Corta, 1919.  4to.; 16 pp. sin numerar.  Cubiertas originales.

670 NOEL, EUGENIO.
Señoritos chulos, fenómenos, gitanos y flamencos. (1916). Edición de David González Romero.

22 €
Córdoba, 2014.  4to.; XXXII pp., 194 pp., 2 hs. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

668 NOEL, EUGENIO (1885-1936).
El picador y su mujercita. Novela.

15 €
Madrid, La Novela de Hoy, 1922.  8vo.; 61 pp., con ilustraciones de Marín.  Cubiertas originales.

669 NOEL, EUGENIO.
España, nervio a nervio.

14 €
Madrid, Espasa Calpe, 1963 [«Austral»].  4to. menor; 239 pp.  Cubiertas originales.

671 NOGUERA, ENRIQUE Y HUERTA, LUIS [DIRECTORES].
Genética, Eugenesia y Pedagogía Sexual. Libro de las Primeras Jornadas Eugénicas españolas. Tomo I.

48 €
Primer volúmen de los dos que integran las comunicaciones presentadas en las controvertidas
«Jornadas» celebradas en 1933. Contiene, entre otras, las ponencias de Rafael Novoa Santos («El
sentido agresivo y canibalístico de la sexualidad»), de Pío Baroja («El tema sexual en la literatura»),
Fernando de los Ríos («La eugénica en  la universidad»), Ramón J. Sender («Refexiones sobre el
amor»), Gonzalo R. Lafora («Pedagogía sexual»), Hildegart Rodriguez («Maternidad consciente»),
Matilde de la Torre («Feminismo y pacifismo»), Gimena F. de la Vega («La herencia biológica en el
hombre»), César Juarros («El amor venal») y  José Goyanes («Las Hurdes, foco de degeneración
redimido»).

Madrid, Javier Morata Editor, 1934.  4to. mayor; XXIV - 450 pp. y 16 fotografías aparte,  todas
referidas a Las Hurdes.  Cubiertas originales, fatigadas.

672 NOGUÉS NAVARRO, JESÚS.
Mapa de suelos (E 1/25.000) de Barbués y Torres de Barbués (Huesca). Aplicaciones para modernización
de regadíos.

17 €

Zaragoza, Consejo de Protección de la Naturaleza de Aragón, 2002.  4to.; 175 pp. y cinco mapas
plegados.  Cubiertas originales.



673 NOVAIS TOMÉ, JOSÉ ANTONIO (1925-1993).
Miedo y Hombre. Poemas.

16 €

Guadalajara, Colección «Doña Endrina», 1955.  8vo.; 16 hojas sin paginar.  Cubiertas originales, con
una viñeta de Angel Luque.

674 NOVELL, MARIA.
Jaume el Conqueridor.

21 €

Barcelona, Edicions Proa, 1973.  Folio; 114 pp., 1 h. Ilustraciones de Josep Granyer entre el texto.
Encuadernación original en cartoné ilustrado.

675 NUÑEZ ALONSO, ALEJANDRO (1905-1982).
La Gota de Mercurio. Novela.

19 €

Barcelona, Ediciones Destino, 1954 [«Áncora y Delfín»].  4to.; 294 pp., 2 hs.  Encuadernación
original en tela.

676 NUÑEZ ALONSO, ALEJANDRO.
Tu presencia en el tiempo. Novela.

21 €
Barcelona, Ediciones Corinto, 1955.  4to.; 394 pp.  Encuadernación original en tela. Sobrecubiertas.

677 NUÑEZ CABEZA DE VACA, ALVAR.
Naufragios y Comentarios.

12 €
Madrid, Espasa-Calpe, 1957 [“Austral”].  8vo.; 262 pp.  Cubiertas originales con sobrrecubiertas.

678 NÚÑEZ DE CASTRO, ALONSO (1627-1695).
Vida de San Fernando. Nota preliminar de Emilio L. Oto.

22 €
Madrid, Ediciones Atlas, 1944.  4to. menor; 224 pp.  Cubiertas originales.

679 NUSSBAUM, FRITZ.
Les Pyrénées dans l’ancien cartographie selon la Collection de Cartes de la Bibliothèque de la Ville de Berne,
Suisse.

20 €

Zaragoza, 1952 [Separata de «Actas del Primer Congreso Internacional del Pirineo»].  4to. mayor;
26 pp., con 14 reproducciones entre el texto y  8 láminas fotográficas aparte. Edición limitada de 500
ejemplares.  Cubiertas originales.

680 OLIVER BELMÁS, ANTONIO (1903-1968).
La Natividad en los Premios Nobel de Hispanoamérica, y otros ensayos.

15 €
Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1969.  4to.; 170 pp., 2 hs.  Cubiertas originales

681 OLIVER I JAUME, JAUME.
Escola i Societat. L’Ensenyament a les Illes en el Segle XX.

24 €

Palma de Mallorca, Moll, 1978.  4to. mayor; 263 pp., 2 hs., más ocho láminas fotográficas.  Cubiertas
originales.



682 OLMO, LAURO (1922-1994).
Golfos de bien, y otros cuentos..

15 €
Barcelona, Editorial Plaza & Janés, 1980.  4to. menor; 172 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

683 OLSTEIN, DIEGO ADRIAN.
La Era Mozárabe. Los mozárabes de Toledo [Siglos XII y XIII] en la historiografía, las fuentes y la historia.

22 €
Salamanca, 2006.  4to. mayor; 188 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

684 OLLER I MORAGAS, NARCISO (1852-1930).
La Locura. Novela.

23 €
Madrid, Biblioteca Patria, s.a. (1915).  4to. menor; 170 pp.  Cubiertas originales.

685 OLLERO, JULIO, BARDÓN, SUSANA Y BARRERA, ANA (EDS.)
De la Generación del 98 a la Literatura de los 60. Libros vendidos en las casas de subastas españolas
(1995-2000). Una guía de precios.

30 €
Madrid, Ollero & Ramos, 2000.  4to.; 332 pp. Impresión a doble columna.  Cubiertas originales.

686 OLLERO, JULIO, BARDÓN, SUSANA Y BARRERA, ANA (EDS.)
El Mercado del Libro Antiguo Español. Una guía de precios.

60 €
Madrid, 1999.  Dos volúmenes en 4to. alargado; 382 pp. + 432 pp., 3 hs.   Cubiertas originales.

687 ORDOÑEZ, ANDRÉS.
Fernando Pessoa, un místico sin fé: una aproximación al pensamiento heteronímico.

20 €
México, Siglo XXI Editores, 1991.  4to alargado; 239 pp.  Cubiertas editoriales.

689 ORICO, OSVALDO.
Homens da América. Libertadores dos Povos do Continente. Préfacio de Octavio R. Amadeo. Prólogo do
Presidente Arturo Alessandri.

30 €

Lisboa, Livraria Bertrand, s.a. (1945).  4to.; 412 pp.  Ejemplar con dedicatoria del autor al Embajador
de Brasil en Paris Sousa Dantas.  Cubiertas originales.

691 ORICO, OSVALDO.
Poetas del Brasil

24 €

Madrid, Instituto Miguel de Cervantes, 1948 [«Cuadernos de Literatura»].  4to.mayor; 214 pp.
Cubiertas originales.

688 ORICO, OSVALDO (1900-1981).
Jeanne la Simple. [Joana Maluca]. Traduction de Charles Oulmont. Desenhos de Rosasco.

50 €

São Paulo, impresso na E.G. «Revista dos Tribunais» Ltda., 1942.  4to. mayor; 58 pp. y 4 láminas
aparte con dibujos de Eugenio Rosasco. Contiene el texto de la traducción y el texto original en
portugués.  Impresión en papel meca fuerte.  Edición limitada de 200 ejemplares, numerados y
firmados por el autor.  Ejemplar con manchas de humedad en las primeras hojas.  Cubiertas
originales, diseñadas por Rosasco.



690 ORICO, OSVALDO (1900-1981).
Tres Cuentos del Mar. Prólogo y traducción de Vicente Escrivá. Dibujos de Carlos Hermosilla y Julián Nadal.

35 €

Madrid, Estades Artes Gráficas (y) Barcelona, Corporación Americana de Ediciones, 1946.  4to.
mayor; 76 pp., 2 hs., con los bellísimos dibujos de Hermosilla y Nadal, entre el texto, y una lámina
retrato de Osvaldo Orico.  Edición limitada y numerada de mil ejemplares, en papel de hilo Guarro.
Cubiertas originales, diseñadas por Hermosilla.

692 ORICO, OSVALDO (ED).
Jóïas da Poesia Hispano Americana. Selecção, tradução e notas.

45 €

Lisboa, Livraria Bertrand, 1945.  4to.; 229 pp. y una lámina retrato. Edición limitada y numerada de
100 ejemplares, con la rúbrica autógrafa de Orico.  Cubiertas originales.

693 ORIOL Y URQUIJO, JOSÉ MARÍA DE (1905-1985).
La iniciativa privada, criterio para una solución nacional. Contestación de José Castañeda Chornet.

18 €

Madrid, Academia de Ciencias Morales y Políticas, 1961.  4to. alargado; 100 pp.  Cubiertas
originales.

694 ORIOL Y URQUIJO, LUCAS MARÍA DE (1910-2003).
España, aire nuevo. Proyecto para una generación.

19 €
Madrid, Ediciones Punta Europa, 1965.  4to. alargado; 248 pp.  Cubiertas originales.

695 ORTEGA, PASCUAL.
Musulmanes en Cataluña. Las comunidades musulmanas de las Encomiendas Templarias y Hospitalarias
de Ascó y Miravet en los Siglos XII al XIV. Prólogo de María Teresa Ferrer Mallol.

22 €
Barcelona, 2000.  4to. alargado; 192 pp.  Cubiertas originales.

696 ORTIZ DE LA TABLA DUCASSE, JAVIER.
Comercio Exterior de Veracruz (1778 - 1821). Crisis de Independencia. Prólogo de José Antonio Calderón
Quijano.

34 €

Sevilla, Escuela de Estudios Hispanoamericanos, 1978.  4to. mayor; XXVIII pp., 456 pp., con
numerosos gráficos y 13 láminas.  Cubiertas originales.

697 ORTIZ - OSÉS, ANDRÉS.
Antropología Hermenéutica. Para una Filosofía del Lenguaje del hombre actual.

21 €
Madrid, Editorial Ricardo Aguilera, 1973.  4to.menor; 144 pp.  Cubiertas originales.

698 ORTIZ - OSÉS, ANDRÉS.
Antropología simbólica vasca.

21 €
Barcelona, 1985.  4to.; 177 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

699 OSORIO ACEVEDO, FRANCISCO.
Gran Diccionario Guanche. El diccionario de la lengua de los aborígenes canarios.

50 €
La Laguna de Tenerife, 2003.  4to. mayor; 815 pp.  Enc. original.



700 OSSET MORENO, ENRIQUE.
El Castillo de San Pedro de Jaca. Prólogo de Armando Abadía. 

21 €

Zaragoza, 1971.  4to. mayor; 286 pp., 1 h., con 58 fotografías y reproducciones de documentos
entre el texto.  Cubiertas originales.

704 OTERO, BLAS DE.
Con la inmensa mayoría. [Pido la paz y la palabra. En castellano]. Poemas.

16 €
Buenos Aires, Editorial Losada, 1976.  4to.; 186 pp.  Cubiertas originales salvadas en tela.

705 OTERO, BLAS DE.
En Castellano. Poemas. Segunda edición.

12 €
Barcelona, Editorial Lumen 1977 [«El Bardo»].  4to.; 84 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

703 OTERO, BLAS DE.
Mientras. Poemas.

19 €

Zaragoza, Ediciones Javalambre, 1970.  4to.apaisado; 87 hs. sin paginar, y 8 láminas aparte, con
fotografías de Joaquín Alcón.  Cubiertas originales.

706 OTERO, BLAS DE.
Todos mis sonetos (1942-1975). Prólogo de Sabina de la Cruz.

16 €
Madrid, Ediciones Turner, 1977.  4to.; XXIII - 133 pp.  Cubiertas originales.

707 OTERO, BLAS DE.
Verso y prosa. Edición del autor.

12 €
Madrid, Cátedra, 1979.  4to. menor; 114 pp.  Cubiertas originales.

701 OTERO, BLAS DE (1916-1979).
Ángel fieramente humano. Redoble de conciencia. 

20 €
Buenos Aires, Editorial Losada, 1960.  4to.; 157 pp.  Cubiertas originales.

702 OTERO, BLAS DE.
Que trata de España.

25 €

Barcelona, Editorial RM, 1964.  4to.; 101 pp., 2 hs. Impresión en papel superior.  Encuadernación
original en tela.

708 OTERO SILVA, MIGUEL (1908-1985).
Poesía completa. Elegía coral a Andrés Eloy Blanco. Agua y Cauce. La mar que es el morir. Umbral. Otros
poemas.

28 €
Caracas, Monte Avila Editores, 1972.  8vo.; 164 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.



709 PABÓN, J.
Sergio Fernández Larraín: “Algo del Duque de Rivas a través de un epistolario [con Ramón María Narváez,
Duque de Valencia], en el primer certenario de su muerte: 1865-1965”.

12 €

Madrid, Imprenta y Editorial Maestre, 1967 (Separata del Boletín de la Real Academia de la Historia,
.  4to. alargado; 18 pp.  Cubiertas originales.

710 PACHECO DE NARVAEZ, LUIS (1570-1640).
El Tribunal de la Justa Venganza. Edición de Victoriano Roncero.

19 €
El Maestro Mayor de Armas del Reino, que lo fue de Felipe IV y una de las mejores espadas de
Europa, es el audaz que envió a Quevedo al Infierno «al lado de su maestro Satanás».  La enemistad
entre ambos data de un encuentro en 1608 en casa del Presidente de Castilla, según relata Pablo
Antonio de Tarsia, el biógrafo de Quevedo, donde éste objetó que en la recien aparecida obra
«Cien conclusiones sobre las armas» se afirmaba que un determinado lance era imparable y sin
posibilidad de respuesta, siendo tal cosa de todo punto falsa y ofreciéndose a demostrarlo.  La
presión de la concurrencia hizo que ambos acabasen desenvainando, y Quevedo, sentado, a causa
de su cojera, pero avezado espadachín, parece ser que a las primeras de cambio, con un golpe de
espada despojó del sombrero a Pacheco, entre el jolgorio de los presentes.  Aparte del presente
libro, Pacheco fue uno —entre otros varios— de los que denunció a Quevedo ante la Inquisición.
Tambien es verdad que Quevedo no dejó pasar ocasión para ridiculizar al Maestro, como puede
leerse en el Buscón, la Política de Dios y Los Sueños.

Pamplona, 2009.  4to. alargado; 166 pp.  Cubiertas originales.

711 PADILLA, HERIBERTO (1932-2000).
El justo tiempo humano. Poemas

17 €
Barcelona, Llibres de Sinera, 1970 [«Ocnos»].  4to.menor; 89 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

712 PADRÓS DE PALACIOS, ESTEBAN (1925-2005).
La lumbre y las tinieblas. Cuentos.

19 €

Barcelona, Editorial Plaza & Janés, 1966.  4to.; 205 pp., 1 h.   Cbiertas originales diseñadas por
Ramón Muntañola.

713 PALACIOS, MIGUEL DE (1863-1920).
La noche de Villalar. Episodio histórico. Leído en el Centro Militar.

32 €

Madrid, Establecimiento Tipográfico, Calle de la Reina, 1884.  4to. menor; 21 pp., 1 h.  Cubiertas
originales.

714 PALACIOS SÁNCHEZ, JUAN MANUEL.
Anotaciones a la formación humanística y teológica de Miguel Servet.

10 €
Villanueva de Sijena, Instituto de Estudios Sijenenses, 1977.  4to.; 35 pp.  Cubiertas originales.

715 PALACIOS SANCHEZ, JUAN - MANUEL.
El Real Monasterio de Sijena. Introducció a la Historia del Monasterio.

17 €
Zaragoza, Caja de la Inmaculada, 1980.   4to. mayor; 96 pp., 2 hs. Ilustraciones.  Cubiertas originales.



716 PALOMINO DE GUZMÁN, LEOPOLDO Y CUESTA, JOSÉ DE LA.
I Comici Tronati. Fantochada cómico-lírico-macarrónica en un acto y dos cuadros, en prosa y en verso.

21 €
Madrid, Imprenta de Cosme Rodriguez, 1883.  4to.; 24 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

718 PANIKER, SALVADOR.
Conversaciones en Cataluña.

25 €

Barcelona, Editorial Kairós, 1971.  4to.mayor cuadrado; 209 pp., con 42 retratos fotográficos entre
el texto de Xavier Miserachs.  Cubiertas originales.

717 PANIKER, SALVADOR.
Conversaciones en Madrid.

25 €

Barcelona, Editorial Kairós, 1969.  4to.mayor cuadrado; 369 pp. Ilustraciones fotográficas, entre el
texto, de Xavier Miserachs.  Cubiertas originales.

719 PANIKER, SALVADOR.
Primer testamento.

17 €
Barcelona, Seix Barral, 1985.  4to.; 338 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

720 PANTORBA, BERNARDINO DE (JOSÉ LÓPEZ JIMÉNEZ 1896-1990).
El niño saca la lengua. Libro apto para mayores de cincuenta años.

21 €

Madrid, Compañía Bibliográfica Española, 1976.  4to. alargado; 316 pp., 1 h.  Cubierta original con un
dibujo de Salmerón Pellón.

721 PARADELA ALONSO, NIEVES.
El otro laberinto español. Viajeros árabes a España entre el Siglo XVII y 1936.

23 €
Madrid, 2005.  4to.; 296 pp.  Cubiertas originales.

722 PARCERISAS, FRANCESC.
Latituds dels Cavalls. Poemes.

28 €

Barcelona, Lumen, 1974.  4to.; 59 pp., con ilustraciones de Arranz, Bravo y Bartolozzi.  Cubiertas
originales.

723 PARDO DE DONLEBÚN Y BRAQUEHAIS, NARCISO.
Cartografía Marítima Africana.

20 €

Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1968.  4to. mayor; 18 pp., 1 h., con cinco graficos entre el
texto.  Cubiertas originales.

725 PARDO GARCÍA, GERMÁN.
Centauro al sol. Poemas.

30 €
México, Editorial Cultura, 1959.  4to.mayor; 250 pp., 2 hs.   Cubiertas originales.



726 PARDO GARCIA, GERMÁN.
Los ángeles de vidrio. Poemas.

36 €

México, D.F., Editorial Cultura, 1962.  4to. alargado; 111 pp., 2 hs. Excelente impresión.
Encuadernación original en tela.

724 PARDO GARCÍA, GERMÁN (1902-1991).
Poemas. Selección de «Poemas contemporáneos», «Lucero sin orillas», «Uz llama al espacio» y «Eternidad del
ruiseñor».

25 €
Madrid, Ediciones Guadarrama, 1958.  4to.mayor; 109 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela.

727 PARDO, JESÚS.
Ahora es preciso morir.

20 €
Barcelona, Seix Barral, 1982.  4to.;  488 pp.  Cubiertas originales.

728 PARDO RODRIGUEZ, MARÍA LUISA.
La Cancillería de Don Fernando de la Cerda, Infante de Castilla y León (1255 - 1275).

35 €
León, 2009.  4to.; 264 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

729 PASAMAR LAZARO, JOSÉ ENRIQUE.
La Cofradía de San Pedro Mártir de Verona en el Distrito Inquisitorial de Aragón.

24 €
Zaragoza, 1998.  Folio.; 225 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

730 PASTOR MATEOS, ENRIQUE [ET ALII].
Exposición de Libros y Estampas del Madrid Romántico. [Museo Municipal de Madrid, Diciembre 1961 -
Febrero 1962].

21 €
Madrid, 1961.  4to.; 123 pp., 2 hs., y 16 láminas, aparte.  Cubiertas originales.

731 PASTORFIDO, MIGUEL.
La venda de Cupido. Comedia en un acto y en verso.

30 €
Madrid, Imprenta de José Rodríguez, 1867.  4to. menor; 38 pp.   Cubiertas mudas en cartulina.

732 PATTEE, RICHARD.
El catolicismo contemporáneo en Hispanoamérica. Estudio del fenómeno religioso en las tierras colonizadas
por España, Portugal y Francia.

30 €
Buenos Aires, Editorial Fides, 1951.  4to. mayor; 481 pp.  Cubiertas originales.

733 PATTISON, WALTER T.
El Naturalismo español. Historia externa de un movimiento literario.

22 €

Madrid, Editorial Gredos, 1965.  4to.; 190 pp., 1 h. Ejemplar con envío autógrafo del autor.
Cubiertas originales.



734 PAVÓN BENITO, JULIA.
Poblamiento altomedieval navarro. Base socioeconómica del espacio monárquico.

34 €
Pamplona, Eunsa, 2001.  4to.; XIV pp., 424 pp.  Cubiertas originales.

735 PAZ Y ESPESO, JULIÁN.
Castillos y Fortalezas del Reino. Noticia de su estado y de sus Alcaides durante los Siglos XV y XVI. Prólogo del
Marqués de Lozoya.

21 €
Madrid, Atlas, 1978.  4to.; 179 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

736 PEDRÓS, RAMÓN.
Diario de un catalán perdido.

12 €
Barcelona, Dopesa, 1977.  4to.; 264 pp.  Cubiertas originales.

737 PEGENAUTE GARDE, PEDRO.
Trayectoria y testimonio de José Manuel del Regato. Contribución al estudio de la España de Fernando VII.

25 €
José Manuel del Regato es el personaje de «El Grande Oriente» de Benito Pérez Galdós.

Pamplona, 1978.  4to.; 525 pp.  Cubiertas originales.

738 PELLICER BRU, JOSÉ.
Los Reales de a Cinco. Medios duros acuñados en Cataluña durante la Guerra de Separación (1640 -1659).

30 €

Barcelona, Instituto Antonio Agustín de Numismática, 1965.  4to. mayor; 125 pp. y diez láminas
fotográficas mostrando 185 piezas.  Cubiertas originales.

743 PEMÁN, JOSÉ MARÍA.
El español ante el diluvio. Caminos y diálogos del pordiosero frente a “la cólera de un español sentado”.

17 €

Barcelona, Dopesa, 1972 [Testimonio de Actualidad].  4to. apaisado; 393 pp., 2 hs., con gran
profusión de fotografías.  Cubiertas originales.

741 PEMÁN, JOSÉ MARÍA.
El Paraíso y la Serpiente. Notas de un viaje por tierras de la Hispanidad.

16 €
Madrid, Escelicer, 1942.  4to.; 206 pp., y una lámina aparte.  Cubiertas originales.

742 PEMÁN, JOSÉ MARÍA.
Felipe II. Las soledades del rey. Poema dramático en dos partes y dos prólogos.

18 €
Madrid, Aguilar, 1958.  4to.; 203 pp., 2 hs. y 10 fotografías en láminas.  Cubiertas originales.

744 PEMÁN, JOSÉ MARÍA.
Mis almuerzos con gente importante.

21 €
Madrid, Dopesa, 1972.  4to.; 342 pp. Ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.



745 PEMÁN, JOSÉ MARÍA.
Mis encuentros con Franco. Prólogo de Luis Mª Anson.

18 €

Barcelona, Dopesa, 1976.  4to. alargado; 270 pp., con numerosas ilustraciones fotográficas.
Cubiertas originales.

739 PEMÁN, JOSÉ MARÍA.
Poesía, 1923-1937.

25 €
Valladolid, Librería Santarén, 1937.  4to.; 233 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

740 PEMÁN, JOSÉ MARÍA.
Poesía. Antología 1917-1941.

30 €

Buenos Aires, Imprenta López, 1941.  4to. menor; 285 pp., 1 h. y una lámina retrato.  Enc. original
en tela estampada.

746 PENAS VARELA, ERMITAS.
Clarín, crítico de Emilia Pardo Bazán.

28 €
Santiago de Compostela, 2003.  4to. mayor; 230 pp.  Cubiertas originales.

747 PEÑA SÁNCHEZ, VICTORIANO.
Intelectuales y Fascismo. La cultura italiana del «Ventennio Fascista» y su repercusión en España. Preliminar
de Andrés Soria Ortega.

27 €
Granada, 1996.  4to.; 372 pp.  Cubiertas originales.

748 PEÑUELAS, MARCELINO C.
Cultura Hispánica en Estados Unidos: Los Chicanos.

25 €
Madrid, Ediciones de Cultura Hispánica, 1978.  4to. mayor; 203 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

749 PÉREZ - EMBID, FLORENTINO Y MORALES PADRÓN, FRANCISCO .
Acción de España en América.

21 €

Barcelona, AHR, 1958.  4to.; 305 pp., 3 hs. Con 26 reproducciones fotográficas en láminas.
Encuadernación original en tela.

750 PÉREZ FERRERO, MIGUEL.
Vida de Antonio Machado y Manuel.

19 €
Buenos Aires, Espasa Calpe Argentina, 1952 [«Austral»].  4to. menor; 226 pp.  Cubiertas originales.

751 PERIBAÑEZ OTERO, JESÚS.
La ocupación del suelo en Beárn en los Siglos XIII y XIV. Bastidas y nucleos de nueva fundación. Prólogo de
Isabel del Val Valdivieso.

21 €

Valladolid, 1998.  4to.; 126 pp. Cinco ilustraciones y 19 planos y dos cuadros cronológicos.
Cubiertas originales.



752 PERICH, JAUME.
Autopista. Prólogo de Luis Carandell.

9 €

Barcelona, Editorial Estela, 1970.  4to. menor; 185 pp. Con ilustraciones entre el texto.  Cubiertas
originales de Enric Satué.

753 PERICH, JAUME.
Perichmicina. Selección del humor médico de Perich.

8 €

Barcelona, Geigy, Division Farmaceútica, 1973.  4to. menor; 56 pp., sin numerar.  Cubiertas
originales.

754 POLLAN - ELTZ, ANGELINA.
La Familia Negra en Venezuela.

15 €
Caracas, Monte Avila Editores, 1976.  4to. alargado; 161 pp.  Cubiertas originales.

755 PORQUERES I GENÉ, ENRIC.
L' endogàmia dels xuetes de Mallorca. Identitat i matrimoni de una comunitat de conversos (1435-1750).
Traducció del francés: Francesc Riera i Montserrat.

28 €
Palma de Mallorca, 2001.  4to. alargado; 256 pp.  Cubiertas originales.

756 PORQUERES I GENÉ, ENRIC Y RIERA I MONSERRAT, FRANCESC.
Xuetes, Nobles y Capellans 

32 €
Palma de Mallorca, 2004.  4to. alargado; 239 pp., 2 hs.  Encuadernación original en cartoné.

757 PORTELLA I COMAS, JAUME [EDITOR].
La Formació i Expansió del Feudalisme Català. Homenatge a Santiago Sobrequés i Vidal. Actes del Col·loqui
organitzat pel Col·legi Universitari de Girona, Gener 1985.

44 €
Gerona, 1986.  4to. mayor; 570 pp.  Cubiertas originales.

758 POZA IBAÑEZ, GENARO (1889-1981).
Zaragoza, en el recuerdo. Prólogo de Ramón J. Sender.

17 €

Zaragoza, «Prensa Aragonesa», 1978.  8vo. alargado; 189 pp., con interesantes ilustraciones
fotográficas.  Cubiertas originales.

759 PRESTON, PAUL.
La Política de la Venganza. El fascismo y el militarismo en la España del Siglo XX.

20 €
Barcelona, 1997.  4to.; 314 pp.  Cubiertas originales.

760 PUCHE GARRIDO, PABLO.
Tetralogía 1951. [Los encadenados. La tragedia de los esclavos; La Bacante; Las Erinnias; Cristo Libertador]

25 €

Barcelona, Ediciones Melpómene, 1950.  4to.; 6 hs., una de ellas mostando la reproducción de un
autógrafo de Benavente destinado al autor, 156 pp., con ilustraciones en negro entre el texto de
Emilio Berenguer.  Cubiertas originales con una viñeta de Rafael Richart.



761 RAMOS LÓPEZ, FERNANDO.
Aproximación al relato marroquí en lengua árabe (1930-1980).

14 €
Alicante, 1998.  4to.; 138 pp.  Cubiertas originales.

762 REGLÁ, JUAN Y ALCOLEA, SANTIAGO.
Historia de la Cultura Española. El Siglo XVIII. Prólogo de Juan Petit.

43 €

Barcelona, Editorial Seix Barral, 1957   Folio; 443 pp. Con 320 ilustraciones entre el texto y en12
láminas.  Encuadernación original en tela.

763 RODRÍGUEZ ALCALDE, LEOPOLDO.
Vida y sentido de la poesía actual.

19 €
Madrid, Editora Nacional, 1956.  4to.mayor; 289 pp.  Cubiertas originales.

764 ROMERA NAVARRO, MIGUEL.
La preceptiva dramática de Lope de Vega y otros ensayos sobre el Fénix.

18 €
Madrid, Editorial Yunque, 1935.  4to.; 302 pp.  Cubiertas originales.

765 ROMERO, ELVIO (1926-2004).
Despiertan las fogatas. Poemas, 1950-1952. Con un poema sobre el autor de Rafael Alberti.

27 €
Buenos Aires, Editorial Losada, 1953.  4to.; 134 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

766 ROSSIF, FRÉDÉRIC Y CHAPSAL, MADELEINE.
Mourir à Madrid. Film de Fréderic Rossif. Texte de Madeleine Chapsal. 

18 €

Paris, Éditions Seghers, 1963.  4to. cuadrado; 138 pp., 2 hs., Numerosas fotografías.  Cubiertas
originales.

767 RUGELES, MANUEL FELIPE (1903-1959).
Antología Poética (1937-1950). Con un poema de Rafael Alberti.

19 €

Buenos Aires, Editorial Losada, 1952 [Poetas de España y América].  4to.; 208 pp.  Cubiertas
originales.

768 [SANTINELLI, CIRIACO].
García Moreno. Rasgos biográficos. Por el Padre C. S. de la Sociedad Salesiana.

28 €

Barcelona, Librería Salesiana, s.a. (hacia 1935).  4to.; VI-298 pp., 1 h. Ilustraciones entre el texto.
Encuadernación original en tela estampada. Cortes dorados.

769 SARSANEDAS, JORDI (1924-2006).
Mites. [1954]. Pròleg de Joaquim Molas.

12 €
Barcelona, Edicions 62, 1976.  4to.; 121 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



770 SAVIRÓN Y CARAVANTES, PAULINO (1865 - 1947).
El Laboratorio, la Matemática y la Química. Discurso en la Universidad de Zaragoza.

25 €
Zaragoza, Imprenta de la Viuda de Ariño, 1899.  Folio; 38 pp.   Cubiertas mudas en cartulina.

771 SEGURA GRAIÑO, CRISTINA [COORDINADORA].
Agua y Sistemas Hidraúlicos en la Edad Media Hispana.

21 €
Madrid, 2003.  4to.; 205 pp.  Cubiertas originales.

772 SERRANO - NIZA, DOLORES.
Glosario árabe español de indumentaria según el «Kitab al-Mujassas» de Ibn Sidah [“El Ciego de Murcia”, c.
1007-1066].

36 €
Madrid, 2005.  4to.; 248 pp.  Cubiertas originales.

773 SHAUL, MOSHE, QUINTANA RODRÍGUEZ, ALDINA Y OVADIA, ZELDA. 
El Gizado Sefaradí. Rechetas de komidas sefaradis de la revista kulturala djudeo-espanyola «Aki
Yerushalayim».

30 €
Zaragoza, 2004.  4to. mayor; XXIII pp., 186 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

774 SOLÉ I CAMARDONS, JORDI.
Les Set Tribus de la Nació Catalana. Conversa amb els meus Budes. Anàlisi del discurs sobre el Català, 1977
- 2003. Pròlegs de Miquel Strubell Trueta i Llorenç Valverde.

25 €
Palma de Mallorca, Documenta Balear 2004.  4to.; 368 pp.  Cubiertas originales.

775 STEFANO, GIUSEPPE DI.
Sincronia e diacronia nel Romanzero.

21 €
Pisa, Istituto di Letteratura Spagnola ed Ispano-Americana, 1967.  4to.; 133 pp.  Cubiertas originales.

776 TAIBO LAVILLA, PACO IGNACIO.
Con el Mar por medio. Antología de poesía del exilio español.

18 €
Un asturiano universal. Francisco Ignacio Taibo Lavilla González Nava Suárez Vich Manjón, Taibo I,
nació en Gijón el 19 de Julio de 1924. Prolífico periodista, autor teatral, novelista, y hasta director
de telediarios, se exilia con toda su familia a Mexico en 1958. Ha sido Director y fundador de la
Sección Cultural de «El Universal», el periódico mexicano más antiguo.  Dice Taibo en las líneas que
hacen de prólogo: «Jamás un pais se había quedado, de pronto, sin poetas, como hubiera podido
quedarse sin árboles o sin otros lujos. La poesía española tomó la mar por medio y se fue al otro
lado de la tierra dejando a los vencedores tan vencidos como pudiera estarlo un pueblo al que se le
desgajó la poesía....»   «Queda prohibido, para cualquier lector, juzgar qué poemas son los mejores o
cuales los más tristes...»

Gijón, Semana Negra de Gijón, 2003.  4to. mayor; 115 pp.  Cubiertas originales.

777 TERCEIRO LOMBA JOSÉ BUENAVENTURA.
Diccionario de Economía. Teoría y aplicación a España. Introducción de Juan Velarde Fuertes.

21 €
Bilbao, 1974.  4to.; 208 pp.  Cubiertas originales.



778 TOMÁS LAGUÍA, CÉSAR.
Índice de los documentos en papel del Archivo de la Catedral de Teruel, correspondientes al Siglo XVI.

21 €
Teruel, Editorial «Lucha», 1976.  4to.; III-330 pp.  Cubiertas originales.

779 TOMÁS LAGUÍA, CÉSAR.
Índice de los documentos en papel del Archivo de la Catedral de Teruel, correspondientes al Siglo XVII
(1601-1642).

18 €
Teruel, Editorial «Lucha», 1977.  4to.; V-273 pp.  Cubiertas originales.

780 TORRALBA SORIANO, FEDERICO.
La Leyenda de Piedra.

14 €

Zaragoza, Enero 1934.  4to. menor; 103 pp., 3 hs. y siete láminas fotográficas, obras de José María
Lafita Portabella, José María Lasala y Samper, José Molinos y F. B. Torralba Soriano.  Cubiertas
originales.

781 TUÑÓN DE LARA, MANUEL (1915-1997).
La España del Siglo XX, 1914-1939.

17 €

París, Librería Española, 1973.  4to.; 730 pp. 2 hs. Con 16 ilustraciones entre el texto.  Cubiertas
originales, fatigadas.

782 URRICOECHEA, EZEQUIEL (1834 1880).
Epistolario de Ezequiel Uricoechea con Juan María Gutierrez, varios colombianos y August Friedrich Pott.
Edición, presentación y notas.de Mario Germán Romero.

28 €

Santafé de Bogotá, Instituto Caro y Cuervo, 1998 [Archivo Epistolar Colombiano].  4to.; 385 pp., y
11 láminas aparte de fotografías y documentos.  Cubiertas originales.

783 UTRILLA, JUAN FRANCISCO  Y  NAVARRO  ESPINACH, GERMÁN  [EDITORES].
Espacios de Montaña. Las relaciones transpirenáicas en la Edad Media

28 €
Zaragoza, 2010.  4to. alargado; 289 pp., 1 h.. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

786 VEGAS LATAPIÉ, EUGENIO.
El pensamiento político de Calvo Sotelo. Prólogo de Alfonso García Valdecasas.

21 €
Madrid, Cultura Española, 1941.  4to.; 229 pp., 2 hs. y siete láminas.  Cubiertas originales.

785 VEGAS LATAPIÉ, EUGENIO.
Escritos políticos.

21 €
Madrid, Cultura Española, 1940.  4to.; 255 pp.  Cubiertas originales.

787 VEGAS LATAPIÉ, EUGENIO (1907-1985).
Los Caminos del Desengaño, 1936-1938. [Memorias Políticas, II]. Prólogo de Fausto Vicente Gella.

23 €

Madrid, Editorial Tebas, 1987.  4to. mayor; 530 pp., con numerosas ilustraciones fotográficas entre
el texto.  Cubiertas originales.



784 VEGAS LATAPIÉ, EUGENIO (1907-1985).
Romanticismo y Democracia.

17 €
Santander, Cultura Española, 1938.  4to.; 189 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

788 VELA, FERNANDO [FERNANDO EVARISTO GARCÍA ALFONSO, 1888-1966].
El grano de pimienta. [Un día de Jovellanos en Gijón; Un día de Clarín en Oviedo; Tánger: El Zoco; Las
ceremonias del Té en el Japón; Pirandello; La Tertulia de Pombo, y otros textos].

14 €
Buenos Aires, Espasa Calpe Argentina, 1950 [Austral].  4to.menor; 179 pp.  Cubiertas originales.

789 VELA I AULESA, CARLES.
L’Obrador d’un Apotecari medieval segons el Llibre de Comptes de Francesc ses Canes [Barcelona, 1378 -
1381]. Presentació Maria Teresa Ferrer i Mallol.

32 €
Madrid, 2003.  4to. alargado; 399 pp.  Cubiertas originales.

790 VÉLEZ DE GUEVARA, LUIS (Y) TIMONEDA, JUAN DE.
El Diablo cojuelo (y) Sobremesa y alivio de caminantes.

17 €
Madrid, Editorial Razón y Fe, s.a. (hacia 1934).  4to.; 162 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

791 VERON GORMAZ, JOSÉ.
Baladas para el tercer milenio.

10 €
Calatayud, Centro de Estudios Bilbilitanos, 1987.  4to.; 53 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

792 VIALE MOUTINHO, JOSÉ.
Introdução ao Nacionalismo Galego.

25 €
Porto, Livraria Paisagem, 1973.  4to.; 131 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

793 VILAR GARCÍA, MAR.
Docentes, traductores e intérpretes de la lengua inglesa en la España del Siglo XIX [Juan Calderón, los
Hermanos Usoz y Pascual de Gayangos].

22 €
Murcia, 2004.  4to.; 250 pp.  Cubiertas originales.

794 VILLAVERDE SILVA, RINA E.
La Edad Antigua en la Historiografía del Siglo XVIII: Edward Gibbon. (Extracto de Tesis Doctoral).

7 €
Madrid, Universidad, 1968.  4to.; 20 pp.  Cubiertas originales.

795 VV.AA.
Argensola. Revista del Instituto de Estudios Altoaragoneses. Número 101.[Manuel Gómez Valenzuela: La
actividad mercantil de los judíos de Jaca y Huesca en el Alto Valle del Gállego (1426 - 1487); Enrique
Giménez López: La Nueva Planta de Aragón. Corregimientos y Corregidores en el reinado de Felipe V; Miren
Maite Abaurre Valencia y Luís Longás Otín: Aportación al estudio de las misiones en América: los capuchinos
aragoneses y la misión de Cumaná (1650 - 1810),  entre otros textos].

21 €
Huesca, Diputación Provincial, 1988.  4to.; 244 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.



796 VV.AA.
FINISTERRE. Revista Mensual. Director: Leopoldo Eulogio Palacios. Tomo II, Número 4. [Pedro Laín Entralgo:
«Medicus Pius» ó El problema de las relaciones entre la Religión y la Medicina a comienzos del Siglo XIX»;
Gabriel Celaya: «La poesía pura de Fernando de Herrera»; Rafael Morales: «Poemas del barro», y Carmen
Laforet: «La fotografía». ].

19 €

Madrid, Agosto de 1948.  4to. alargado; 82 pp. y dos hojas con anuncios publicitarios. Pequeño
recorte en el márgen exterior de la primera página, sin afectar a texto.  Cubiertas originales.

797 VV.AA.
I&L. Ideologies & Literature. A Journal of Hispanic and Luso - Brazilian Literatures. No. 5, January - February,
1978. [Javier Herrero: The Great Icons of the Lazarillo: the Bull, the Wine, the Sausage and the Turpin; John
Beverley: The Language of Contradiction: Aspects of Gongora’s Soledades, entre otros artículos].

14 €
Minneapolis, University of Minnesota, 1978.  4to.; 71 pp.  Cubiertas originales.

798 VV.AA.
Miscelánea en Homenaje a José María Lacarra. Estudios de Filología y Literatura. Ramón M. Trevijano
Etcheverría: Notas para la historia de la edición impresa de algunas obras de Orígenes; Manuel Alvar y
Jacinto Bosch: Interpretación de un texto oscense en aljamía hebrea; Francisco Yndurain: Variaciones en
torno a una imágen poética, la Garza;  Jose Manuel Blecua: Carta satírica describiendo El Escorial;  Alfonso
M. Gil: La historia a vista de pícaro. Algunos aspectos del Estebanillo González; Ildefonso-Manuel Gil: El teatro
de Mor de Fuentes; Luis Yrache: Una nueva revolución en la prosa (de Azorín a Sánchez Ferlosio) y Eugenio
Frutos Cortés: Correlación de razón y vida.

23 €
Zaragoza, Universidad de Zaragoza, 1968.  4to. mayor; 82 pp.  Cubiertas originales.

799 VV.AA.
Régimen Jurídico de los Abastecimientos en España. Trabajos de Seminario en la Cátedra de Derecho
Administrativo de la Universidad de Oviedo, por los alumnos Juan Moreno Trapello, Salvador Solís Alvarez,
Fernando Valdes Villabella, Jose M. Virgos Ortiz, Miguel Virgos Ortiz, Julio Cesar Canga Rodriguez y Manuel
de Codes. Con una Introducción de Don Sabino Alvarez Gendín.

25 €
La regulación jurídico-administrativa de la escasez y racionamiento de la posguerra española. La
policia discriminadora de los delitos del estraperlo y la «fiscalía de tasas». La miseria andante en su
vertiente legal.

Oviedo, 1947.  4to.; 142 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

800 VV.AA.
Revista de la Universidad Complutense. Número 10, Enero-Marzo 1977.Número Monográfico: 1776,
Bicentenario de la Independencia Norteamericana.  [Textos de Mario Hernánez Sánchez - Barba, Francisco
de Solano, Manuel Lucena Salmoral, Antonio García-Baquero González, María Encarnación Rodríguez
Vicente, Mariano Cuesta Domingo, Nelson Martinez Díaz y Vicente González Loscertales].

42 €
Madrid, 1977.  4to. mayor; 381 pp.  Cubiertas originales.

801 YÁÑEZ, MARÍA PAZ.
La Historia, inagotable temática novelesca. Esbozo de un estudio sobre la novela histórica española hasta
1834, y análisis  de la aportación de Larra al género.

30 €
Bern, Peter Lang, 1991.  4to. alargado; 275 pp.  Cubiertas originales.



802 ZAMORA MUNNÉ, JUAN CLEMENTE.
Historiografía lingúística. Edad Media y Renacimiento.

10 €
Salamanca, 1993.  4to.; 88 pp.  Cubiertas originales.

803 ZUBILLAGA GARRALDA, MIGUEL.
Los Judíos del Reino de Navarra. Protocolos Notariales de Cascante, 1436 - 1496.

30 €
Pamplona, 2003 [«Navarra Judaica»].  4to. mayor; 444 pp.  Encuadernación original en cartoné.

804 ZULUETA PÉREZ, PATRICIA.
Los Ingenios y las Máquinas. Representación gráfica en el período ilustrado en España. Prólogo de Raquel
Suárez Sánchez.

34 €
Valladolid, 2007.  4to.;  372 pp. Numerosas ilustraciones + CD.  Cubiertas originales.
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